Paralogue 21.5

More Team B things

Ignia-Yesterday at 2:09 PM

Sapphire giggled, “How about we go the bakery in town? I’m sure they have stuff for breakfast!”

AOMRocks20-Yesterday at 2:10 PM

“Oooh, that sounds fun! Lead the way!”

Ignia-Yesterday at 2:12 PM

Sapphire took Monika to the bakery she and Sean had gone to. Opening the door, she greeted, “Hello!”

LeoUnSung-Yesterday at 2:13 PM

The burly baker has his eyes shining as he greets Sapphire again
“MY BEAUTIFUL GIRL! How wonderful to see you again!!!”
“Where is your boyfriend?”
“And my goodness!! Who is THIS PRECIOUS GIRL!?”

AOMRocks20-Yesterday at 2:14 PM

Monika jolts at the man’s booming voice.

Ignia-Yesterday at 2:15 PM

Sapphire giggled, “Off spending some time with his friend. This is Monika, another friend of mine. We came hoping for some breakfast?”

AOMRocks20-Yesterday at 2:15 PM

Monika waves. Her cow is tucked under her arm. “Hi, Mister!”

LeoUnSung-Yesterday at 2:16 PM

“HELLO LITTLE ONE! Aren’t you adorable!”

Loyal-Yesterday at 2:17 PM

A particularly pleasant scent crosses Corian’s senses. Seeking the source, he makes his way to the bakery…

LeoUnSung-Yesterday at 2:17 PM

The baker looks at the two; their auburn hair identical….

Kate-Yesterday at 2:17 PM

Kate is stuck walking around trying to find a way to sneak into the group witout being noticed.

AOMRocks20-Yesterday at 2:17 PM


LeoUnSung-Yesterday at 2:17 PM

The baker quickly grabs Sapphire

Ignia-Yesterday at 2:18 PM

Sapphire tilted her head. “Hmm?”

LeoUnSung-Yesterday at 2:18 PM


AOMRocks20-Yesterday at 2:18 PM

Monika giggles to herself.

Ignia-Yesterday at 2:18 PM

Sapphire blushed, “What! I’m only 18! Monika is just a friend and fellow mercenary!”

Loyal-Yesterday at 2:18 PM

Corian hears the booming voice of the baker. “…goodness, what is going on in here?”

LeoUnSung-Yesterday at 2:19 PM

The burly baker looks at Corian “HELLO SIR! Welcome!”

Ignia-Yesterday at 2:19 PM

Sapphire buried her masked face in her hands, red peeking out from her half-visible cheeks, “It’s not like that! Sean and I are only courting!”(edited)

Loyal-Yesterday at 2:20 PM

He waves. “Good morning! I smelled something wonderful in here!”

AOMRocks20-Yesterday at 2:20 PM

Monika continues to giggle.

LeoUnSung-Yesterday at 2:20 PM

“Ah yes! Please wait a moment as I seat our customer!”

Loyal-Yesterday at 2:20 PM

He politely regards the two ladies.

Kate-Yesterday at 2:21 PM

Kate walks past the bakery and smelling the amazing bread she attempts to sneak in and steal some to stop her hunger.

Ignia-Yesterday at 2:21 PM

Sapphire nodded to the priest, “Good morning, sir.”

AOMRocks20-Yesterday at 2:21 PM

Monika turns and waves. “Oh! Good morning, Mister!”

LeoUnSung-Yesterday at 2:22 PM

The baker guides Sapphire and Monika to a table as he quickly seats them.

Ignia-Yesterday at 2:22 PM

Sapphire noticed Kate, as they were being seated, “Oh Kate! It’s been a while, come sit with us!”(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 2:23 PM


Kate-Yesterday at 2:23 PM

Kate freezes like a deer in headlights a piece of bread hanging out of her mouth “Uh…Um…sure?”

Loyal-Yesterday at 2:23 PM

“Huh… seems everbody knows…” He notices the bread. “…oh dear.”

LeoUnSung-Yesterday at 2:23 PM

The baker looks at the thief.

Ignia-Yesterday at 2:23 PM

“She’s shy so don’t be so forward,” Sapphire whispered to Monika. She did raise an eyebrow at Kate, “I’ll pay for her!”

AOMRocks20-Yesterday at 2:24 PM


LeoUnSung-Yesterday at 2:24 PM


Kate-Yesterday at 2:24 PM

Kate nods her head and slowly makes her way forward to there table

LeoUnSung-Yesterday at 2:25 PM

He seats the three as he moves quickly (for such a large man) goes to seat Corian
“I’ll give you a moment to think what to get!”

Ignia-Yesterday at 2:25 PM

Sapphire smiled softly at Kate, “Kate, this is Monika. Monika, Kate. You both are members of the Blades.”

AOMRocks20-Yesterday at 2:26 PM

Monika waved, wiggling her fingers. “Hi!”

Kate-Yesterday at 2:26 PM

Kate goes back to chewing her piece of bread quietly. Looking up at Monika and gicing her a shy nod.

Loyal-Yesterday at 2:26 PM

“Of course, thanks.”

Kate-Yesterday at 2:27 PM

“Er… I um… haven’t really been a ar of it though lately… I ran off into the woods….” She mutters quietly

LeoUnSung-Yesterday at 2:27 PM

The man quickly asks a waiter to take the two groups’s orders as he heads to the back and preparing baking.
The waiter heads to the ladies first….

Ignia-Yesterday at 2:28 PM

Sapphire smiled softly, sitting back slightly, “You’re still a member of the Blades. Have you been doing well?”

Kate-Yesterday at 2:28 PM

“… Uh… Not been much game out there….”

Loyal-Yesterday at 2:28 PM

Corian quietly listens in…

Kate-Yesterday at 2:28 PM

“Why I was so hungry today…”

LeoUnSung-Yesterday at 2:28 PM

“Excuse me, ladies, are you ready to order?” It’s fucking Inigo.

Kate-Yesterday at 2:29 PM

Kate quickl ducks her head away from the flirt

Loyal-Yesterday at 2:29 PM

He whispers to himself, “…wait a minute, ‘Monika’? That’s the girl that man mentioned yesterday night…”

AOMRocks20-Yesterday at 2:29 PM

“You should come back. There’s a lot of empty beds…” She turns to the waiter. “Oh, hi, mister! Uhhhhm… Sapphire, what’s good here?”

Loyal-Yesterday at 2:29 PM

“…Couldn’t be the same one, could it?”

Ignia-Yesterday at 2:29 PM

Sapphire shot a not-amused look at the waiter, “How about jelly-filled bread?”

AOMRocks20-Yesterday at 2:30 PM

“Oh! I want that, too!” Monika turned all around. “…Sapphire? Did you say my name?”

Kate-Yesterday at 2:30 PM

“Um…Um… I don’t think your leader likes me…” She mutters to Monika

Ignia-Yesterday at 2:31 PM

Sapphire tilted her head, “I didn’t, Monika,” She turned back to Kate, “I think things got off to a bad start. The Blades all try to be friends with each other. Where’s Jack, by the way?”

LeoUnSung-Yesterday at 2:31 PM

Inigo tries to concentrate on Sapphire “Why, yes, they are quite popular. What filling would you like?”

Ignia-Yesterday at 2:31 PM

The look on her face is not amused, “I’d like strawberry-filled, you, Monika?”

AOMRocks20-Yesterday at 2:32 PM

“Weird, I thought I heard someone say ‘Monika’… what kinds do they have?”

Kate-Yesterday at 2:32 PM

“He’s uh notvery good at sneaky stuff.” *She mutters embrassedly** “That and he hasn’t been feeling too well lately.”

LeoUnSung-Yesterday at 2:33 PM

“Well, darling, we have any fruit flavoring.”(edited)

Ignia-Yesterday at 2:33 PM

Sapphire looked sightly worried, “The healers at base would be happy to look over Jack for free, if you don’t mind going.”

Kate-Yesterday at 2:34 PM

She nods shyly “Maybe

AOMRocks20-Yesterday at 2:34 PM

Monika turns to Inigo. “Hey, mister, what kinda of filling do you have?”

LeoUnSung-Yesterday at 2:34 PM

Inigo waits patiently

Kate-Yesterday at 2:34 PM

“As long as I don’t run into that felice man…”

Ignia-Yesterday at 2:35 PM

Sapphire looked at Inigo, “Monika is asking you what types of fillings you have, sir.

Loyal-Yesterday at 2:35 PM

…And there’s a ‘Felice’ as well… must be the same group.

Ignia-Yesterday at 2:35 PM

She turned back to Kate, “You two just got off on the wrong foot, I’m sure. Felice is normally a worrywart.”

Kate-Yesterday at 2:37 PM

“I uh … don’t know…”
:When people don’t like me, they usually hurt me…”

AOMRocks20-Yesterday at 2:38 PM

Monika waits for Inigo to explain the flavors.

Ignia-Yesterday at 2:38 PM

Sapphire frowned, “Even if you don’t like each other, that doesn’t mean he would hurt you.”

Kate-Yesterday at 2:39 PM

She nods her head slowly. “Maybe but… I’m scared…

Ignia-Yesterday at 2:40 PM

Sapphire went back to her soft smile, “One step at a time, Kate. We can start with just being back at the fort more and more often.”
She glared at the waiter, “Shouldn’t you be ready to list off the flavors you have?”

Loyal-Yesterday at 2:41 PM

Corian turns to look at the unhelpful waiter.

Kate-Yesterday at 2:41 PM

She nods somewhat understandingly. She turns to little Monika and waves at her giving her a shy smile(edited)

Loyal-Yesterday at 2:42 PM

“…should I just walk up and ask the baker directly, I wonder?”

LeoUnSung-Yesterday at 2:44 PM

Inigo stops starring at Sapphire
“OH! Yes! Flavors!”

Loyal-Yesterday at 2:44 PM

Corian tilts his head. …Was he even paying attention?

Ignia-Yesterday at 2:45 PM

Sapphire sighed at the flirt’s attitude, looking at the priest, “Thank you for your little bit of assistance, sir.” She smiled.

AOMRocks20-Yesterday at 2:45 PM

Monika waves back to Kate.

LeoUnSung-Yesterday at 2:46 PM

“Ahem! We have a variety of fillings: Strawberry, Passionfruit, Mango, Blueberry, Raspberry, Chocolate, Vanilla, Custard…”

AOMRocks20-Yesterday at 2:46 PM


LeoUnSung-Yesterday at 2:46 PM

“LEMON Custard!” He winks

AOMRocks20-Yesterday at 2:46 PM

“…What’s custard?”

Kate-Yesterday at 2:47 PM

“H-how are you little one?”

LeoUnSung-Yesterday at 2:47 PM

“It’s a mix between egg yolk and cream!”

AOMRocks20-Yesterday at 2:47 PM

Monika giggles. “I’ll have the custardy stuff. I couldn’t be much younger than you, Kate! B-But I’m good.”

Kate-Yesterday at 2:48 PM

She gives her a smile. “Maybe so,… But you are a cutie, how old are you?”

DiurnalKnight!-Yesterday at 2:48 PM

The rather massive Freyga makes her way to the bakery, attracted by the smell of food(edited)

LeoUnSung-Yesterday at 2:49 PM

Inigo jots down the order
“One custard bread…”(edited)
“And for you two beauties?”

AOMRocks20-Yesterday at 2:49 PM

“…Um… I think… Thirteen?”

Loyal-Yesterday at 2:49 PM

…This man…

Ignia-Yesterday at 2:50 PM

Sapphire smirked, “Strawberry for me, like I said. Kate, do you want any?”(edited)

Kate-Yesterday at 2:50 PM

“Nice too meet you I am sixteen”

DiurnalKnight!-Yesterday at 2:50 PM

Upon seeing her teammates, including one she hasn’t really spoken to before, she waves and speaks “Bonjour!”

LeoUnSung-Yesterday at 2:50 PM

Inigo waves at the giantess walking into the bakery door. “BONJO- HOLY SHIT.”(edited)

DiurnalKnight!-Yesterday at 2:51 PM

She looks sad at that reaction

Ignia-Yesterday at 2:51 PM

Sapphire giggled at Inigo’s reaction, “Hello Freyga.”

Loyal-Yesterday at 2:51 PM

Corian’s taken aback by the reaction.

AOMRocks20-Yesterday at 2:51 PM

Monika giggles. “See? Only 3 years.”

Loyal-Yesterday at 2:51 PM

The shock of the reaction dulls his response to seeing Freyga herself.

Kate-Yesterday at 2:52 PM

She giggles slightly too. “Maybe so… You just seem much younger is all”

DiurnalKnight!-Yesterday at 2:52 PM

“[What a rude reaction…]”

AOMRocks20-Yesterday at 2:52 PM

“What do you mean?”

LeoUnSung-Yesterday at 2:52 PM

“Um……. o-o-one order of custard bread, strawberry bread….”
“A-a-a-and for you, miss???” He’s looking at Kate and wants to flee as fast as possible.

Loyal-Yesterday at 2:53 PM

Corian looks at Freyga. “Wow… you must be a great warrior of some sort.”(edited)

DiurnalKnight!-Yesterday at 2:53 PM

“[Hm…? Yes, I like to think so.]”

AOMRocks20-Yesterday at 2:54 PM

Monika turns to Corian. “Oh, yeah, Mister! She uses really big axes. But she’s nice.”

DiurnalKnight!-Yesterday at 2:54 PM

“[What are you so scared about, baker?]”

Kate-Yesterday at 2:54 PM

“You’re just so happy, you remind me of the baby deer back home.”

Ignia-Yesterday at 2:55 PM

Sapphire frowned, “Oh dear. We don’t have a translator.” She looked from Kate to Freyga, “Kate, this is Freyga. Freyga, Kate. Don’t worry, she’s really nice to allies.”

LeoUnSung-Yesterday at 2:55 PM

“Ah, vous 锚tes juste g茅ant …”

Loyal-Yesterday at 2:55 PM

He turns to Monika. “So… all of you know each other, I take it?”

Kate-Yesterday at 2:55 PM

She turns to Inigo “I’m fine with the bread I have now.”(edited)

DiurnalKnight!-Yesterday at 2:55 PM


LeoUnSung-Yesterday at 2:55 PM

“Ah, ok then.”

Kate-Yesterday at 2:55 PM


DiurnalKnight!-Yesterday at 2:55 PM

She then turns to Kate, smiling “[Hello! It is good to officially meet you!]”

LeoUnSung-Yesterday at 2:56 PM

LASLOW, ARE YOU FLIRTING WITH GIRLS AGAIN?!” The baker shouts across the bakery with a booming voice.

AOMRocks20-Yesterday at 2:56 PM

She nods to Corian. “Yeah! We’re all in the same, Uhm… Mercenary group.”

DiurnalKnight!-Yesterday at 2:56 PM

Not one to respect personal boundries, Freyga suddenly picks Kate up in a hug to greet her(edited)

Loyal-Yesterday at 2:56 PM

“Oh! I see. That makes sense.” …except for the small child I suppose…

LeoUnSung-Yesterday at 2:57 PM

Inigo goes to Corian seeing that Freyga joins the group of three already seated. “Sir, have you decided on what to order?”(edited)

Ignia-Yesterday at 2:57 PM

Sapphire’s eyebrows raised! “Freyga! She’s shier than me! Don’t be so forward!”

Loyal-Yesterday at 2:57 PM

“I’m part of a … rather loose outfit myself, making camp a short while south… oh?”
He nods at Inigo.

LeoUnSung-Yesterday at 2:57 PM

“I’ll take your order, then.”

AOMRocks20-Yesterday at 2:57 PM

“I’m a part of it, too! I only use staves, though. I dunno how to fight.”

Loyal-Yesterday at 2:57 PM

“Right… something hot, buttery, and full of seasoning, please.”

Kate-Yesterday at 2:57 PM

Kate immediatedly goes wide open and begins banging on Freyga.(edited)

Loyal-Yesterday at 2:58 PM

He turns back to Monika. “I’m a priest, myself! And my comrades keep me …very, very busy at times.”
He thumbs at a small staff stashed in his sash.

Ignia-Yesterday at 2:58 PM

Sapphire tried to calm down Kate, “Kate, don’t worry, this is how Freyga tends to greet allies!”

DiurnalKnight!-Yesterday at 2:58 PM

“[Oh…?]” She doesn’t seem deterred by the hitting, but she is sad about it. She puts Kate down “[Why does nobody like my hugs…]”

Kate-Yesterday at 2:59 PM

She quickly takes her bread and ducks underneath the table

DiurnalKnight!-Yesterday at 2:59 PM

She leans down enough to hug Sapphire to console herself

Ignia-Yesterday at 2:59 PM

Sapphire looked at Freyga, understanding the feelings behind what she was saying, “A lot of people don’t like contact out of nowhere.”(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 3:00 PM

“Oh, you’re a priest? Like, a holy person?”

Ignia-Yesterday at 3:00 PM

Sapphire did try to coax Kate out from under the table, “Kate, please. She didn’t mean anything bad by it. She was just trying to greet you!”

Loyal-Yesterday at 3:00 PM

He’s a little intimidated by Fregya’s proximity exuberance… to say nothing of the fact that he can’t understand a word she’s saying.

LeoUnSung-Yesterday at 3:00 PM

Inigo interjects Corian “I’d recommend a warm apple pocket, then?”

Kate-Yesterday at 3:01 PM

Kate sits there under the table nibbling at the bread andshivering, completely distraught.

Loyal-Yesterday at 3:01 PM

He nods at Monika. “Correct. Or… I try to be. There are better, out there, I suppose.”
“An apple pocket sounds wonderful, thank you.”

LeoUnSung-Yesterday at 3:01 PM

“I’ll be back quickly.”
He heads to the back of the bakery.(edited)

Ignia-Yesterday at 3:02 PM

Sapphire sighed, ducking out of Freyga’s hug to go and try to help Kate, “Kate, don’t worry. Freyga’s a friend. An overly affectionate friend, but one nonetheless.”

Kate-Yesterday at 3:03 PM

Kate looks up at her and shyly nods. before slowly getting out from under the table.

AOMRocks20-Yesterday at 3:04 PM

“Is it hard? Healing everyone? Like, not just wounds, but feelings?”

Ignia-Yesterday at 3:04 PM

Sapphire sighed, sitting back down, “Now, can everyone sit so we can enjoy our breakfast?”

Loyal-Yesterday at 3:04 PM

…she goes right for the hard questions, I see…
He pauses a moment, and nods.
“It’s not easy. But it’s rewarding in its own way…”=

Ignia-Yesterday at 3:05 PM

Despite the time of the morning, she seemed slightly exhausted.

Kate-Yesterday at 3:05 PM

Kate goes back to quietly eating her bread.

Loyal-Yesterday at 3:05 PM

“Though sometimes the best thing I can do is just teach people what I can to keep them from getting hurt in the first place.”

AOMRocks20-Yesterday at 3:05 PM

Monika smiles slightly at this.
“…I’m trying to be a really good healer, for my friends. Do you have any, ummm… what’s the word… Words to help me?”

DiurnalKnight!-Yesterday at 3:06 PM

“[I am sorry, Kate…]” She says sheepishly

Ignia-Yesterday at 3:06 PM

Sapphire giggled overhearing the conversation, “Reminds me of when we had to implement the practice weapons only rule so that people would stop ending up in the infirmary.”

Loyal-Yesterday at 3:06 PM

He pauses his train of thought and looks at Sapphire. “Oh goodness. I’m still trying that, but it’s just not taking with some people.”

Kate-Yesterday at 3:07 PM

Kate not abke to understand the girl just nods shyly towards her.

Loyal-Yesterday at 3:08 PM

Back to Monika, “Child, I think it’s noble that you want to help. And sometimes that’s even enough.”
“The best advice, I think is the word you were looking for, that I can give you… is just to remain attentive.”

DiurnalKnight!-Yesterday at 3:08 PM

“[Baker, may I please have an apple-filled thing, and another of whatever Kate got?]”

Loyal-Yesterday at 3:08 PM

“Be someone your allies can trust.”

Ignia-Yesterday at 3:08 PM

“Thankfully, our commander forced the rule.” Sapphire sighed, “Else, my mother would probably still be running around all the time.”

AOMRocks20-Yesterday at 3:08 PM

Monika smiles brightly. “Thank you, Mister…Uh… What’s your name?”

Loyal-Yesterday at 3:09 PM

He returns the smile. “My name is Corian… Corian Abend. How about you?”

AOMRocks20-Yesterday at 3:11 PM

“I’m Monika! It’s nice to meet you, Mister Corian!” Monika sticks her hand out.

Loyal-Yesterday at 3:12 PM

Thoughtfully, he takes her hand and shakes it. “Monika… I see.”

AOMRocks20-Yesterday at 3:14 PM

“So… I heard your other training people didn’t use practice weapons. That’s… really dumb.”

DiurnalKnight!-Yesterday at 3:14 PM

Once Freyga gets her order, she begins eating the apple one and holds the other out to Kate, she’s probably trying to make up for the hug “[Sorry little Kate.]”

Loyal-Yesterday at 3:15 PM

He shakes his head. That can wait. “I don’t understand it either… maybe they just have too much pride in their own weapons, or feel like they can’t train well enough with … well, training weapons.”(edited)

Kate-Yesterday at 3:15 PM

Kate nods and takes the apple, beggining to slowly eat into it like a chipmunk

Ignia-Yesterday at 3:16 PM

Sapphire frowned at Monika’s words, “People can be stubborn. Some people also can’t get into a fight if there’s no real threat.”

Loyal-Yesterday at 3:16 PM

“I picked up a quarterstaff,” he says, gesturing to the iron-tipped staff by his side, “And I’ve been training to use it myself.”
“I doubt it’ll be much use in the field, but perhaps if I can overcome a few of my allies, I might be able to teach them something about restraint.“(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 3:16 PM

Monika retrieves her hand. “Yeah, but there’s gonna be a real threat if you die before there’s even a battle!”

Ignia-Yesterday at 3:17 PM

Sapphire giggled, “You have a good mind about you, Father Corian. It sounds similar to how my mother got us kids to behave during our training.” Sapphire stuck out her hand, “Sapphire Aros, sir.”

Loyal-Yesterday at 3:19 PM

He shakes her hand, chuckling. “All I can do is try, Miss Sapphire. But perhaps it’ll pay off in the end, if a responsible sort like yourself is any indication.”

AOMRocks20-Yesterday at 3:20 PM

“Yeah, Sapphire’s really awesome. Sometimes even more than my Daddy!”

LeoUnSung-Yesterday at 3:21 PM


Ignia-Yesterday at 3:21 PM

Sapphire shook back, firmly, “Thank you for the compliment. I, at least, try to make sure that everyone in our company is well. Even if I’m not a healer.”

Loyal-Yesterday at 3:21 PM

He looks up at the booming voice.
“Ah, that must be our food.”

Kate-Yesterday at 3:22 PM

Kate listens into there conversation while continuing to eat her food like a chipmunk.

LeoUnSung-Yesterday at 3:22 PM

Inigo gives the braided strawberry bread to Sapphire as he passes the custard towards Monika.

Loyal-Yesterday at 3:23 PM

“You know, Monika… You remind me, somewhat, of one of my other allies… We know her as ‘Rabbit.’ She’s about your age, and has that same energetic spark. You’d probably make good friends.”

Ignia-Yesterday at 3:24 PM

Sapphire smiled after eating a small bite and swallowing it, “And this is why, this place is my favorite bakery in town!” She ate her strawberry bread piece by piece.

LeoUnSung-Yesterday at 3:24 PM

Inigo hands the apple pockets to Corian

Loyal-Yesterday at 3:24 PM

“Thank you, my good man.” Corian gratefully takes his food.

LeoUnSung-Yesterday at 3:25 PM

AOMRocks20-Yesterday at 3:25 PM

“Rabbit, huh…?” Monika takes it, nodding in thanks.
“From what you said, she reminds me a lot of my best friend Felix.”

Loyal-Yesterday at 3:26 PM

“Indeed?” he takes a small bite of the pocket, and completely fails to suppress a satisfied smile.
“…well… I don’t know about Felix… But Rabbit did come along with us to the festival. Perhaps you’ll run into her at some point.”

AOMRocks20-Yesterday at 3:28 PM

She nods. “Felix is just a little bit older than me… and has lots of energy! And we are good friends… e-except when she disappeared…”
“Maybe we could meet sometime, yeah!”

Loyal-Yesterday at 3:29 PM

“Ah… I’m sorry. I didn’t mean to remind you of something painful…”

Ignia-Yesterday at 3:29 PM

Sapphire slightly frowned seeing Monika’s energy slightly disappear, and she brought her hand up to Monika’s shoulder.

AOMRocks20-Yesterday at 3:30 PM

“It’s okay! Felix is still alive! And I’ll find her someday!” She took a bite of her food, smiling as the custard made its way onto her tongue. “Mmm…”

Ignia-Yesterday at 3:31 PM

Sapphire chuckled between bites, “This is good bread, right?”

Loyal-Yesterday at 3:31 PM

Corian takes another, larger bite of the apple pocket, savoring the flavor.

Kate-Yesterday at 3:31 PM

Kate gives Monika a sad smile, knowing that Felix is most likely gone from this world.(edited)

Loyal-Yesterday at 3:31 PM

I need to come to this town more often.

AOMRocks20-Yesterday at 3:32 PM

Monika set her pastry down. “Her parents wrote me a letter. They said she just disappeared…”

Ignia-Yesterday at 3:33 PM

Sapphire smiled, ruffling Monika’s hair slightly, “I’m sure Felix is on an adventure of her own, like you!”

AOMRocks20-Yesterday at 3:34 PM

“Yeah! Maybe our adventures will mix up, and become one big one!”

Loyal-Yesterday at 3:34 PM

“In a world like this, anything’s possible. She could be making history at this very moment!”

AOMRocks20-Yesterday at 3:36 PM


DiurnalKnight!-Yesterday at 3:36 PM

As a side note, Freyga has likely been watching Kate thinking about how tiny and adorable she is

Loyal-Yesterday at 3:36 PM

“Say, now that I think of it… where does your group – ‘Brutus’s Blades’ I believe? – operate, anyway?
“I think i’ve heard the name before, in my travels, but…”

Ignia-Yesterday at 3:36 PM

Sapphire smiled, “We operate out of Fort Yumit, right on the border of the countries.”

Loyal-Yesterday at 3:37 PM

“I see. Bachlumya? That’s fairly close.”
“The group I belong to is … employed, so to speak, by the Mategaian Monarchy, and at the moment our camp is a couple hours south of here.”

Kate-Yesterday at 3:39 PM

Kate turns back to Monika fascinated by her innocence she just gazes at her while continuing to eat her apple like a chipmunk.

Ignia-Yesterday at 3:39 PM

Sapphire raised an eyebrow in shock, “What a time to be employed to the monarchy of Mategaus. I can’t imagine you have so many days of downtime like today.”

Loyal-Yesterday at 3:40 PM

He nods. “I take it you’re aware of the war that broke out between them and the New Republic?”

AOMRocks20-Yesterday at 3:40 PM

Monika turns back around, focusing on her food.

Ignia-Yesterday at 3:41 PM

Sapphire nodded, “Yes, I had. News like that travels fast.”

Loyal-Yesterday at 3:41 PM

“We – well, most of us at any rate – were hired to act as Palace Guards on the day of the Prince’s coronation… the day the war broke out.”
“I was there on other matters and got … dragged in, I suppose, but that’s not important.”
“By the time we were able to drive back the invaders… a strange man claiming to hold power in the New Republic had shown up.”
He tilts his head, recalling the day’s events… though that one foggy spot in his memory remains.

Ignia-Yesterday at 3:45 PM

“Right in the middle of the conflict then?” Sapphire’s brow, furrowed, “Right in the midst of history then. Depending on the results, I wonder how that day will go down in the history books.”

Loyal-Yesterday at 3:46 PM

He focuses on his apple pocket for a moment. “…Yeah… it all came crashing down on us. A bunch of strangers forced into a fighting whole.”
“The Monarchy’s been having us stand guard near a particular river crossing… I guess they aren’t really sure what to do with all of us.”
“We’re hardly regulars, you know?”

Ignia-Yesterday at 3:49 PM

Sapphire nodded, “Your group is a bunch of just-pulled together mercenaries. I’m not surprised. They wish to keep you in the fight and useful but don’t want to bring you so close before affirming your loyalties.” Sapphire analyzed, “The Blades have the benefit of having a known commander even if the members can come and go.”

Loyal-Yesterday at 3:50 PM

“That makes sense…”

Ignia-Yesterday at 3:54 PM

Sapphire nodded, “It’s a precarious situation for both sides in the Mategaian conflict. They would definitely have to be wary.”

Loyal-Yesterday at 3:56 PM

“Well!” he looks back up. “I suppose it beats being pressganged into the New Republic by a sorcerer who just wants to send you on a suicide mission.”

Ignia-Yesterday at 3:58 PM

Sapphire blinked, her hand going up to run a finger against her crescent moon earclip, “The New Republic is attempting to do such a thing to further their cause? My goodness, that’s even more reason to oppose them. I can’t believe people would be willing to go so far.”

Dom-Yesterday at 4:00 PM

Ness was looking at the food at the restaurant with a hungry look, greedily looking at the food with a sad look. Here’s the plothole for you readers: Why is he not seeing the other Blades inside?(edited)

Loyal-Yesterday at 4:01 PM

He idly picks at his apple pocket. “I’m still… not sure how it happened, but yes. When we went up to that man in the palace, he started … speaking to us. I can’t even remember what he said, but everyone I’ve spoken to reports the same thing – our memory gets a bit fuzzy, and we find ourselves agreeing with him, and before we know it we’re being conscripted at a New Republic camp a few hundred miles out of the capital, ready to sack a fort.”
“…Some sort of magic to his words, I’m guessing. I’ve been trying to research what caused it.”

DiurnalKnight!-Yesterday at 4:02 PM

Freyga decides to leave and go do other things, waving goodbye

Dom-Yesterday at 4:03 PM

F-food… I-I wish I had money… if only Luna was here… He said, gazing at the deliciously prepared dishes.

Ignia-Yesterday at 4:04 PM

Sapphire frowned in thought, waving goodbye to Freyga, “A magic user with that much power? That’s a frightening thought. I can only guess that he’s one of the biggest obstacles that the monarchy would face in this conflict.”

Dom-Yesterday at 4:04 PM

… w-wait, is that S-Sapphire inside? … and who are those people?
Ness was too engrossed in looking at the food, and seeing people that he was familiar with, that he ended up falling off the window and into the ground with a large thump. “A-AH!”

Loyal-Yesterday at 4:05 PM

Corian looks toward the window. “…..What was that noise?”

Kate-Yesterday at 4:05 PM

“I uh… I’ll go look.” Kate says using it as an excuse to get outta there.

Ignia-Yesterday at 4:06 PM

Sapphire looked towards the window, “I’m not sure…but I believe Kate will yell if something is wrong.”

Dom-Yesterday at 4:06 PM

“O-owww…” He rubbed his head, looking at the customers who were eyeballing Ness. The feeling of shame from the attention made him crawl away, trying to avert the people’s eyes.

Kate-Yesterday at 4:07 PM

She quickly runs out the door to outside the window, where she see’s Ness lying on the ground.

Dom-Yesterday at 4:08 PM

(inside the restaurant, but alright)
“H-huh–AH!” He yelped, scuttling away from the stranger as he moved behind a chair. “E-eeh–sorry…!”

Kate-Yesterday at 4:09 PM

She quickly jumps back scared by his sudden and fast movement. “N-no problem?”(edited)

Loyal-Yesterday at 4:10 PM

“…Well.” He returns to his apple pocket, almost finished. “I suppose it wouldn’t be a festival if everything were predictable.”

Dom-Yesterday at 4:11 PM

“I-I didn’t mean t-to do that!” He said, shielding his eyes from any sort of punishment. Even after a month, he was still a coward without his friends…

Ignia-Yesterday at 4:12 PM

Sapphire’s eyes focus in, realizing just who caused the noise, and she sighs, muttering to herself, “Why is it always the Blades?” She stands up, calling, “Kate, bring Ness over! He’s another member of the Blades!”

Kate-Yesterday at 4:12 PM

“Er um… it’s okay? I uh… I, you uh….” She mutters out confused and embarassed.
She turns and nods towards Saph. “You uh… You know them too?”(edited)

Loyal-Yesterday at 4:13 PM

He laughs. “Ah… heh, more of you?”

Ignia-Yesterday at 4:14 PM

Sapphire sat back down, keeping an eye on Ness and Kate, “Yes, I know quite a few of us came out for the festival.”

Dom-Yesterday at 4:14 PM

“W-wait, you’re in the Blades…?” Ness opened his eyes to Kate, blinking as he was perplexed. The sight of Sapphire cooled him down, bringing a smile. “A-ah, you’re here too!”
Oh, was that a rose tint on his cheeks? There was!

Kate-Yesterday at 4:15 PM

“Er um… Kinda? Your leader doesn’t like me though.” She mutters shyly blushing awkwardly.

Ignia-Yesterday at 4:16 PM

Sapphire called, while making a gesture for the waiter, “Kate, Ness, both of you sit! Feel free to order, I’m paying!”

Loyal-Yesterday at 4:16 PM

Corian sits back and decides to watch the scene play out as he finishes his meal.

Dom-Yesterday at 4:16 PM

“L-Leader? You m-mean Brutus?” He said, looking at her. “I-it’s okay, I haven’t seen you here before…!” “Really Sapph?!”

Ignia-Yesterday at 4:17 PM

Sapphire smiled, softly, “Yes, Ness. This bakery visit is on me!”

Kate-Yesterday at 4:17 PM

“F-F-Felice is not the leader? and er um… i uh… I haven’t uh… ILIVEINTHEWOODS!” She says yelling out the last part really fast and awkwardly.(edited)

Dom-Yesterday at 4:18 PM

“Y-you’re so niiice!” He said, jumping on his seat. “I-I w-was too scared to have hungry.” Before literally falling off his seat from Kate’s scream. Please, have pity on the boy. He’s super reactive.(edited)

Kate-Yesterday at 4:19 PM

“S-sorry… i uh… I…. s-sorry.” She says bowing her head in shame.
(She no good at social interractions.)

Ignia-Yesterday at 4:20 PM

Sapphire giggled, decidng not to question who let the younger member of the Blades wander around the festival alone. “It’s fine.” She watched at the waiter came over, “May I get some chamoile tea? And what do others want to order?” She looked around the table. “That includes you, Father Corian. Consider it thanks for the information you’ve provided.”(edited)

Kate-Yesterday at 4:22 PM

Kate hands her twenty gold she earned earlier. “May i have some cake….?”

Ignia-Yesterday at 4:22 PM

Sapphire shook her head, smiling, “There’s no need, Kate. I’ll treat everyone for this.”

AOMRocks20-Yesterday at 4:22 PM

Monika wipes her face. “E-Eh? Ness? WHen’d you get here?”

Dom-Yesterday at 4:23 PM

Ness was no better in social interaction, bowing her head in return. “O-oh, M-monika!” He waved hi. “I-I, uh, fell down from the… window.”

Loyal-Yesterday at 4:23 PM

“Oh… Why thank you, Miss Sapphire.”

Ignia-Yesterday at 4:23 PM

Inigo looked at Kate with a smile, “What type of cake, miss?”

Loyal-Yesterday at 4:23 PM

“Tea sounds good for me as well.”

AOMRocks20-Yesterday at 4:24 PM

Monika hugged Ness hello. “I didn’t know you even got here!”

Kate-Yesterday at 4:24 PM

“St-strawberry please…” she muttrs quietly.

Ignia-Yesterday at 4:24 PM

Sapphire smiled, “Best to just enjoy the festival.” She looked at Ness, “Ness, remember to order with everyone.”

Dom-Yesterday at 4:24 PM

Holy shit. Two girls you like are in the same room and within 5 feet within eachother. You didn’t expect EITHER of them to be here. Talk about sensory overload. Oh look, the shota boy is tomato red.
“A-ah, Monika!” Ness almost fell from being hugged. “U-uh, w-what do we… have?”

Loyal-Yesterday at 4:25 PM

He looks in Ness’s direction, and leans over to Sapphire. “…is he quite alright?”

Kate-Yesterday at 4:25 PM

Kate looks at the two of them hugging and a small sad smile escapes her lips though she doesn’t understand why. Thinking to herself they must be together.

Ignia-Yesterday at 4:25 PM

Inigo smiled, “Strawberry cake for the young miss and two teas, one for the lovely lady and one for the priest. Anything else?”

AOMRocks20-Yesterday at 4:25 PM

“…Ness! Um! I wanted to say… c-can we talk outside?”

Ignia-Yesterday at 4:25 PM

Sapphire quietly giggled, “Ness is quite shy. This is somewhat typical of him.”

Dom-Yesterday at 4:26 PM

“T-talk outside? F-for what…?” “H-hey, I’m not s-shy!” He insisted, despite easily stuttering his words. “D-don’t tell him… that!”

Kate-Yesterday at 4:26 PM

Kate giggles a little to herself, at Ness’s reaction.

AOMRocks20-Yesterday at 4:26 PM

“I wanna talk to you about something that might be embarrassing.”

Loyal-Yesterday at 4:27 PM

He chuckles. “I’m sorry, that might have been rude of me.” He offers his hand. “My name is Corian.”

Dom-Yesterday at 4:27 PM

“W-why m-me?” He gulped, trying to process all of this at once. He still didn’t know what was on the window.

AOMRocks20-Yesterday at 4:27 PM

“Oh, you should order first.”

Ignia-Yesterday at 4:28 PM

Sapphire giggled, looking from Ness to Inigo, “Let Ness have some of the braided custard bread, please.” She glanced at Ness, “Don’t worry, it’s great! Monika had it earlier.” Inigo smiled, brightly, “Of course, my lady, give me a bit.”

Dom-Yesterday at 4:28 PM

(>window) (Menu)
“Braided custard b-bread…?” He said. He knew what custard was, but he didn’t know what custard bread was, or braided custard bread.

Kate-Yesterday at 4:29 PM

Kate goes back to nervously eating her apple by herself in silence.

AOMRocks20-Yesterday at 4:29 PM

“Like bread. But with custard in it.”

Ignia-Yesterday at 4:30 PM

Sapphire smiled as Inigo went to get the orders, “Don’t worry. It’ll be waiting for you after you finish having your discussion with Monika,” Sapphire winked.

Dom-Yesterday at 4:30 PM

“I know that! But what’s bread with custard in it…?” He glaned at Kate. “H-hey, wait…” He waved at her, nervously smiling. “Y-you, uh, never told me your name!”

AOMRocks20-Yesterday at 4:31 PM

“Custard bread!” Monika held Ness’ hand, tugging gently. “C’mon.”

Dom-Yesterday at 4:33 PM

“W-wait, uhm.” He gave a relunctant look to Kate, before walking out “O-okay…?”

AOMRocks20-Yesterday at 4:34 PM

When they got out, Monika led him over to the side of the bakery, then pushed him against the wall. “Ness… a-are you mad at me?”

Ignia-Yesterday at 4:35 PM

Sapphire sat back, looking at Kate, as the tea cups, cake and bread all arrived, “Sorry about that Kate, Monika can be a bit pushy.”

Loyal-Yesterday at 4:35 PM

“…It seems you have your hands full keeping everyone in order, Sapphire.”

Dom-Yesterday at 4:37 PM

Ness froze as he was pushed against a wall, his heart accelerating as he looked at Monika. “A-ah–M-mad…?” He said, surprised by her sudden action. “W-why would I be…?”

Ignia-Yesterday at 4:37 PM

Sapphire took a sip of her tea, “I’m not normally alone in this matter, thankfully.”

Kate-Yesterday at 4:37 PM

“K-Kate…” she says as she see’s him dragged away

AOMRocks20-Yesterday at 4:37 PM

“C-Cause. I keep pulling your pants down, and it makes you mad…”

Loyal-Yesterday at 4:38 PM

He takes a small sip of the tea, finding it fresh and flavorful. “Ah. Why don’t you tell me a little about some of the others?”

Kate-Yesterday at 4:38 PM

“I-i-it’s fine I guess…” She mutters to Saph.

Dom-Yesterday at 4:39 PM

“… o-oh.” He blushed, such a topic reminded him _that she saw his undewear. “W-well, uhm…” He rubed his head.

AOMRocks20-Yesterday at 4:40 PM

Monika was silent, listening.

Ignia-Yesterday at 4:41 PM

She shot a soft smile at Kate before sipping at her tea. Sapphire takes a small comfort in the familiar taste of the tea, “Well we’re a large bunch. The other ones I usually rely on are a mercenary and an archer, who treat each other like brothers. The mercenary, while stoic is kindhearted and true,” The look on Sapph’s face says so much about how she feels about this one. “The archer is well…I always remind him that smother and mother are simply a letter away from each other.”(edited)

Loyal-Yesterday at 4:42 PM

“I see…”
He nods.
“Which reminds me, I ran into a couple men last night. They seemed a bit out of sorts, but they kept mentioning the name ‘Monika’. I think one of them was named Felice?”

Dom-Yesterday at 4:43 PM

“I-I mean, i-it’s not like you’re hurting me or something. And you’d thought I’d be okay with it, so you’re not doing it to bully me…” He said, his voice meek and childish. “I-I guess i-it surprises me when you do it, and I-I get… embarassed everytime you do…” He blushed. “M-maybe y-you shouldn’t do it to other people…” “B-but I’m not mad at, you!” The thief reassured, looking straight ath er. “Y-you’re still my friend!” “… a-and if you really, really, really need to do it, m-maybe when no one is around or looking…” Ness nO.

AOMRocks20-Yesterday at 4:44 PM

Monika smiled. “…b-but I don’t wanna embarrass you in front of people…”

Ignia-Yesterday at 4:44 PM

Sapphire’s brow furrowed, remembering the incident from last night, “That must have been Felice, Sean and Bartlett. There was a little incident last night but everything has been resolved now.”

Dom-Yesterday at 4:44 PM

“I-I d-don’t want to h-happen, y-yeah…” He scratched his head. “B-but when w-we’re alone, a-and you haven’t done it in a while, I-I’m here if y-you f-feel like it…”

AOMRocks20-Yesterday at 4:45 PM

Monika giggles. “…maybe we could both do it. Then you won’t feel as embarrassed.”

Loyal-Yesterday at 4:45 PM

“Ah, that’s good to hear.” He takes more tea. “I was a little concerned, but … ultimately, it wasn’t really any of my business, and they didn’t seem to want to talk anyway.”

Dom-Yesterday at 4:45 PM

“N-no! I-I can’t do that. I-I’d have to look at your underwear…!” He said, blushing red.

Loyal-Yesterday at 4:45 PM

Sean… so THAT’S the other one’s name.

AOMRocks20-Yesterday at 4:46 PM

Monika blushed harshly, put patted his shoulder. “That’s okay. You can look if you want.”

Kate-Yesterday at 4:47 PM

Kate not really understanding tools, begins picking up and eating the cake with her hands.

Dom-Yesterday at 4:47 PM

“I-I don’t w-want to! I-it’s yours!” He sputtered out, trying not to imagine Monika’s underwear. But he did…

AOMRocks20-Yesterday at 4:48 PM

“So? You can do it! I’m allowing you!”

Ignia-Yesterday at 4:48 PM

Sapphire, about to respond to Corian, noticed Kate using her hands, “Kate, can you used a fork?” She asked softly.

Kate-Yesterday at 4:49 PM

*Kate looks up at her questionably. “F-Fork?”

Dom-Yesterday at 4:50 PM

“I-I’m allowed to, b-but I won’t d-do it!”

Ignia-Yesterday at 4:50 PM

Sapphire reached over to pick up the fork that was near Kate, “This. Do you know how to use it?”

AOMRocks20-Yesterday at 4:50 PM

“Why? It’s only fair.”

Loyal-Yesterday at 4:50 PM

Corian, understanding, picks up his own fork from the apple pocket and holds it as if he were using it.

Kate-Yesterday at 4:50 PM

Kate shakes her head

Ignia-Yesterday at 4:51 PM

Sapphire smiled in gratitude, “You see how Father Corian is using his fork? Can you try to do that with the cake?”

Dom-Yesterday at 4:51 PM

“I-I decide not to do it…!” “… b-but if you w-want me to…”

AOMRocks20-Yesterday at 4:52 PM

“Ness, it’s okay. When we’re alone, we can. Maybe we can try it out when we get back, right?” Monika smiles brightly, blushing a bit.

Dom-Yesterday at 4:53 PM

“B-but i-it’s w-weird and a-a-awkward a-a-and…”

Kate-Yesterday at 4:53 PM

She grips it roughly in her hands full palm and attempts to swing thhrough with it vbut misses the cake, on her second attempt she grabs a little whip cream and shoves into her mouth then bites down on the fork. “OWW!!!”

Loyal-Yesterday at 4:53 PM

He cringes slightly.
“Careful… it’s hard metal.”

Dom-Yesterday at 4:54 PM

“… what was that sound…?”

Kate-Yesterday at 4:54 PM

She quickly throws the fork on the table and grasps her cheek.

AOMRocks20-Yesterday at 4:54 PM

“Eh, let’s check later……what’s awkward about it?”

Loyal-Yesterday at 4:54 PM

“Don’t bite down on it – “

Ignia-Yesterday at 4:54 PM

Sapphire cringes herself, getting up to help Kate, “Oh dear, are you alright?”

Kate-Yesterday at 4:55 PM

She ignores him and continues grasping her jaw in pain.

Dom-Yesterday at 4:55 PM

“B-because y-you like doing it and I-I don’t, a-and s-seeing your underwear is.. a-aah…” He couldn’t finish his sentence, too embarassed as he imagined Monika’s underwear.(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 4:56 PM

“…is what?”

Kate-Yesterday at 4:56 PM

She looks towards Saph and shakes her head.

Dom-Yesterday at 4:57 PM

“N-nevermind, I-I’ll only do it if you really really want me t-to…”

Loyal-Yesterday at 4:57 PM

Corian reaches down to pull a healing staff out of his belt. “You didn’t damage a tooth, did you?”

AOMRocks20-Yesterday at 4:57 PM


Dom-Yesterday at 4:57 PM

He couldn’t admit, or maybe he didn’t even know, that he wanted to. “Yeah…?”

AOMRocks20-Yesterday at 4:57 PM

Monika blushed brightly. “I-I… um… can we hug?”

Ignia-Yesterday at 4:58 PM

Sapphire nods in gratitude to Corian, still hovering over Kate, “Thank you for your assistance in this.”

Dom-Yesterday at 4:58 PM

Ness’s face was red, stiffening as he looked at her. “U-uhm, s… s-sure! B-but why?”(edited)

Loyal-Yesterday at 4:59 PM

He nods, awaiting Kate’s response.

Kate-Yesterday at 4:59 PM

She looks up at him and nods her head, She reaches into her mouth and pulls out a tooth, from the front of her mouth.

AOMRocks20-Yesterday at 4:59 PM

Monika hugged him tightly. “I-I… um…”

AOMRocks20-Yesterday at 5:00 PM

“like… you…”

Kate-Yesterday at 5:00 PM

When she gives him a smile one of her front teeth is missing.

Loyal-Yesterday at 5:00 PM

“Oh, no – Careful with that. Here -“
He holds up the healing staff, and starts to flow energy through it, working to stop the bleeding and the pain.

Kate-Yesterday at 5:01 PM

She sighs in relief with the fading pain.

Loyal-Yesterday at 5:01 PM

“I don’t think we can get that tooth back in, but…”
“Oh, you poor thing. I’m sorry you had to feel that.”

Dom-Yesterday at 5:02 PM

Ness froze, his hands drifting in the air as he was hugging by Monika. “Y… y… h-huh…?” He whispered.

Kate-Yesterday at 5:02 PM

She nods her head while looking at the tooth outside of her mouth.

Ignia-Yesterday at 5:02 PM

“Sorry about that, Kate. I should have been more careful with showing you how to use a fork,” Sapphire apologized, quietly fretting.

Kate-Yesterday at 5:02 PM

“I-it’s f-f-fine, should have known b-better…”

Dom-Yesterday at 5:03 PM

What.. what was this feeling? It was warm. It was nice. He didn’t know what it was called, and he tried to wrap his mind around it. But something… something inside his heart told him it was soething positive.

Loyal-Yesterday at 5:03 PM

He loops the staff back into his belt. “I apologize as well. I shouldn’t have assumed that simply showing you how hold a fork would…”

AOMRocks20-Yesterday at 5:03 PM


Dom-Yesterday at 5:04 PM

Emotions ran through his head. Shock, confusion, disbelief. But then, happiness, joy, bliss. It felt… like he was close, to Monika. “Y… y… l-like me…?”

Kate-Yesterday at 5:04 PM

She just nods shlyly before looking over nad glaring at her fork.

AOMRocks20-Yesterday at 5:05 PM

“…yeah. A lot.”

Loyal-Yesterday at 5:05 PM

“Here… like this.” He picks his fork back up. “You don’t … bite down on a fork -“
“- instead, close your lips around it and pull the fork out… so that the food slides off the fork, and into your mouth.”
He demonstrates the motion carefully.

Ignia-Yesterday at 5:06 PM

Sapphire picked up a clean fork from the table, holding it out to Kate, “Do you feel like trying again?”

Loyal-Yesterday at 5:07 PM

“…I should also mention, don’t put the fork too far back in your mouth.”

Kate-Yesterday at 5:07 PM

She nods her head and takes the fork mimicking his motion, while she still prefers using her hands, she could get used to this she thinks to herself.

Ignia-Yesterday at 5:09 PM

Sapphire smiles, nodding, and sitting back down. She took another sip of her tea, “Do you think you have it, Kate?”

Dom-Yesterday at 5:09 PM

“A-ah, m-me…?” He asked, his heart fluttering. This should be a dream. Something like this couldn’t truly be happening, could it? It felt too comfortable, too great, and yet… It felt real. Real as his feelings for her. “W… w… why… me…?” He slowly asked, disbelief in his voice. He couldn’t believe it. Wasn’t Monika closer to other people? He was too new to the Blades. Someone you couldn’t make close affections too. But that was a lie, right? In short time, he had Bartlett as his big brother. Sapphire as his big sister, others to be there and teach him. They didn’t left him as he thought they would. In a world where he didn’t have much, they were there. He didn’t… think, a lowly thief like him. That anyone would like him. “M-me…? R-really?”

Kate-Yesterday at 5:09 PM

She nods her head and goes forward to eating her cake.

Loyal-Yesterday at 5:10 PM

Corian nods. “Should be much more enjoyable now. Don’t have to get your hands dirty.”

AOMRocks20-Yesterday at 5:10 PM

“…’cause. You’re cute. And nice. …and I feel like you care about me a lot.”
“Ness… you’re warm.”

Kate-Yesterday at 5:11 PM

“Why is hands beng dirty wrong?”(edited)

Ignia-Yesterday at 5:12 PM

“Dirt has numerous things that can get you sick, Kate. The cleaner you are, the healthier you’ll be.”

LeoUnSung-Yesterday at 5:12 PM

Sean and Felice arrive to the street the bakery was it. There are people everywhere still celebrating in the festival.

Salveon-Yesterday at 5:13 PM

Salveon continues to chase after, leaving a trail of drips behind.

DiurnalKnight!-Yesterday at 5:13 PM

Freyga follows, still looking worried

Loyal-Yesterday at 5:13 PM

He nods. “A healing staff can only do so much, Kate. Prevention is the best medicine.”

Kate-Yesterday at 5:13 PM

“B-But all you need is a good stream and you will be clean”

Dom-Yesterday at 5:13 PM

“A-ah, h-ha…” He gulped, chuckling like a little kid. For a bit, he ws deep in thought, staring blankly as he stood still. “H-ha… M… Monika…” He started, his voice soft and quiet. “I-I think… you’re cute, too. A-and nice…” “I feel like you care a lot… too…” The thief slowly smiled, before finaly hugging her back. “T-thank you…” His eyes watered.

Tarips-Yesterday at 5:13 PM

Mev is close to Freyga, having trouble keeping up.

Loyal-Yesterday at 5:13 PM


Littlepup-Yesterday at 5:13 PM

“Sean, we didn’t lose them at all…” Sean whispers to Felice.

AOMRocks20-Yesterday at 5:14 PM

Monika smiles brightly. “So… you like me…?”

Salveon-Yesterday at 5:15 PM

Salveon approaches the duo. “Ok, what’s up you two. I overheard the latter half of your conversation.” He looks tired.

Ignia-Yesterday at 5:15 PM

“But there’s a span of time between washing up and eating. It’s possible for something that can get you sick to come in there. So you have to be really clean!”

Kate-Yesterday at 5:15 PM

“But I’ve never been sick before?”

LeoUnSung-Yesterday at 5:15 PM

“They can’t find us in this crowd.”
“We’ll be fi- Oof!”
Felice falls as he bumps into Monika

Littlepup-Yesterday at 5:16 PM

“Spoke too soon…”

LeoUnSung-Yesterday at 5:16 PM


Dom-Yesterday at 5:16 PM


DiurnalKnight!-Yesterday at 5:16 PM

Freyga, by now too worried to not ask, suddenly grabs Felice, picking him up “[Felice, I am serious, what did I do to upset you? I need to know! Is it you having to translate? I’m sorry that I have been such a pain! Please con’t hate me for it!]”

Dom-Yesterday at 5:17 PM

“I-I do, I-I do…” He hugged her back, his warmth radiating with hers. “I-I like you, M-Monika. I-I f-feel… w-warm when I’m near you. Y-you always make me laugh, a-and happy…” Ness whispered to her. Moments felt like hours, as his weak fingers tried to grip on her.– nevermind, I guess others are intruding.

Ignia-Yesterday at 5:17 PM

“Then you’ve been lucky. But luck doesn’t last forever, Kate. You have to do what you can to keep yourself healthy.”

AOMRocks20-Yesterday at 5:17 PM

Monika sniffled, her hug tightening. “…so, are we together now?”(edited)

Loyal-Yesterday at 5:17 PM

“It’s just a matter of risk, Kate. Especially here in a city like this, it’s important to take what precautions you can… to stay safe.”

Kate-Yesterday at 5:18 PM

“8 years seems like more then luck though…”

Loyal-Yesterday at 5:19 PM

He sighs.

LeoUnSung-Yesterday at 5:19 PM

Seems like the crowd masked Felice’s voice from shouting Monika.

Loyal-Yesterday at 5:19 PM

How do put this…

Littlepup-Yesterday at 5:19 PM

Crap, gotta save Sean…

LeoUnSung-Yesterday at 5:19 PM

“Freyga! You followed me?”

Dom-Yesterday at 5:20 PM

“S-sure…” He nodded, his weak fingers holding her dearly. He felt like his purpose. His raison de vie was to help her. When there’s nothing inside your heart, you would find any sort of reason to live. It seems like this boy picked up a good one. Protecting Monika… To… not be useless…

DiurnalKnight!-Yesterday at 5:20 PM

“[Felice, please answer me! I don’t want to upset you!]”

Ignia-Yesterday at 5:20 PM

Sapphire shook her head, “No matter what you have to remain cautious, Kate. I know someone who only gets sick every once in a while but they always gets really sick when they do. You have to be careful.”(edited)

Kate-Yesterday at 5:20 PM

“So… wh-what makes you sick then?”

Salveon-Yesterday at 5:20 PM

Salveon gives up trying to get answers out of the duo. Whatever. I guess I’ll just go… steal from people or stuff…

AOMRocks20-Yesterday at 5:20 PM

Monika seemed happier than ever, looking up. “…yay…!”

Loyal-Yesterday at 5:21 PM

((…what was the late-medieval … understanding of pathogens…))

AOMRocks20-Yesterday at 5:21 PM

((what was the late-medieval understanding of healing staves?))

Dom-Yesterday at 5:22 PM

He weakly smiled. At that moment, he felt like was older than he really was. He didn’t want to fail her at all. He didn’t completely understand love, romance or bonds. But he knew, that he had to cherish her. Cherish her closely. It made him feel like he was actually a person.

Littlepup-Yesterday at 5:22 PM

“Freyga, please, he’s been out of sorts all morning, he probably can’t even understand you.”(edited)

Loyal-Yesterday at 5:22 PM

“Well, Kate… your body is made to work in a certain way, and if the wrong things enter your body… it can interfere with your body.”

Salveon-Yesterday at 5:22 PM

Salveon leaves, heading back into the festival.

AOMRocks20-Yesterday at 5:23 PM

Monika unhugged him, holding his hand. “Y’wanna come back in?”

Loyal-Yesterday at 5:23 PM

“Sometimes your body will be able to fight this and work well regardless… but… everybody has different tolerances.”

Dom-Yesterday at 5:23 PM

He blushed as she held his hand. “O-of course!”

DiurnalKnight!-Yesterday at 5:23 PM

“[Sean, this is important!]”

AOMRocks20-Yesterday at 5:23 PM

“Okay~! Let’s go!” Monika pulled him back in.

LeoUnSung-Yesterday at 5:23 PM

How does Felice deal with this?!

Kate-Yesterday at 5:23 PM

“L-like what?” Kate asked scared of al the things that could have potentially made her sick in the past.

LeoUnSung-Yesterday at 5:24 PM

Sean, come on, use that brain of yours! Remember phrases and contexts Felice used!(edited)

DiurnalKnight!-Yesterday at 5:24 PM

She looks super sad at the moment

Dom-Yesterday at 5:25 PM

Ness walked in the restaurant.

LeoUnSung-Yesterday at 5:25 PM

“S’il vous pla卯t me mettre vers le bas, Freyga.” Is that right…?(edited)
“The crowd is watching you!”

AOMRocks20-Yesterday at 5:26 PM

Monika was holding his hand tightly, in high spirits.

DiurnalKnight!-Yesterday at 5:26 PM

She looks rather sad, then puts him down “[It’s alright, I shouldn’t keep bothering you… I’v made you hate me enough already…]” She begins to walk off dejectedly

LeoUnSung-Yesterday at 5:27 PM


Dom-Yesterday at 5:27 PM

This… all felt so sudden. Was he capable of helping Monika…? Being there for her…? No, he shouldn’t doubt it. He should try and do as much as he can, and do more if he couldn’t. He could do what he thought he couldn’t do.

Tarips-Yesterday at 5:27 PM

“Felice, what is she saying?”

Ignia-Yesterday at 5:27 PM

Sapphire sits back, sipping at her tea, allowing the trained priest to explain things to Kate.

LeoUnSung-Yesterday at 5:28 PM

“I don’t know, Mev! Just…. COME OVER HERE.”

Loyal-Yesterday at 5:28 PM

“Perhaps it’s a bit different out in the woods, where there aren’t as many people. But here in the city, different things can carry disease.”

LeoUnSung-Yesterday at 5:28 PM

Felice grabs Sean and Mev into an alleyway #team_b_rp_server_1

Loyal-Yesterday at 5:28 PM

“Carrion and vermin… or just a failure to … keep oneself clean.”

Kate-Yesterday at 5:28 PM

“D-does Rabbit, carry diseases?”

Dom-Yesterday at 5:28 PM

H-how should we explain to the others…? Ness whispered.

Loyal-Yesterday at 5:29 PM

“Hm… probably not out in the wild.”
“I assume you know not to eat a dead creature that’s been sitting out for awhile?”

AOMRocks20-Yesterday at 5:29 PM

“…say you’re my boyfriend.” Monika whispered back. …Is that the real word for it?

Kate-Yesterday at 5:29 PM

“Uh-huh, what about big cats?”

Loyal-Yesterday at 5:30 PM

“Big cats?”
He tilts his head, confused.

Dom-Yesterday at 5:30 PM

“I-is it…?” Ness blinked. “B-boyfriend, means, l-like, I-I’m a boy and I’m your friend…?” “B-but we have a lot of friends who are boys…” Ness whispered.

Kate-Yesterday at 5:30 PM

“Ya know really big cats, that sit in trees?”

Loyal-Yesterday at 5:31 PM

“That would depend, I suppose. Creatures have their own tolerances for sickness, after all, and uh… large cats would be no different.”
“If they could get you sick, you’d probably know because they would be sick.”

AOMRocks20-Yesterday at 5:31 PM

“…no, um…”

Kate-Yesterday at 5:32 PM


AOMRocks20-Yesterday at 5:32 PM

“…like, it’s a really special thing to call someone your boyfriend or girlfriend.”

Dom-Yesterday at 5:32 PM

“O-oh…” “… l-like, S-Sean and S-Sapphire…?”

Loyal-Yesterday at 5:32 PM

“…where are you finding big cats, exactly?”

Kate-Yesterday at 5:32 PM

“In the tree’s when they try and jump on me?”

Loyal-Yesterday at 5:33 PM

He looks over at Sapphire, a little alarmed.
“W-well then… I’d… say if you’re being hunted by a large cat… that cat is probably well enough that you don’t have to worry about getting sick…”

AOMRocks20-Yesterday at 5:34 PM


Kate-Yesterday at 5:34 PM

“A-Alright then… What about bears?”

Dom-Yesterday at 5:34 PM

“Oh…” “T-that means you’re my… girlfriend…” The word sounded so… new to him.

Loyal-Yesterday at 5:35 PM


AOMRocks20-Yesterday at 5:35 PM

“…well, since I am a girl, yeah.”

Loyal-Yesterday at 5:35 PM

He looks over to Sapphire again.

Kate-Yesterday at 5:35 PM

“Y-yes b-bears?”

Dom-Yesterday at 5:37 PM

“R-right…” “… d-do we say it together…?” He suddenly felt embarasssed, holding her hand in public.

Loyal-Yesterday at 5:37 PM

Corian really isn’t sure what to make of this… wild child.

AOMRocks20-Yesterday at 5:37 PM


Kate-Yesterday at 5:38 PM

Kate looks at him confused, wondering why that seems so weird.

Dom-Yesterday at 5:38 PM


Loyal-Yesterday at 5:39 PM

“…well, on the positive side, illness is likely the least threatening thing to your health.”
“Let’s just… go over a few rules of thumb… just in general.”
“Any food you eat should be cooked if possible – though something freshly killed may be safe if the creature wasn’t sick itself.”
“If you find something lying exposed on the floor, it’s probably not safe. Different things can track diseases around the floor.”

AOMRocks20-Yesterday at 5:41 PM

Monika drifts a bit closer to Ness.

Kate-Yesterday at 5:41 PM

“Does electrifying count as cooking?”

Loyal-Yesterday at 5:41 PM

“Oh right… you’re a mage… yes, that should be sufficient.”

Dom-Yesterday at 5:41 PM

Ness held their arms close, smiling. “Do we… s-see Sapphire?”

Kate-Yesterday at 5:42 PM


AOMRocks20-Yesterday at 5:43 PM

“…Where is she?”

Loyal-Yesterday at 5:43 PM

“Any creature that is sick, itself, can be a threat to you. And not just by eating them.”
“Some diseases can be transmitted by a bite, or scratch… So if you get hurt, you should wash the injury as thoroughly as possible.”

Kate-Yesterday at 5:43 PM

“B-but weaker creatures, typically uh… make easier t-targets…”

Loyal-Yesterday at 5:45 PM

“Be that as it may, it’s a risk that you can’t fight. You’re better off not taking that risk at all.”

Ignia-Yesterday at 5:46 PM

Sapphire is simply sipping tea in the midst of this coversation between Corian and Kate, not at all surprised to hear about wild cats or bears.

Kate-Yesterday at 5:46 PM

“… Whoops…”

Dom-Yesterday at 5:47 PM

“O-oh, here she is..!”

AOMRocks20-Yesterday at 5:47 PM

“Go up to her!”

Loyal-Yesterday at 5:48 PM

“So… Cook your food, avoid risky surfaces, stay clean frequently, and avoid things you know to be sick…”
“Those are good guidelines, I think.”

Kate-Yesterday at 5:48 PM


Ignia-Yesterday at 5:48 PM

Sapphire spoke up here, “Kate, if you don’t mind? You could always return to the barracks to make it that little bit safer for you.”

Loyal-Yesterday at 5:49 PM

He offers his best smile.
“Still though! If you’ve not gotten sick in eight years, you must be doing something right, yes?”

AOMRocks20-Yesterday at 5:49 PM

Monika tugs at Ness’ hand. “C’mon, Ness…!”

Kate-Yesterday at 5:50 PM

“B-but the forest is h-home… I uh… I like cl-climbing tree’s and um… running freely… and uh… my animal friends… Especially the squirrels…”

Ignia-Yesterday at 5:51 PM

Sapphire smiled softly, “It’s alright if you spend the day in the forest, I’m just talking about sleeping in the barracks and eating at the fort. Just to make sure you stay healthy.”(edited)

Dom-Yesterday at 5:51 PM

(sorry i was afk)

Kate-Yesterday at 5:51 PM

“M-maybe, but can my fr-friends sleep w-with me t-too?”

Dom-Yesterday at 5:51 PM

Ness walked to Sapphire, waving to her to his attention.
( @AOMRocks20 )

Ignia-Yesterday at 5:53 PM

“I would say Jack is fine, but you can’t have too many because the barracks is all shared.” Sapphire looked from Kate to seeing Ness and Monika and she waved.

AOMRocks20-Yesterday at 5:53 PM

Monika waves at Sapphire. “Hiii, Sapphire!” Monika looked to be in high spirits.

Dom-Yesterday at 5:53 PM

“H-hi, u-uhm…” “M-me and Monika have s-something to say…”

Loyal-Yesterday at 5:54 PM

Corian looks over to the returning children.

Ignia-Yesterday at 5:54 PM

Sapphire looked at the returning pair, “Did something happen, you two?”

AOMRocks20-Yesterday at 5:55 PM

Monika nodded. “Uh huh!”

Ignia-Yesterday at 5:55 PM

“Sounds like it’s good from how happy you are.” Sapphire smiled, “What is it?”

Dom-Yesterday at 5:55 PM

“U… uhm…” Ness wondered if Sapphire could already guess what it was. “W-well, uhm, h-how do I say it…”

Ignia-Yesterday at 5:57 PM

Sapphire tilted her head, she was absolutely not expecting what they were going to say.

Dom-Yesterday at 5:58 PM

“M-me and Monika…” Ness nudged the more confident one to help him. He felt so feeble.

AOMRocks20-Yesterday at 5:59 PM

“Ness is gonna be my boyfriend!”

Loyal-Yesterday at 6:00 PM

Corian’s eyes widen in surprise.

Dom-Yesterday at 6:01 PM

Ness gulped and slightly recoiled from how sudden she said it.
“…” He blushed.

Ignia-Yesterday at 6:01 PM

Sapphire’s eyes widen in surprise, before she quietly gives a sigh and then smiles, “…I see. We should probably find Felice to tell him this news. As your daddy, I’m sure he’ll want to hear about this.” SOMEONE SAVE ME!

Kate-Yesterday at 6:01 PM

Kate looks at the two of them. “Boyfriend?”(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 6:01 PM

“Yeah! Boy friend!”

Loyal-Yesterday at 6:01 PM

Looking toward Sapphire, Corian chuckles slightly, and then laughs a bit. “Well then! That is good news, isn’t it!”

Dom-Yesterday at 6:02 PM

“I… is… s-something wrong, S-Sapphire? S-Sapphire…?!”

Kate-Yesterday at 6:02 PM

“What’s a boyfriend?”

Ignia-Yesterday at 6:02 PM

Sapphire is smiling, hiding her freakout, “I’m fine, Ness! I’m sure Moni wants to go announce this to Felice.”

AOMRocks20-Yesterday at 6:03 PM

“It’s, uh. Something you tell to someone you like very very much. And they llike you back.”(edited)

Kate-Yesterday at 6:04 PM

Kate stares at her in utter bewilderment. “I uh…. Like someone?”

AOMRocks20-Yesterday at 6:05 PM

“A bunch!”

Kate-Yesterday at 6:05 PM

“What does that mean?”

Ignia-Yesterday at 6:05 PM

“It’s someone that you like very much. But not just like a friend would a friend but rather, closer to how a husband and wife would.” Sapphire explained, mentally sighing.

Kate-Yesterday at 6:05 PM

“Like mom and dad?” She says getting really quiet al of a sudden. “

Loyal-Yesterday at 6:06 PM

How does one explain that…

Dom-Yesterday at 6:07 PM

(why is sapph freaking out?)

Ignia-Yesterday at 6:07 PM

Sapphire notices how Kate gets quiet all of a sudden and moves to rub small circles on her back, trying to comfort her. “Similar to that, yes.”

Dom-Yesterday at 6:07 PM

“W-wait, l-like husband and wife?” Ness blushed red. He did NOT feel right being married/being a father.

Kate-Yesterday at 6:07 PM

(Because I am making her explain what a boyfriend is )
“… How does one achieve uh like uh like that?”

AOMRocks20-Yesterday at 6:08 PM

“No! That’s only if we love each other a lot when we’re older.”

Ignia-Yesterday at 6:08 PM

“You two are too young for that, so but it can be considered similar.” Sapphire responded to Ness.

Loyal-Yesterday at 6:08 PM

“It’s … a matter of compatibility?” Corian chips in, not sure of the right words to use.

Kate-Yesterday at 6:09 PM

“I don’t understand?”

Ignia-Yesterday at 6:11 PM

Sapphire sighed, “It’s just something that develops from spending time with one another, Kate. But it can be difficult to figure out what emotion is what. It’s something that you have to learn yourself.”

Kate-Yesterday at 6:11 PM

She sits there in silence and ponders over this.

Dom-Yesterday at 6:12 PM

He blushed, holding Monika’s hand. “S-so… yeah, me and Monika are… together…”
(i’m going to brb for cleaning. AOM CARRY ME)

Loyal-Yesterday at 6:12 PM

“…most of the people you know and talk with, you consider friends, right? Well…”
“Sometimes if you get to know a person well enough, and you think of them highly enough, you may come to feel something… indescribably deeper for them as well.”

AOMRocks20-Yesterday at 6:13 PM

“Yeah! We are!” Monika squeezed his hand.

Kate-Yesterday at 6:13 PM

“Th-They do!? I uh… i have n-never had a f-friend before…”

Loyal-Yesterday at 6:13 PM

“What about your comrades in the Blades?”

Ignia-Yesterday at 6:14 PM

Sapphire quietly sighed, “It’s a matter of spending time together, Kate. If you’re with the Blades more, you’ll make a lot of friends. And besides, Jack is a friend of yours, right?”(edited)

Kate-Yesterday at 6:14 PM

“One yelled at me, one grabbed Jack, one grabbed me and then I ran into a forest…”
“I uh… I guess?”
“Does that mean Jack is my boyfriend?”

Ignia-Yesterday at 6:15 PM

“N-no, not your boyfriend but a friend, Kate.”

Kate-Yesterday at 6:16 PM

“… . I don’t understand…”

Ignia-Yesterday at 6:16 PM

“Boyfriends goes deeper than that. It’s a hard feeling to describe but it’s something that makes your heart race and you’re always happy around that person. Something like that.”

Kate-Yesterday at 6:16 PM

“Do you have a boyfriend Saph?”

Ignia-Yesterday at 6:17 PM

Sapphire flushed a light pink, “Yes, yes, I do.”(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 6:17 PM

Monika snuggles Ness, silent.

Kate-Yesterday at 6:17 PM

She nods “Who is it?”

Ignia-Yesterday at 6:18 PM

“He’s another mercenary with our company. Sean.” She smiles to herself.

Kate-Yesterday at 6:19 PM

“Why he your boyfriend?”

Ignia-Yesterday at 6:20 PM

“…It’s complicated, but I just enjoy being around him. My heart races and he never fails to cheer me up…”

Dom-Yesterday at 6:21 PM

Ness smiled blissfully, hugging on Monika.

Kate-Yesterday at 6:21 PM

“Uh-huh… I want a boyfriend!”

AOMRocks20-Yesterday at 6:23 PM

Monika rubbed his back happily.

Ignia-Yesterday at 6:23 PM

Sapphire quietly smiled, “It’s not something you can rush. You’ll understand with time, Kate.” She frowned to herself, “I’m not the best at giving this talk and others at the fort can handle it better. Would you mind speaking with them when you get the chance?”

Kate-Yesterday at 6:24 PM

“Uh-huh, sure. Maybe when I can find this Sean person, I will ask him?”

Dom-Yesterday at 6:24 PM

Ness sort of wanted to know Sapphire’s opinion on the two.

Ignia-Yesterday at 6:26 PM

Sapphire giggled, “Sean’s honestly more clueless than I am. The one who’d be able to explain it the best would be Felice. He’s supposed to have a class on it.” She looked at all three, “Which all three of you will attend. No arguements. Even you, Kate.”

Kate-Yesterday at 6:26 PM

Kate shakes her head. N-nope… H-he scares m-me

Ignia-Yesterday at 6:27 PM

“It won’t be on a personal level, Kate. It’s a whole class. Monika and Ness will be there too and they’ll scold him if he is mean to you.”

Dom-Yesterday at 6:27 PM

“A-a class about what…?”

Kate-Yesterday at 6:28 PM

She turns toward the other two and then back to her. “B-but those two aren’t like you…? They won’t protect me good.”

AOMRocks20-Yesterday at 6:28 PM

“…Class…? Like, school?”

Ignia-Yesterday at 6:30 PM

Sapphire shook her head, “These two are protective of their friends, right?” She looked at Ness and Monika, “You both would make sure that Felice wouldn’t be so mean to Kate right? Even if the two of them disagree?”
“Also, yes, a class. It’s an important one.”

Kate-Yesterday at 6:31 PM

“B-but…. But you are the one who is nice to me…. Not anybody else….”

AOMRocks20-Yesterday at 6:31 PM

“Oh… I haven’t taken any classes since Mister Samuel told me how to use a staff.”

Dom-Yesterday at 6:31 PM

“I-I w-won’t let anyone be let behind!” Ness saluted, reciting off the very words Sapphire told to him. Over a tea party. “I-I’ll make sure…! … but what’s the class about?”

Ignia-Yesterday at 6:32 PM

Sapphire shook her head, “Don’t worry. I’m pretty sure I’m not the only friend you have at the fort now, right, you two?” Trying to spark that friendship between the kids. Please. Work.

AOMRocks20-Yesterday at 6:33 PM

Monika smiles brightly. “I’ll be nice to Kate, Sapphire! Don’t you worry!”

Kate-Yesterday at 6:34 PM

Kate swiftly pulls her hood up and ducks down reactionarily to the other two now completely aware of there presences.

Ignia-Yesterday at 6:35 PM

Sapphire goes back to rubbing small circles on Kate’s back, “Don’t worry. These two are great friends to have, I promise.”(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 6:35 PM

“Yeah! I’m a great friend!”

Kate-Yesterday at 6:35 PM

She peaks out from the inside of her hood and nods shyly.

Loyal-Yesterday at 6:35 PM

“For what it’s worth, Monika, learning to use a Staff is maybe 20-percent teaching and 80-percent experience.”
“The things you’ve learned using that staff for your Blades are far more valuable than any additional lectures this ‘Samuel’ could teach you.”

AOMRocks20-Yesterday at 6:36 PM

“…Yeah, Mister Corian… I learned a lot about that. Mister Statter’s guys got hurt a lot, ’cause they didn’t use practice lances.”

Ignia-Yesterday at 6:37 PM

Sapphire giggled, “And you’ve also got my mother around the fort for a bit longer, right, Monika?”

AOMRocks20-Yesterday at 6:37 PM

“Oh, yeah! Missus Diane can help!”

Loyal-Yesterday at 6:37 PM

He shakes his head, chuckling. “Again with the practice weapons…”

Ignia-Yesterday at 6:38 PM

“Practice weapons are important to use. Even with mages, picking out the weakest tome possible is something to remember for sparring.”

AOMRocks20-Yesterday at 6:39 PM

“Yeah… It did make his guys a lot tougher, though.”

Kate-Yesterday at 6:39 PM

“I only know how to use my tome though!” Kate says taking out a really worn out and destroyed tome.

Ignia-Yesterday at 6:41 PM

Sapphire looked at the tome. “Weapons, even tomes, wear out, Kate. Besides, it’s important to spar every so often so our battle instincts don’t dull.”

Kate-Yesterday at 6:42 PM

She looks at the tome and then Sapph. “Er uh… it still works fine though.”

Ignia-Yesterday at 6:43 PM

Sapphire looked at the tome, “You should be careful though. And always have a backup in case. My pegasus always carries more than one sword.”

Dom-Yesterday at 6:43 PM

Ness shyly waved to Kate. He knew what it was like to be reclusive. *He held his hand on Monika.

Quad-Krapter-Yesterday at 6:43 PM

Bartlett encounters Sapph as he enters the bakery. “Hey Sapph!” He notices Kate and offers a small pouch of flax seed. “For Jack, when you see him again,”

AOMRocks20-Yesterday at 6:43 PM

Monika hugged Ness closer to her.

Ignia-Yesterday at 6:44 PM

Sapphire smiled, “Hello Bartlett! Why don’t you sit?”

Kate-Yesterday at 6:44 PM

She ducks down behind her hood again, before loking up and giving him a very shy wave back.(edited)

Quad-Krapter-Yesterday at 6:45 PM

Bartlett sits and smiles. “Forgot Kate, you’re still not big on people,” He leaves the flax seeds on the table. “Sapph, what were you rattling on about?”

Ignia-Yesterday at 6:46 PM

“Ah, well we were talking about practices weapons and sparring, Bartlett!”

Kate-Yesterday at 6:46 PM

Kate lets out a huge yawn before ducking away from Bartlett.

Dom-Yesterday at 6:47 PM

“She has a-a lot of trouble talking to people…” Ness whispered to Monika. “Kinda like me before…” Monika should reply to Ness that he is still like this.

AOMRocks20-Yesterday at 6:47 PM

“…Well, you’re still shy.”

Kate-Yesterday at 6:48 PM

Kate yawns again even louder her eyes starting to get droopy as she is content from the meal, she starts leaning against Saph’s shoulder.

Quad-Krapter-Yesterday at 6:48 PM

“Practice not to get it right, but practice to never get it wrong,” Bartlett quoted his mother from heart. “Ma hammered that into our heads back at home,”

Dom-Yesterday at 6:49 PM

“A-am not…!” He blushed. “… m-maybe…”

Quad-Krapter-Yesterday at 6:49 PM

Bartlett chuckled as he saw Monika and Ness interacting.

AOMRocks20-Yesterday at 6:49 PM

Monika tickled his side. “Am tooooo…”

Ignia-Yesterday at 6:49 PM

Sapphire smiled, giving a one-armed hug to Kate as Kate leaned into her, “Your mother is a smart woman, Bartlett.”

Kate-Yesterday at 6:50 PM

Kate’s eyes start to droop as she snuggles into Sapph’s arms.(edited)

Loyal-Yesterday at 6:50 PM

How precious.

Ignia-Yesterday at 6:51 PM

Sapphire whispered to Kate, “If you fall asleep, I may drop you off at my room in the inn, so don’t be so surprised, alright?”

Quad-Krapter-Yesterday at 6:51 PM

“Ma was always the smart one, well next to Darus. He reads those large, thick books with the weird symbol on them. Looks like two snakes and a staff,”

Kate-Yesterday at 6:52 PM

She nods and snuggles even closer. Mhmm, I missed you momma,” She mutters half coherently as she falls asleep.

Ignia-Yesterday at 6:52 PM

Sapphire smiled, easily getting what Bartlett was talking about, “Oh, medical books, Bartlett? I got that impression from him that one time.”

Loyal-Yesterday at 6:52 PM

“…A Caduceus?”

AOMRocks20-Yesterday at 6:53 PM

“A wha?”

Ignia-Yesterday at 6:53 PM

Sapphire looks shocked at Kate calling her momma but she sighs and allows Kate to fall asleep on her.

Dom-Yesterday at 6:53 PM

Ness jumped from being tickled, before tilting his head in tandem with Monika.

Quad-Krapter-Yesterday at 6:53 PM

“Yeah. In my letters from him, he uses a lot of words that are hard for me to get. Could you help me make sense of this recent one?” He holds the letter from his shirt pocket, folded into a crisp square

Dom-Yesterday at 6:54 PM

S-should I tell Bartlett…?”(edited)

Loyal-Yesterday at 6:54 PM

“Ah… A caduceus is a symbol of sorts… It represents a wide variety of things depending on who you ask, but it often refers to medical practices.”

AOMRocks20-Yesterday at 6:54 PM

Monika kept tickling him, blushing lightly.

Quad-Krapter-Yesterday at 6:54 PM

“What Ness?” Bartlett sees Ness straining his face.

Dom-Yesterday at 6:55 PM

“H-hey!” He blushed red, trying to fight back.

AOMRocks20-Yesterday at 6:57 PM

Monika continued, giggling to herself.
“You’re cute, Ness!”

Loyal-Yesterday at 6:59 PM

Corian smiles slightly at the display.

Dom-Yesterday at 6:59 PM

“D-don’t s-say that…” He blushed, trying to downplay his compliments. A-am I…?”

Ignia-Yesterday at 6:59 PM

Sapphire quietly smiles at the display.

AOMRocks20-Yesterday at 7:00 PM

“But you aaare! Especially when you’re being tickled!” Monika kept it up.

Loyal-Yesterday at 7:02 PM

He leans aside to Sapphire and whispers, “I take it they’re like this often?”

Ignia-Yesterday at 7:02 PM

Sapphire giggled, whispering back, “Yes, they are. Monika is the more mischievious one and Ness is more shy.”

Loyal-Yesterday at 7:03 PM

“Heh heh… I can see that!”

Dom-Yesterday at 7:03 PM

Ness starting giggling, trying to fight back. “B-but I-I never g-get hooow!”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:05 PM

“Sapph, I need help understanding this letter,” Bartlett holds the small square to her.

Ignia-Yesterday at 7:06 PM

Sapphire accepted the letter, “I’ll see where I can help.”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:06 PM

“My brother uses words I don’t get. Maybe if you read it you could explain?”

AOMRocks20-Yesterday at 7:06 PM

“:..Neither do I! You just are cute, Ness!” She tickled with increasing fervor.

Quad-Krapter-Yesterday at 7:08 PM

Bartlett notices the other individual at the table. “And you are?” He asked the staff user.

Dom-Yesterday at 7:08 PM

He held himself with his arms, trying to cover himself in vain. “A-aah! I-I don’t believe y-y-you! I-it’s meeeee! How can I be c-cuuute?!” Do you not hae self belief?

Loyal-Yesterday at 7:09 PM

“Ah, my apologies.” He holds out his hand. “My name’s Corian.”
“I believe we… very briefly met yesterday, but given the cirumstances it wasn’t… the best time for introductions.”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:10 PM

“Bartlett, sir,” He gives Corian a solid handshake.

Loyal-Yesterday at 7:10 PM

He nods. “A pleasure.”

AOMRocks20-Yesterday at 7:11 PM

Monika only giggled louder. “I wouldn’t lie to you, Ness! You’re cute, I dunno why! You’re a cutie!” She targeted his lower back.

Ignia-Yesterday at 7:11 PM

Sapphire quietly read the letter, silently stewing in the information that was there, “Your brother says that he’s happy to see how much your pay is helping things back home. Your mother and your brother, Kalen, work in the fields now, earning the pay your father once did.” “Your brother intends on gathering concerned citizens and petitioning the lord of your land. He asks that you write back, because your letters give him strength.” Sapphire’s voice was quiet but still loud enough to be heard.

Quad-Krapter-Yesterday at 7:11 PM

“You mentioned a caduceus was it? My brother was nose deep in that book. And he carries around a thick black tome. He’s always writing numbers in it,” He mentions to Corian.
“Oh… I hope my next letter reaches him then,” He smiles weakly.

Dom-Yesterday at 7:12 PM

“A-aaah, o-okaaaay! F-fine, I-I’ll s-say I’m cute!”

Loyal-Yesterday at 7:12 PM

“Yes… something like this?”

AOMRocks20-Yesterday at 7:13 PM

“Good! ‘Cause you are!”

Loyal-Yesterday at 7:13 PM

He scribbles something on a napkin.

Ignia-Yesterday at 7:13 PM

Sapphire’s brow furrowed, returning the letter to Bartlett, “If you ever need help, I’m here for you, Bartlett.”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:13 PM

Bartlett nods quickly. “Exactly so, is it like a healing book then?”
“Sapph, my brother isn’t doing anything dangerous is he?” He asked quietly.

Loyal-Yesterday at 7:14 PM

He shrugs. “Probably… related to that, at any rate… I am curious about that ‘thick black book’ you mentioned.”

Dom-Yesterday at 7:14 PM

“A-aah…” He blushed.

Ignia-Yesterday at 7:15 PM

“It’s not a violent protest, or anything of that sort. He’s suggesting a boycott of sorts, until the lord becomes more reasonable.” Sapphire answered, just as quietly.

Loyal-Yesterday at 7:15 PM

“Though the Caduceus can, again, mean any number of things… I’ve heard it referred to as a symbol of some gods.”
“Unfortunately, while I am a man of the cloth, my … theological expertise is a little lacking.”

AOMRocks20-Yesterday at 7:17 PM

“You know it’s truuuuue!” She tickled under his ribs.

Dom-Yesterday at 7:17 PM

“A-aaaahyaaah!” He flopped aroud.

Quad-Krapter-Yesterday at 7:18 PM

“I’m sorry for asking. Being such a person,mod I refer to you as Father Corian? Or just normal name fine? Ma told me the clergy is particular just like nobles,”

Ignia-Yesterday at 7:18 PM

Sapphire looked at the sleeping Kate, “Would you all mind waiting here a bit? I want to drop Kate off at the inn, so she gets actual rest in a bed.”

AOMRocks20-Yesterday at 7:18 PM

“…Ness! You listening?”

Loyal-Yesterday at 7:19 PM

Corian shrugs again. “Either is fine. There are few clergies that would formally claim me. I do a lot of traveling, and just help out where I can… how I can.”

Dom-Yesterday at 7:19 PM

“I-I am…”
He nodded, giving up.

AOMRocks20-Yesterday at 7:20 PM

She stopped tickling. “You know you’re cute.”

Dom-Yesterday at 7:20 PM

He nodded. “A-are you sure…?”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:20 PM

“Sure, Sapph!”

AOMRocks20-Yesterday at 7:20 PM

“Of course I am! Why wouldn’t I?!”

Ignia-Yesterday at 7:21 PM

Sapphire stood up, easily picking up the sleeping Kate by supporting her back and slipping an arm underneath her knees, “Alright then, it shouldn’t take me too long. I’ll be back soon, you all!”

Loyal-Yesterday at 7:21 PM

Corian moves to allow her to leave easily.
“If we don’t see each other again, Sapphire, it’s been a true pleasure to meet you.”

Dom-Yesterday at 7:22 PM

“B-because I’m not sure I’m cute, I’m only a-aggreeing to you…”

Ignia-Yesterday at 7:23 PM

“A pleasure to meet you too, Father Corian.” Sapphire smiled, “But you shouldn’t underestimate my speed.” She left, stopping by the counter to pay for everything.(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 7:23 PM

“If you agree, that means you think you’re cute too!”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:24 PM

“So, Corian. How would one prevent injuries from training? Sides from stretching?”

Mappy-Yesterday at 7:24 PM

Wolf is walking past the bakery(?) and sees Corian and some… people in the window. He walks inside as Sapphire rushes out. “Hello Corian, surprised to see you here.”

Loyal-Yesterday at 7:25 PM

Corian waves at Wolf. “Good to see you again.”
He then turns back to Bartlett.
“The best thing you can do to prevent injuries is… to know your limits.”
“While the purpose of training is to push your limits so you can do more in the real thing… It won’t do if you push yourself so hard that you injure yourself.”

Mappy-Yesterday at 7:26 PM

The dog runs over to Monika and Ness and jumps on her.

Dom-Yesterday at 7:26 PM

“O-Only because you i-insist…” He looked down. “I-I can’t even believe myself…”

AOMRocks20-Yesterday at 7:27 PM

Monika gasps, ruffling the dog’s ears. “DOGGY!”

Loyal-Yesterday at 7:27 PM

“What kind of training are we talking about?”

Dom-Yesterday at 7:27 PM


Quad-Krapter-Yesterday at 7:27 PM

“Like not straining? Makes sense,” He churns his mind for more questions. “Are you familiar with nobility at all Corian?”

Dom-Yesterday at 7:27 PM

Ness froze at the sight of the dog.

Mappy-Yesterday at 7:27 PM

Wolf laughs in response to Monika.

AOMRocks20-Yesterday at 7:27 PM

Monika giggles, cuddling the dog’s face. “See, Ness? You’re cute! Like this doggy!”

Dom-Yesterday at 7:27 PM

“Y-yeah… c-cute…” Ness nodded. He had a fear of dogs.

Quad-Krapter-Yesterday at 7:28 PM

“Impressive, taming a dog? How’d you do it?” He referred to Wolf.(edited)

Dom-Yesterday at 7:28 PM

Ness stood still with his eyes wie open.

Mappy-Yesterday at 7:28 PM

“Um, I never ‘tamed’ him per say. I’ve known him forever. We just became friends, like, immediately,” turning to Ness, “You okay?”(edited)

Loyal-Yesterday at 7:29 PM

Corian scratches his chin.

AOMRocks20-Yesterday at 7:29 PM

“Ness! Come play with this doggy!” Monika ruffled its fur.

Loyal-Yesterday at 7:29 PM

“…Nobility, you say…? No, not particularly… Why do you ask?”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:30 PM

“Trouble at home is all, my apologies for asking,” He shifted in his seat.

Dom-Yesterday at 7:30 PM

“Ah… uh..” Ness looked at the dog. It didn’t look that dangerous. But then he remembered the wolves…

Loyal-Yesterday at 7:30 PM

“Hm… I’m sorry I can’t be more help.”
“Most of the work I do is for the more … common folk, when possible.”

AOMRocks20-Yesterday at 7:31 PM

“C’mon! Or I’ll make you be more cute!” Monika kept ruffling with the dog. “I love your doggy, Mister!”(edited)

Quad-Krapter-Yesterday at 7:31 PM

Bartlett approaches the animal, pulling his focus from Ness.

Mappy-Yesterday at 7:31 PM

“Um.. you okay?” he asked Ness again, and to Monika, “Thanks. No need for mister though. Call me Wolf.”

AOMRocks20-Yesterday at 7:32 PM

“I love your doggy, Mister Wolf!” She giggles, trying to stand up.

Quad-Krapter-Yesterday at 7:32 PM

“Hey there,” He looked the dog in the eyes. “You’re a smart one, I can tell,”

Dom-Yesterday at 7:32 PM

“I… I… a-ah…” He didn’t know he should react to the dog. What shoudl he say?

Mappy-Yesterday at 7:33 PM

Wolf laughs, “What’s your name? If you say it, he’ll recognize you later down the line.”

AOMRocks20-Yesterday at 7:33 PM

“My name’s Monika, Mister Wolf! What’s your doggy’s name?”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:33 PM

He ruffled the animal’s fur. “Mines Bartlett,” He says as he is lapped by the dog.

Mappy-Yesterday at 7:34 PM

“Nice to meet you guys, and his name is Zeus.”

Loyal-Yesterday at 7:34 PM

“These are pretty good people, Wolf!”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:34 PM

“Zeus, sounds strong,”

AOMRocks20-Yesterday at 7:34 PM

“Heehee… Ness. Why’d you say you weren’t cute?” Monika turns her attention back to him.

Mappy-Yesterday at 7:35 PM

Ness, huh? That’s a name I’ve never heard before. Also, I wonder if this is the Monika “Felice” was talking about.

Dom-Yesterday at 7:35 PM

Ness was looking with a feared expression at the dog, trying to respond to Monika. “U-uah… b-because, b-because I-I j-just d-don’t see m-myself as cute…”

AOMRocks20-Yesterday at 7:36 PM


Mappy-Yesterday at 7:36 PM

“That’s nice to know Corian. Thanks.”

Dom-Yesterday at 7:38 PM

“I…” He tried to break his attention. The dog wouldn’t bite him right…? “I-I d-don’t feel like I’m c-cute, b-because it’s me…”(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 7:41 PM


Dom-Yesterday at 7:41 PM

“I… I-I don’t know…” He sighed. “S-sorry, I-I’m bothering you…”

AOMRocks20-Yesterday at 7:42 PM

“Why don’t you feel like you’re cute? Because you don’t like yourself?”

Loyal-Yesterday at 7:42 PM

Corian sips his tea absently at the scene.

jddaepicboss-Yesterday at 7:43 PM

“So, are you a member of Brutus’ Blades too, Sapphire?”

Dom-Yesterday at 7:43 PM

“…” “Maybe…”

AOMRocks20-Yesterday at 7:43 PM

“Why? You’re awesome, Ness.”

Dom-Yesterday at 7:43 PM

“I-I am?!” The dog was ou of his attention onw.

Ignia-Yesterday at 7:43 PM

Sapphire and Bedivere were walking to the bakery, “Yes, I am. I’m a pegasus knight with the Blades.”
“How about you, Bedivere?”

AOMRocks20-Yesterday at 7:44 PM

“Yeah! That’s why you shouldn’t hate yourself! ’cause if you weren’t awesome, people wouldn’t care about you!”

jddaepicboss-Yesterday at 7:44 PM

“I’m a cavalier, training in the lance and sword!”

Mappy-Yesterday at 7:44 PM

Is that Bedivere too?

Ignia-Yesterday at 7:45 PM

Entering the bakery, “Really? My original training was as a cavalier. How are your sword and lance arms?”

Dom-Yesterday at 7:45 PM

“I-I guess you’re right…” Ness nodded. “I-I just never t-thought… a-al o of myself…”

AOMRocks20-Yesterday at 7:45 PM

“You should! You are awesome, and cute. And I do care about you.”

Mappy-Yesterday at 7:46 PM

“Corian, that’s Bedivere entering the building now, look.”

jddaepicboss-Yesterday at 7:46 PM

“I’m pretty decent. I’ve beaten a lot of my group in sparring…” Bedivere notices Corian. “…matches.”
Damn you, fate.

Dom-Yesterday at 7:46 PM

“A-aah, t-thank you…” He blushed. He needed someone to compliment him. No, to reassure him. He needed to be independant, but until then…(edited)

Ignia-Yesterday at 7:46 PM

Sapphire looks between Corian and Bedivere, “Um…is there something wrong?”

Loyal-Yesterday at 7:47 PM

Corian turns slowly. “Well, then!”
“Look who’s here!”

AOMRocks20-Yesterday at 7:47 PM

“Ness. Look’t me.”

Mappy-Yesterday at 7:47 PM

I think this is gonna be bad

Dom-Yesterday at 7:47 PM


jddaepicboss-Yesterday at 7:47 PM

Bedivere waves happily. “Hey, Corian! How’s it going?”

Ignia-Yesterday at 7:48 PM

Sapphire blinks, quickly realizing the tension, “Is …everything alright, Corian, Bedivere?”(edited)

jddaepicboss-Yesterday at 7:48 PM

Smile and wave, boys…smile and wave…

AOMRocks20-Yesterday at 7:48 PM

She pokes his chest. “You gotta wake up, and tell yourself. ‘I like me.’ Because you gotta. Hating yourself doesn’t do any good.”

Loyal-Yesterday at 7:48 PM

Corian’s voice is even, but the smile on his face has died. “…Absolutely spectacular, Bedivere. How about you?”

Dom-Yesterday at 7:48 PM

“I-I like me…?” He gulped. “I-I shouldn’t hate myself, yeah…” “I-I like me…”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:48 PM

Bartlett sensed the heat grow within the establishment. “Corian? A word outside?”

Mappy-Yesterday at 7:48 PM

“…what did you do this time Bed?”

Loyal-Yesterday at 7:49 PM

“…Very well, Bartlett, I am at your disposal.” He stands up.

AOMRocks20-Yesterday at 7:49 PM

“Yes. Say that again.”

Ignia-Yesterday at 7:49 PM

Oh dear. Sapphire sighed, “Please leave all grievances until after leaving the bakery.”

jddaepicboss-Yesterday at 7:49 PM

Bedivere sighs exasperatedly. “Cut the sarcasm, Corian. I know you’re angry.”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:49 PM

He leads Corian outside.

Loyal-Yesterday at 7:49 PM

On the way out he pats Bedivere’s shoulder more roughly than necessary.

Dom-Yesterday at 7:49 PM

“I-I like me…”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:49 PM

“What just happened there, Corian?” He wanted answers.

Mappy-Yesterday at 7:50 PM

“…Bedi, why’s Corian mad at you this time?” with an emphasis on this time(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 7:50 PM

“Is that true yet?”

Loyal-Yesterday at 7:50 PM


jddaepicboss-Yesterday at 7:50 PM

“Because I hurt Tarq during a spar, and abandoned him.”

Loyal-Yesterday at 7:50 PM

“Bedivere…” he sighs.

jddaepicboss-Yesterday at 7:50 PM

“It was a pretty damn awful thing to do.”(edited)

Ignia-Yesterday at 7:50 PM

Sapphire sinks down into a chair, sighing, “So you both are from the same mercenary camp?”

Mappy-Yesterday at 7:50 PM

“Man, its always you and Tarquin…, and yes.”

Loyal-Yesterday at 7:51 PM

He shakes his head. “As our group’s priest, healer, doctor, and more, I am responsible for the well-being of my comrades…”

Dom-Yesterday at 7:51 PM


Ignia-Yesterday at 7:51 PM

Sapphire sighed again, “So you’re part of why he was complaining about people not using practice weapons earlier.”(edited)

Quad-Krapter-Yesterday at 7:51 PM

“Yet you deserve aid as well,” Bartlett responded.

Loyal-Yesterday at 7:51 PM

“You don’t understand, Bartlett.”

Dom-Yesterday at 7:52 PM

“I-I’m sorry…” “… p-people used to… h-hurt me a lot, s-so…” He cut hiself midway. “I like myself…!”

jddaepicboss-Yesterday at 7:52 PM

Bedivere sits down. “I did use a practice weapon though…”(edited)

Mappy-Yesterday at 7:52 PM

“Our practice weapons never work.”

Ignia-Yesterday at 7:52 PM

Face in palm. “H-how?”

Loyal-Yesterday at 7:52 PM

“He did not so much as ‘injure’ another man during a spar.”(edited)

jddaepicboss-Yesterday at 7:52 PM

“I cut his chest open, apparently.”

Mappy-Yesterday at 7:52 PM

“…and then you left him there.”

Loyal-Yesterday at 7:52 PM

“He damn near killed him. His opponent’s chest was cut open, and he was bleeding out.”(edited)

Ignia-Yesterday at 7:53 PM

“I use practice weapons and give it my all in a spar and the most I’ve done was a few busted kneecaps.” Sapphire is in quiet disbelief.

jddaepicboss-Yesterday at 7:53 PM

“And I’ve apologized several times. Nothing more I can do.”

Mappy-Yesterday at 7:53 PM

“Mev had to get him to the infrimary”

AOMRocks20-Yesterday at 7:53 PM

Monika smiles. “You gotta make it true. Even though people hurt you, that doesn’t change that you like yourself.”

jddaepicboss-Yesterday at 7:53 PM

Bedivere is sweating profusely.

Loyal-Yesterday at 7:54 PM

“After that, he left his opponent lying on the ground in a puddle of his own blood.

Dom-Yesterday at 7:54 PM

“Y-yeah…” “… I-I like myself! I like myself!” He tried to reassure himself. “I-I’m cute… I-I’m c-cute… M-Monika says I-I’m awesome…” And he was blushing.

Loyal-Yesterday at 7:54 PM

“This isn’t the first time I’ve had to talk to him, or others, about exercising restraint during training… But…”

Ignia-Yesterday at 7:54 PM

“A suggestion to make it up to the healer, if I may.” Sapphire spoke, “See what you can do to assist him in the infirmary. Gift him vulenaries and elixirs and see if his anger at least partially subsides.”

Mappy-Yesterday at 7:54 PM

“He’s here at the festival… somehow.”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:55 PM

“Then remove him then from training with others, prevention is the best cure, yeah?” Once again quoting his mother.

jddaepicboss-Yesterday at 7:55 PM

Bedivere is making a panicked whining noise.

AOMRocks20-Yesterday at 7:55 PM

Monika nodded. “Not just me. You do.”

Loyal-Yesterday at 7:56 PM

“If I could strap all my problems to an infirmary bed and not have to look at them again, it’d be all too simple.”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:56 PM

“Such problems fester with maggots, Corian,”

Dom-Yesterday at 7:56 PM

“I-I think I’m a-awesoe, I-I t-think I’m c-cute!” He said, trying to no be embarassed.

Loyal-Yesterday at 7:56 PM

“But I can’t. Bedivere is, for all of his problems… a member of our forces. And I need him to be effective on the field.”

jddaepicboss-Yesterday at 7:56 PM

Bedivere is fighting back tears.

AOMRocks20-Yesterday at 7:56 PM

She patted Ness’ back. “And you believe it, right?”

Ignia-Yesterday at 7:57 PM

Sapphire sighed, Not just the Blades but the issues of another company. Why me? “Bedivere, you must simply try. You cannot have such a antagonistic relationship with your healer.”

Dom-Yesterday at 7:57 PM


AOMRocks20-Yesterday at 7:57 PM

“Good! Do you feel better about yourself yet?”

Ignia-Yesterday at 7:57 PM

Sapphire moved to rub small circles on Bedivere’s back, “You have to meet each other halfway.”

Quad-Krapter-Yesterday at 7:57 PM

“A soldier is not effective if he turns his training on his companions. He is to train alone to think about what he did,mother return with a proper training weapon,”

Dom-Yesterday at 7:57 PM

“A little…?”

AOMRocks20-Yesterday at 7:58 PM

“Good! You’re making progress!”

Loyal-Yesterday at 7:58 PM

He crosses his arms, and thinks for a moment.

Dom-Yesterday at 7:58 PM


AOMRocks20-Yesterday at 7:59 PM

“Just keep doing that, and you’ll love yourself in no time!”

Mappy-Yesterday at 8:00 PM

“Hey, Bedi, instead of crying over it, maybe you should try and explain what happened and how you’ll fix it next time to Corian.”

Dom-Yesterday at 8:00 PM


Loyal-Yesterday at 8:00 PM

“Bartlett, when I think of what I saw of that man… of Tarquin…”
“I’ve seen worse in my time, but not by much.”

jddaepicboss-Yesterday at 8:00 PM

Bedivere tries to calm down. “I-i did! B-but, he won’t listen… I d-d-don’t know what to do…”

Loyal-Yesterday at 8:01 PM

“Frankly, I have a hard time believing it was an accident.”

Quad-Krapter-Yesterday at 8:01 PM

“Then announce that. Secrets don’t make companies better,”

Mappy-Yesterday at 8:01 PM

“Why don’y you try telling us first, for some practice?”

jddaepicboss-Yesterday at 8:01 PM

Bedivere covers his face with his arms.

AOMRocks20-Yesterday at 8:01 PM

“I’m gonna go to the inn. Bye, Ness!” Monika left.

Loyal-Yesterday at 8:01 PM

He has to stop himself from laughing.

Mappy-Yesterday at 8:02 PM

Zeus was disappointed. He jumps up on Ness.

Ignia-Yesterday at 8:02 PM

Sapphire sighed, “Truly, sit down with him and have him listen to your side of the story. Don’t wallow until after you have your full story out.”

Loyal-Yesterday at 8:02 PM

“I’m sorry.”

Dom-Yesterday at 8:02 PM

“W-wait–what?! C-can’t I f-follow you..?”
Ness froze as the dog jumped on him.

Quad-Krapter-Yesterday at 8:03 PM

“Corian? Did I say something wrong?” He look hurt by the priests response.(edited)

Loyal-Yesterday at 8:03 PM

“You’re right.”
Tightly-kept secrets are our camp’s best currency… but it’d be too difficult to explain that to him.

Mappy-Yesterday at 8:03 PM

oops Wolf ran over to Ness and picked up the dog, “Oh man, sorry about that.”

jddaepicboss-Yesterday at 8:03 PM

Bedivere uncovers his face, and looks at Sapphire, his vision blurry through tears. “You must think I’m pathetic… Having your first impression of me being a sobbing mess…”

Loyal-Yesterday at 8:04 PM

“I will speak to Bedivere. And I will get to the bottom of whatever it was he really did.”

Ignia-Yesterday at 8:04 PM

Sapphire sighed, “Sometimes, it’s easier to talk to a stranger than someone you know. Speak with Corian and settle your difference, Bedivere.”

Loyal-Yesterday at 8:04 PM

“If I have to take his training into my own hands, I will do so.”

Quad-Krapter-Yesterday at 8:04 PM

“Okay then, I must go, let Sapphire know in addition to the others, ok?”

Loyal-Yesterday at 8:05 PM

“…Of course. Thank you, Bartlett.”

Dom-Yesterday at 8:05 PM

“A-aah, it’s…”
Ness couldn’t speak.

Loyal-Yesterday at 8:05 PM

He offers his hand. “However brief, I’m glad to have made your acquaintance.”

Mappy-Yesterday at 8:05 PM

“Nah, its okay. Maybe you should follow Monika. Don’t worry about this.” He smiled at Ness.

Ignia-Yesterday at 8:05 PM

Sapphire called to Monika, “Moni! Kate is sleeping in our room, alright?”

Mappy-Yesterday at 8:06 PM

Wolf then turned to Sapphire, “Oh, we haven’t introduced ourselves yet. I’m Wolf.”

jddaepicboss-Yesterday at 8:06 PM

Bedivere nods. “Yeah, I’ll… I’ll do that. Thank you.”

Dom-Yesterday at 8:06 PM


Quad-Krapter-Yesterday at 8:06 PM

“Take care, Corian,” Bartlett leaves.

Ignia-Yesterday at 8:07 PM

Sapphire nodded at the man, “Pleasure to meet you, Wolf. I’m Sapphire.”

Loyal-Yesterday at 8:07 PM

Corian takes another moment outside to collect his thoughts.

Mappy-Yesterday at 8:07 PM

“Nice to meet you too.”

Loyal-Yesterday at 8:08 PM

Corian opens the door to the bakery, and steps back inside.

Ignia-Yesterday at 8:08 PM

Sapphire sat back in her chair, letting out a sigh of exhaustion, “It seems that this fes- Oh Corian!”

Loyal-Yesterday at 8:08 PM

“Hello, Sapphire. I’m sorry to have troubled you.”
He bows apologetically.
“The rest of you as well. Bartlett’s helped me sort out some of my thoughts.”

Ignia-Yesterday at 8:09 PM

Sapphire shakes her head, “It’s of no trouble. But I believe you and Bedivere have issues to sort?”

Loyal-Yesterday at 8:09 PM

“Though, he also said he had to leave, and asked me to give you his regards.”

jddaepicboss-Yesterday at 8:09 PM

Bedivere watches him cautiously.

Loyal-Yesterday at 8:10 PM

He nods. “Right. Bedivere.”
He walks over.

jddaepicboss-Yesterday at 8:10 PM

And fearfully.
Very fearfully.

Loyal-Yesterday at 8:10 PM

“…I’m not going to solve anything by simply glowering at you.”

jddaepicboss-Yesterday at 8:10 PM


Ignia-Yesterday at 8:10 PM

Sapphire made a move to get up, “Am I wanted for this conversation or do you both need privacy?”

Dom-Yesterday at 8:10 PM

For the entire time, Ness was staring at te dog in fear. Wha would a phobia of canines be?

jddaepicboss-Yesterday at 8:11 PM

Bedivere tries to put on a brave face.

Loyal-Yesterday at 8:11 PM

“I doubt it’ll be any trouble, Sapphire. Won’t be long.”
“Bedivere… I can’t guarantee forgiving you at this moment… but I would like to hear your side of the story.”

Ignia-Yesterday at 8:12 PM

Sapphire remained, sitting down, quietly arranging for cups of tea to be brought over. Which they were, swiftly.

Loyal-Yesterday at 8:12 PM

“…What… happened to Tarquin, and how?”

jddaepicboss-Yesterday at 8:12 PM

Bedivere breathed in, and looked at him.
“So. Me and Tarquin… We decided to have a rematch after our last fight.”
“We went down to the arena, and took practice weapons. Not real weapons.”

Dom-Yesterday at 8:14 PM

Ness snapped back o reality “H-huh?”

Loyal-Yesterday at 8:14 PM

He nods, absently sipping on some tea.

jddaepicboss-Yesterday at 8:15 PM

“So, we began sparring, and I dominated the match. And partly through the match, he was bleeding. I don’t know how, I guess I hit a spot where a vein was close to the skin, but I thought he was OK, because he continued fighting.”

Mappy-Yesterday at 8:15 PM

Wolf listened, making sure Bedi doesn’t screw up.

Loyal-Yesterday at 8:16 PM

“……” He looks about to say something, but decides against it.

jddaepicboss-Yesterday at 8:18 PM

“At the end, I won, and I offered him a hand up. He refused, so I presumed he was fine. With the benefit of hindsight, that was an idiotic presumption.” Bedivere’s voice is bitter and regretful. “And so I left to go to bed. Apparently, he wasn’t fine, and Mev ended up righting my wrongs. And now, I’m camp enemy No. 1.” Bedivere chuckles derisively.

Ignia-Yesterday at 8:18 PM

Sapphire sat back, nursing the new cup of tea, quietly listening.

Mappy-Yesterday at 8:18 PM

Thats not what Mev said…
or Tarquin

Loyal-Yesterday at 8:20 PM

After a long pause, he sighs.

LeoUnSung-Yesterday at 8:20 PM

Sean grabs a seat as he scoots over to Sapphire’s table.
“How’s the tea?”

Loyal-Yesterday at 8:20 PM

“How…” he pauses, interrupted.

Ignia-Yesterday at 8:21 PM

Sapphire gives a look to Sean, “You disappear the whole day and reappear now?”

Dom-Yesterday at 8:21 PM

Ness looked at Sapphire, and then Sean.
A-are me and Monika going to be like this…?

Loyal-Yesterday at 8:22 PM

Ignoring the distraction, he continues. “When you saw Tarquin bleeding during the match, why didn’t you stop the fight?”

Littlepup-Yesterday at 8:22 PM

Felice arrives after Sean, but decides to place a little distance between them for Sean’s sake. “Do we tell her?”

LeoUnSung-Yesterday at 8:22 PM


jddaepicboss-Yesterday at 8:22 PM

Bedivere shrugs. “Because I was an idiot, and because he seemed fine.”

LeoUnSung-Yesterday at 8:22 PM

Sean turns to Sapphire.

Mappy-Yesterday at 8:23 PM

Wolf is a little disappointed with Bedivere

Ignia-Yesterday at 8:23 PM

Sapphire gives both boys a look, “Sit both of you, and give Corian and Bedivere the chance to finish working out their differences.”

Loyal-Yesterday at 8:23 PM

“By the time he arrived at my infirmary, he was coughing up blood and bleeding profusely.”
“…Would you care to explain how you deemed him ‘fine’?”

jddaepicboss-Yesterday at 8:24 PM

“Well, his condition must have deteriorated within those minutes. I assure you, he wasn’t coughing blood when I was there.”

Salveon-Yesterday at 8:24 PM

Salveon arrives, drenched in water.

Dom-Yesterday at 8:24 PM

“! S-salveon?!” Ness ran to the veteran hief.

Loyal-Yesterday at 8:24 PM

“His condition did not ‘deteriorate’ to a massive slash across his chest.”
“That could not possibly have escaped your notice.”

Salveon-Yesterday at 8:25 PM

Salveon drips on Ness. “Hi Ness… how’re you?”

Mappy-Yesterday at 8:25 PM

Oh gods Bedivere you’re screwing it up.

jddaepicboss-Yesterday at 8:26 PM

Bedivere is panicking. He doesn’t understand how it got so bad. “I…I don’t know, OK?! I don’t have a clue why he was so hurt, and why I was so oblivious.”

Loyal-Yesterday at 8:26 PM

He continues to drink of the tea, his eyes not leaving Bedivere. Scanning his face and eyes for any sign of communication his words don’t express.

Dom-Yesterday at 8:27 PM

“I-I’m fine! B-but what about you?!”

Mappy-Yesterday at 8:27 PM

Wolf also holds Zeus to make sure he doesn’t jumpon the new people.

Ignia-Yesterday at 8:27 PM

With Sean sitting next to her, Sapphire takes his hand in hers and leans over to whisper, “Where have the two of you been the whole day? Yesterday was the mask shop but today?”

Loyal-Yesterday at 8:27 PM

“If I am to take your words at face value…”
“I would sum up that day’s events as thus:”
“First, you dueled Tarquin with an incredible display of excessive force – especially considering that you were using training weapons.”

Littlepup-Yesterday at 8:28 PM

Felice decides it best to head back. “If either of you need me, I’ll be back at the inn.”

jddaepicboss-Yesterday at 8:28 PM


Salveon-Yesterday at 8:28 PM

“I just… avoid the clay duck game Ness… trust me.”

jddaepicboss-Yesterday at 8:28 PM

I didn’t mean to…
I just…

Loyal-Yesterday at 8:28 PM

“Second, you showed either no notice, or no regard, for his injuries as the duel went on… nor once the duel had concluded.”

Ignia-Yesterday at 8:29 PM

Sapphire stopped Felice, “Felice, wait a moment! Before you head back to the inn!”

Littlepup-Yesterday at 8:29 PM


Loyal-Yesterday at 8:29 PM

“Third… you were so imperceptive that it none of this occurred to you until you were forced to reflect upon it here in Riverfast.”

Mappy-Yesterday at 8:29 PM

Oh my gods Bedivere you failed so hard.

Loyal-Yesterday at 8:29 PM

“…Am I missing anything?

jddaepicboss-Yesterday at 8:30 PM

Bedivere shakes his head pitifully. “Nope. Hit the damn nail on the head…”

Ignia-Yesterday at 8:30 PM

Sapphire let go of Sean’s hand, to speak quietly to Felice, “Monika’s already there. But Kate is as well. Also, you may want to speak to Monika about her new boyfriend. Ness.” Sapphire quickly unloads this information onto Felice.

Littlepup-Yesterday at 8:31 PM

“Her new….”

Loyal-Yesterday at 8:31 PM

“Given that we are in agreement up to this point… would you trust a man you knew to have done these things?”
“Would you consider this man your comrade, a man you could rely on in battle?”

Littlepup-Yesterday at 8:32 PM

Felice seems perturbed.

Ignia-Yesterday at 8:32 PM

“Yes, they were using the term boyfriend, Felice. You and Sean missed out on a lot today.” Sapphire nodded.

Dom-Yesterday at 8:32 PM

Ness gulped. Would Felice judge him…? Deny him?

Mappy-Yesterday at 8:32 PM

So Sean’s his name…

DuffleGamer-Yesterday at 8:32 PM

Tarquin is wondering around. First Nat, and now he lost Bram, too. This place IS very confusing.

Dom-Yesterday at 8:32 PM

He was a high figure of authority… M-maybe he wasn’t worthy “F… F-Felice…?”

DuffleGamer-Yesterday at 8:32 PM

Tarquin sees Wolf and Corian in the bakery window and decides to walk in.
“Hey Wolf, hey Corian, how’re you guys enjoying the festival?”

Mappy-Yesterday at 8:33 PM

“Not now. Wait a sec, Tarq.”

Dom-Yesterday at 8:33 PM


jddaepicboss-Yesterday at 8:33 PM

Bedivere is at breaking point. His voice is shrill, and ashamed. “No… I’d think he was a coward, and a liar, and a pathetic excuse for a human being.”

DuffleGamer-Yesterday at 8:33 PM

Tarquin gave him a confused look but closed his mouth.

Littlepup-Yesterday at 8:33 PM

Felice takes a deep breath. “Ness. Do you mind coming back to the inn with me?”

jddaepicboss-Yesterday at 8:33 PM

Bedivere ignores Tarquin.

Loyal-Yesterday at 8:34 PM

Corian is entirely focused on Bedivere.

Ignia-Yesterday at 8:34 PM

Sapphire gave a look to Felice, “Kate is sleeping in my room, please don’t disturb her.”

Littlepup-Yesterday at 8:34 PM

“I don’t intend to.”

Dom-Yesterday at 8:34 PM

Ness gulped with fear, his legs shaking as he looked up at high. “A-are you angry at m-me…?! A-ah, I-I…” He stutered, trying to not make eye contact. “I-I–Uhm–S-sorry…”

Ignia-Yesterday at 8:35 PM

“Have fun having the chat with Ness, Felice!” Sapphire smiled, giving Felice a grin before sitting back down next to Sean.

Littlepup-Yesterday at 8:35 PM

“Mad at you? Why would I be mad?”

Salveon-Yesterday at 8:35 PM

Salveon flicks water at Sapph. “Hey Sapph, Luna and I made it to the river!”

Loyal-Yesterday at 8:35 PM

“…as it stands, I am not here to judge a man for who he is, or isn’t.”

jddaepicboss-Yesterday at 8:36 PM

“But I can judge myself.”

Dom-Yesterday at 8:36 PM

“B-b-b-because y-you p-p-protect M-Monika a-and…” “W-we’re together… a-and…” He trailed off, not sure what to say anymore.

Ignia-Yesterday at 8:36 PM

Sapphire blinks at the water being flung at her, “Salveon! Don’t tread water into the bakery like that!”

Loyal-Yesterday at 8:36 PM

“But your thoughtlessness… your lack of self-control… make you an incredible threat to your own allies right now.”

Ignia-Yesterday at 8:36 PM

Sapphire is trying to keep things relatively calm for Corian and Bedivere’s conversation.

jddaepicboss-Yesterday at 8:37 PM

“I’m not thoughtless… I can control myself…”

Loyal-Yesterday at 8:37 PM

“Son, you’ve got a hell of a road ahead of you if you want to prove that to me.”

jddaepicboss-Yesterday at 8:37 PM

“This is a one off! When have I EVER harmed anyone else in our group?”

Mappy-Yesterday at 8:38 PM

“Bedivere calm down. Nows not the time for this.”

Ignia-Yesterday at 8:38 PM

Sapphire didn’t stand back down but she stood behind Sean, watching the conversation happen with her hands on his shoulder.

jddaepicboss-Yesterday at 8:38 PM

“Aren’t priests meant to practice forgiveness? Aren’t they meant to help, instead of look down on you?”

Tarips-Yesterday at 8:38 PM

Mev magically shows up like he was there to begin with and totally didn’t fall alseep.

DuffleGamer-Yesterday at 8:38 PM

“What… what are they talking about, Wolf?” Tarq whispered.

Littlepup-Yesterday at 8:38 PM

“Ness. I’m not mad.”

Dom-Yesterday at 8:38 PM

“You… aren’t…?”

Loyal-Yesterday at 8:38 PM

Corian’s attention turns to Mevardan.

Littlepup-Yesterday at 8:39 PM

“No. Now come on.”

Mappy-Yesterday at 8:39 PM

“Corian’s scolding Bedivere about you and Bed’s spar.” he whispered back

Loyal-Yesterday at 8:39 PM

“Mevardan! Good to see you. I’ve a question.”

Dom-Yesterday at 8:39 PM

“B-but… w-why–Okay…” He followed. him.

DuffleGamer-Yesterday at 8:39 PM

(Wait, WHAT?!) “You’re… serious? I’m not mad about that.”

Salveon-Yesterday at 8:39 PM

“Oh… Sorry Sapph.” He steps back outside.(edited)

Littlepup-Yesterday at 8:39 PM

Felice leads Ness back to the inn.

Mappy-Yesterday at 8:40 PM

“Yep. Corian’s very mad.” whispering still(edited)

Tarips-Yesterday at 8:40 PM

“Hey you guys!”

jddaepicboss-Yesterday at 8:40 PM

Bedivere tries to smile at Mev.

Ignia-Yesterday at 8:40 PM

Sapphire sighs, “Give me a second, Sean.” She approaches the baker and gets a towel quickly, following Salveon outside.
“Salveon, catch!” She tossed the towel at Salveon’s head.

Loyal-Yesterday at 8:41 PM

“Mevardan, during that incident in the forest, could you remind me of who it was who thought it a good idea to control a panicked wyvern by jumping on its back?”

DuffleGamer-Yesterday at 8:41 PM

(Oh no…)

Tarips-Yesterday at 8:42 PM

“Oh of course. The one who panicked and injured animal was Bedivere over there.”

jddaepicboss-Yesterday at 8:42 PM

Bedivere is starting to have an emotional breakdown. He’s crying again and whimpering.

DuffleGamer-Yesterday at 8:42 PM

“Corian, no…”
Tarq said quietly.

Salveon-Yesterday at 8:42 PM

“Thanks Sapph.” He begins to dry himself quickly.

Loyal-Yesterday at 8:42 PM

“And Tarquin…” he turns to the man. “During that first spar you had… do you remember what you saw in Bedivere after that duel concluded?”

DuffleGamer-Yesterday at 8:43 PM

Tarquin hesitated.
“Yes… I did.”

Ignia-Yesterday at 8:43 PM

“You’d catch a cold if you stayed wet like that, Salveon.” Sapphire grinned.

Loyal-Yesterday at 8:43 PM

“Please remind me.”

DuffleGamer-Yesterday at 8:43 PM


Mappy-Yesterday at 8:43 PM

This is not gonna be good.

jddaepicboss-Yesterday at 8:44 PM

Bedivere reaches towards his sheathe. Maybe he could just…end it. Right now. It’s not like anyone would miss him…

Loyal-Yesterday at 8:44 PM

“You saw the eyes of death… If I remember correctly.”

Salveon-Yesterday at 8:44 PM

“Heh, hadn’t even thought about that.” He had begun to shiver slightly. “Have you seen Luna? She stormed off after we fell in the river.”

DuffleGamer-Yesterday at 8:44 PM

“Corian, STOP IT.”

Loyal-Yesterday at 8:44 PM

He turns toward Bedivere.

Ignia-Yesterday at 8:44 PM

Sapphire shook her head, “No, I haven’t. Any reason why she stomped off?”

Loyal-Yesterday at 8:45 PM

He grabs Bedivere’s arm. “This is a recurring problem with you, Bedivere. One I intend to correct.”

DuffleGamer-Yesterday at 8:45 PM

“Corian, I said STOP!” Tarquin threw his hand on the table.

Salveon-Yesterday at 8:46 PM

“She near-” He stops. “Actually, yeah… but I don’t think she’d appreciate me sharing…” He’s almost dry. “Thanks again for the towel!”

jddaepicboss-Yesterday at 8:46 PM

“Please…just………don’t… (gasp)…try and…help me…”
Bedivere is shaking uncontrollably.

Loyal-Yesterday at 8:46 PM

He completely ignores Tarquin.

DuffleGamer-Yesterday at 8:46 PM

“No, Bedivere, I WILL help you, no matter what you say.”
Tarquin goes between Corian and Bed.

Tarips-Yesterday at 8:47 PM

Mev pulls Tarq back.

Ignia-Yesterday at 8:47 PM

Sapphire giggled, “I borrowed it from the baker. He’s been surprisingly helpful. I’ve spent most of the day at the bakery.”

DuffleGamer-Yesterday at 8:47 PM

Tarq shakes free.

Loyal-Yesterday at 8:47 PM

“Tarquin. This is not your CALL TO MAKE.

DuffleGamer-Yesterday at 8:47 PM

“I think it’s my call more than anyone’s.”

Loyal-Yesterday at 8:47 PM


jddaepicboss-Yesterday at 8:47 PM

“Corian’s right.”

DuffleGamer-Yesterday at 8:48 PM

Tarquin turned to Bedivere with a surprised look.

jddaepicboss-Yesterday at 8:48 PM

“I’m messed up, and I need help.”

Salveon-Yesterday at 8:48 PM

“Do they sell anything good here?” His stomach rumbles a bit. “Preferably without honey?”

DuffleGamer-Yesterday at 8:48 PM

“Bed… that’s why I’m trying to help…”

Loyal-Yesterday at 8:48 PM

“Bedivere, please understand: I have every intention of providing that help.”
He voice starts to calm down again.

DuffleGamer-Yesterday at 8:49 PM

“Corian, living in the past won’t help anything, we have to look to the future.”

jddaepicboss-Yesterday at 8:49 PM

“But Corian…threatening me… Pushing me to my emotional brink… Is NOT the way to do that!”

Ignia-Yesterday at 8:49 PM

Sapphire giggled, “It’s my favorite bakery in town. There’s a whole bunch of stuff to buy.”

Loyal-Yesterday at 8:49 PM

“Maybe. Maybe not. But I needed to make it unmistakably clear to you… that this is not a problem you can simply brush off.”

DuffleGamer-Yesterday at 8:50 PM

Tarquin gives Corian a disgusted look.

Salveon-Yesterday at 8:50 PM

“Can you reccomend me something good?” He holds up a small sack of coins. “I’ve had a productive day.”

DuffleGamer-Yesterday at 8:50 PM

“When we were talking in the tent, did you attack me?”(edited)

Loyal-Yesterday at 8:51 PM

He’s back to ignoring Tarquin.

DuffleGamer-Yesterday at 8:51 PM

“Did you point out my flaws to help?”

Ignia-Yesterday at 8:51 PM

Sapphire thought for a moment, “There may some good filled bread. There’s also cheesecake and most types of cake.”

DuffleGamer-Yesterday at 8:51 PM

“No, you helped me iron them out, and you helped me get together again.”

Loyal-Yesterday at 8:51 PM

“For the time being, Bedivere, I can’t allow you to train or spar with the others. But I will do what I can to help you myself.”

Mappy-Yesterday at 8:52 PM

Wolf shuts himself out. He doesn’t want to listen to this. He decides to go outside for a bit

Loyal-Yesterday at 8:52 PM

“As you said, I am a priest, and it is my call to help. If I must take that into my own hands, I will.”

DuffleGamer-Yesterday at 8:52 PM

Tarquin calms himself and sits down.

jddaepicboss-Yesterday at 8:52 PM

Bedivere sighs. “Tarquin. I appreciate the support. But all you’re doing is aggravating everyone.”

Salveon-Yesterday at 8:52 PM

His stomach rumbles again at the sound of cake. “I might go for just a plain vanilla cake… in whole… Yeah. That sounds good.” He get’s up. “Would you like anything?”

DuffleGamer-Yesterday at 8:53 PM

“I’m… sorry. I… just wanted… to help. Sorry to be an inconvinience.”

Ignia-Yesterday at 8:53 PM

Sapphire looked into the bakery, “Maybe you should just pop in and buy something before heading out. The mood in there seems tense.” She shook her head, “No thank you. I’ve had a few sweets today already.”

Loyal-Yesterday at 8:54 PM

“Until you can exercise self-restraint, temperance, and the other qualities needed to be more reliable among your allies… I will assist in your training personally.”
((=====> #team_a_rp_server_1 ))

jddaepicboss-Yesterday at 8:55 PM

Bedivere stands up. “I need some air. Excuse me.”

Ignia-Yesterday at 8:56 PM

Sapphire popped into the bakery and dragged out a somewhat dazed Sean, waving quickly to the group.

Salveon-Yesterday at 8:57 PM

Salveon buys a cake and leaves.

Ignia-Yesterday at 8:59 PM

Sapphire giggled, seeing Salveon walk out with a whole cake, “You really haven’t eaten anything all day, Salveon?”

Salveon-Yesterday at 9:00 PM

“Nope… I’ve spent the day trying to figure out Felice and Seans secret, being covered in honey, and stealing from thieves… Haven’t eaten anything yet…” His stomach rumles again. “I think… I’m gonna go back to the river and eat there. Thanks again!” He begins to walk off.

Ignia-Yesterday at 9:01 PM

“Aright then! See you Salveon!”
Sapphire tightened her grip on Sean’s hand, “Now since you and Felice left me babysitting the whole day, we’re going to take the chance to explore the festival together. Is that alright with you, Sean?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:03 PM

“That sounds perfect.”

Ignia-Yesterday at 9:04 PM

Sapphire smiled, tiptoeing to kiss Sean on the cheek, “So do I get to hear why you and Felice were gone the whole day?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:04 PM

“…..I guess since it has passed I am free to tell you.”

Ignia-Yesterday at 9:05 PM

“Hmm?” Sapphire tilted her head, “So what happened?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:06 PM

“Felice and I swapped bodies.”
“….That’s it.”

Ignia-Yesterday at 9:06 PM

Sapphire blinked, “Wha-pfft?” She burst out into giggles, “H-how?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:07 PM

“I don’t quite remember, either….”
“We woke up, and hit our heads…”
“Perhaps that initiated it?”

Ignia-Yesterday at 9:08 PM

Sapphire blinked, processing the information, and giggling quietly, “Soo, how did this get solved?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:08 PM

“….Don’t laugh.”(edited)
“It was embarrassing as it was.”

Ignia-Yesterday at 9:08 PM

“I can’t make any promises on that!”
“I’m sorry, it’s just a hilarious situation, Sean. There’s no two ways around it.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:09 PM

“….I didn’t find it funny at all.”
I did. Shut up.

Ignia-Yesterday at 9:09 PM

“So looking back, there’s nothing hilarious about what happened?” Sapphire smirked.

LeoUnSung-Yesterday at 9:10 PM


Ignia-Yesterday at 9:10 PM

Sapphire pouted, looking up at Sean, “Not even a single moment?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:11 PM

Sean grabs her hand as he pulls her towards him. His nose is touching hers as his eyes glare at hers. “If I were stuck in his body, would you still love me the same?” “Or would you kiss these lips, knowing Felice owned them?”(edited)

Ignia-Yesterday at 9:12 PM

Sapphire blinks for a moment before turning serious. “I love you for you, Sean. It’s your personality I love. Not Felice’s.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:13 PM

“But it would hurt me to see Felice’s body wrapping you every night.”
“His hands. His arms.”
“So it wasn’t funny to me.”
“….And talking to Freyga in French hurt my head…”

Ignia-Yesterday at 9:14 PM

Sapphire closed her eyes for a moment, “I understand. I won’t joke about this anymore. Admittedly, it would have felt weird to look at Felice’s face and know it was you in there, Sean.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:14 PM

“….heh. Ok. Maybe it is a little funny, now.”

Ignia-Yesterday at 9:14 PM

Sapphire giggled slightly, “It’s when you say things like that, that make me laugh.”
“So did Freyga find out? I saw her earlier in the bakery.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:15 PM

Oh right we completely forgot about her.
“….Perhaps we owe her an apology for this mishap.”

Ignia-Yesterday at 9:16 PM

“Yes, yes, you both do when you see her. Especially if you didn’t tell her why you both were acting weird.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:16 PM

“I thought it’d be for the best. Don’t want to worry anyone…”

Ignia-Yesterday at 9:17 PM

Sapphire smirked, “Admittedly, I almost would have wanted to be running around helping you two solve your situation rather than the hectic day I had.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:18 PM

“What happened back at the bakery?”

Ignia-Yesterday at 9:19 PM

Sapphire sighed, “Which part are you talking about? Because a lot happened today.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:20 PM

“Start from the beginning, if you want.”

Ignia-Yesterday at 9:22 PM

“Well…” Sapphire thought back, “Monika and I went to the bakery for breakfast. That was when we met Corian. That’s also when Kate showed up. Remember her?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:23 PM

“Yes. I remember. Quite a strange one.”

Ignia-Yesterday at 9:26 PM

“That’s the thing, Kate reminded me a lot of Ness but at the same time, she was a lot more socially inept. Kate didn’t even know about basic hygiene beyond washing in the stream or using a fork.” Sapphire thought back. “Ness had come in during the middle of this and Monika had dragged him out during the bulk of the conversation Corian and I had with Kate.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:27 PM

“Well, before you arrived…”
“Ness was… To say the least….”
“Quite uninformed in basic hygiene, as well.”

Ignia-Yesterday at 9:27 PM

“I was the one who brought Ness into the Blades, Sean.” Sapphire smirked.

LeoUnSung-Yesterday at 9:28 PM


Ignia-Yesterday at 9:28 PM

“Did you ever hear that story?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:28 PM

“I had assumed he snuck in here.”
“I never saw you until we were nearing our time in the camp, before Yumit….”

Ignia-Yesterday at 9:30 PM

Sapphire giggled, “Something like that. He got caught stealing from us by Monika but I noticed he had talent so I smoothed this over with Brutus.” Sapphire thought back to then, “Well, I was mainly on patrol duty during that time. I’ve had a bit of relief from Brutus since then though.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:30 PM

“…..what a mysterious man….”

Ignia-Yesterday at 9:31 PM

“Well, one at least knows that Brutus’s final goal is gold in his pocket.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:32 PM

“What do you think he’ll do with all that gold…?”

Ignia-Yesterday at 9:33 PM

Sapphire shrugged her shoulders, “Who knows? It’s up to him.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:33 PM

“Buy an expensive mask….?”

Ignia-Yesterday at 9:33 PM

Sapphire giggled, “That’d be a sight to see!”
She blinked, remembering what she had in her pouch, “That’s right! Do you have your mask on you, Sean?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:34 PM

Sean checks his pockets as he pulls out Mallory’s mask, feeling the solid wooden carving with metallic and matte finishing with his thumbs. Lucky. Thanks, Felice.

Ignia-Yesterday at 9:37 PM

Sapphire smiled, “So we both can wear ours!” She pulled out the midnight blue and black mask that she’d worn in the morning, “Monika wore the lighter blue one.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:38 PM


Ignia-Yesterday at 9:39 PM

“Ah…do you not want to?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:40 PM

“No no.”

Ignia-Yesterday at 9:41 PM

Sapphire grinned, “Then I can put the mask on for you and you can put it on for me?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:42 PM

You’re… still….. Sean turns away STILL GORGEOUS!!
Sean takes her mask as he puts it on her.

Ignia-Yesterday at 9:44 PM

The black and midnight blue mask made her eyes stand out even more. “Now, my turn!” Sapphire took the mask, tiptoeing to put it on Sean’s face.

LeoUnSung-Yesterday at 9:45 PM

Sean leans forward to make it easier for her.

Ignia-Yesterday at 9:46 PM

She smiled, finishing adjusting the mask for Sean, “Thank you!”

LeoUnSung-Yesterday at 9:49 PM

“Well, where to, with these masks?”

Ignia-Yesterday at 9:49 PM

Sapphire took Sean’s hand again after finishing putting on the mask, “I was only thinking that we would explore the festival. I had no specific destination in mind. I just want to spend time with you, Sean.”(edited)

LeoUnSung-Yesterday at 9:50 PM

“Same with me.”

Ignia-Yesterday at 9:53 PM

Sapphire smiled, brightly, leaning her head on Sean’s arm as they walked, “Did I get the chance to tell you why Felice took Ness and headed back to the inn to find Monika?”

LeoUnSung-Yesterday at 9:54 PM

“No. I saw them outside, however, talking.”
“They looked pretty engaged.”

Ignia-Yesterday at 9:56 PM

Sapphire giggled, silently guessing what was happening right now, “Monika and Ness are girlfriend and boyfriend now. I can only guess Felice dragged them off to explain everything.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:57 PM

“…Girlfriend…. and boyfriend…?”

Ignia-Yesterday at 9:58 PM

Sapphire looked up at Sean, “Like you and I, Sean.”

LeoUnSung-Yesterday at 9:59 PM

“…Yes. Girlfriend.” He points to Sapphire “And boyfriend.” He points to himself.

Ignia-Yesterday at 10:02 PM

Sapphire giggled, “Right, Sean. And apparently, Monika and Ness have confessed as well.”

LeoUnSung-Yesterday at 10:04 PM

…Do you think he got it? He’s a little slow on this. Give him a few seconds. I’d say 3…. 2… 1….
Sean looks at Sapphire.
“But they are… so young….?”

Ignia-Yesterday at 10:08 PM

Sapphire nodded, “I assume that’s why Felice dragged them off. To speak with them.”

LeoUnSung-Yesterday at 10:11 PM

“Why would he need to speak to them?”

Ignia-Yesterday at 10:13 PM

Sapphire raised an eyebrow at Sean, “Because these feelings are as new to them as they are to us. Or am I wrong in thinking that Felice explained what love was to you when he dragged you off that night?”

LeoUnSung-Yesterday at 10:15 PM

“…He explained what I already felt.”
“So…not much.”

Ignia-Yesterday at 10:16 PM

Sapphire leaned against Sean, “I meant, explaining what these feelings meant. I’d been feeling it for a while but knowing why I felt it? That took me a while to understand…”

LeoUnSung-Yesterday at 10:18 PM

“I see. But I already knew why I felt this way.” “I just couldn’t believe you did, too.” They arrive to a parade for the closing of the festival. People are dancing with masks.(edited)
A song blazes through the streets.

AOMRocks20-Yesterday at 10:19 PM

Monika arrives to watch the parade.

Ignia-Yesterday at 10:20 PM

Sapphire smiled, brightly, “I wasn’t sure if you felt that way for me. But we both know that we love each other now.” Her eyes sparkled with amazement, “Wow…is this a parade?”

DiurnalKnight!-Yesterday at 10:20 PM

Freyga also watches the parade, a bit more somber than the others

AOMRocks20-Yesterday at 10:21 PM

Monika continuously hops to get a view.

LeoUnSung-Yesterday at 10:21 PM

People from the sides are joining in on the dance and song, wearing their masks as they float across the lit up street.

Quad-Krapter-Yesterday at 10:22 PM

Bartlett manages to get to Monika and hoists her up.

Ignia-Yesterday at 10:22 PM

Sapphire looked in awe, “Can anyone with a mask join?”

AOMRocks20-Yesterday at 10:22 PM

Monika has brought her mask and cow. She cuddles it, giggling. “Thanks, Bartlett! Wooooow… It looks so pretty!”

Littlepup-Yesterday at 10:22 PM

Felice comes outside to watch, standing at the steps of the inn. He take his mask from his pouch and comsiders join the festivities.

DiurnalKnight!-Yesterday at 10:22 PM

Freyga also doesn’t seem to have noticed Felice

Loyal-Yesterday at 10:23 PM

Corian decides that he should end the evening on a high note, and decides to watch the ending parade.

Amasuro-Yesterday at 10:24 PM

Luna watches the ending parade from the tavern.

Tarips-Yesterday at 10:24 PM

Mev decides to watch the parade.

LeoUnSung-Yesterday at 10:24 PM

Sean grabs Sapphire’s hands as he moves into the group of dancers

AOMRocks20-Yesterday at 10:24 PM

Monika puts her mask on, watching the festivities. “I hope Daddy’s made it out to watch…”

Littlepup-Yesterday at 10:24 PM

Felice spots Freyga and approaches. He taps her arm to get her attention over the noise.

DiurnalKnight!-Yesterday at 10:25 PM

She looks at him, notices it is him, and with a surprised and a bit sad face begins moving away through the crowd

Littlepup-Yesterday at 10:25 PM

“Freyga wait! I need to talk to you!”
He goes after her.

Ignia-Yesterday at 10:26 PM

Sapphire laughs as Sean brings her into the group, “I don’t even know this dance!”

LeoUnSung-Yesterday at 10:26 PM

“Me neither!”

DiurnalKnight!-Yesterday at 10:27 PM

“[Felice, I don’t want to ruin the festival for you any more!]”

Loyal-Yesterday at 10:27 PM

“Goodness… this is even bigger than everything else here!”

Ignia-Yesterday at 10:27 PM

She grinned, “So we just go as we see it?”

Littlepup-Yesterday at 10:27 PM

“You aren’t ruining the festival for me! Please, just let me talk to you!”

AOMRocks20-Yesterday at 10:28 PM

Monika notices Corian, and waves to him.

DiurnalKnight!-Yesterday at 10:28 PM

“[I am, please just go enjoy the parade!]”

Littlepup-Yesterday at 10:28 PM

He catches up and hugs her from behind. “No. You aren’t. I promise, you aren’t.”
“Just talk to me, Freyga, that’s all I want.”

Loyal-Yesterday at 10:28 PM

He spies the young troubador, and pulls out his purple, pointed mask as he approaches.
“Monika! Hello again!”

DiurnalKnight!-Yesterday at 10:29 PM

She is rather surprised, but seems to be listening

AOMRocks20-Yesterday at 10:30 PM

Monika giggles, pointing to her red masquerade mask on her face. “Mister Corian! Isn’t the parade pretty?”

Littlepup-Yesterday at 10:30 PM

“Earlier today, I wasn’t mad at you. It was all a big nonsensical mess, and I didn’t want to hurt you like that.”
“Can we find somewhere quiet to talk?”

DiurnalKnight!-Yesterday at 10:31 PM

“[Um… Alright… Where?]”

Loyal-Yesterday at 10:31 PM

He nods. “It’s magnificent! I thought everything else going on the last couple days was big… but this dwarfs all of it!”

Littlepup-Yesterday at 10:32 PM

He takes her hand and pulls her along to an alley, where it was much less crowded and noisy.

AOMRocks20-Yesterday at 10:32 PM

“Yeah, I love it! I wish this was at the start, not the end!”(edited)

Loyal-Yesterday at 10:33 PM

“Where did your other friends run off to? They should see this too!” he scans the crowd for other members of the Blades.

Littlepup-Yesterday at 10:33 PM

(( #team_b_rp_server_1 ))

Amasuro-Yesterday at 10:33 PM

Luna calls out to Monika from behind. “Heeeeeey! Ruuuunt!”

AOMRocks20-Yesterday at 10:33 PM

“Eh? Big Sis?” She turns, then waves.

Amasuro-Yesterday at 10:33 PM

“Haha, guess I can still recognize you in that mask!”

Loyal-Yesterday at 10:33 PM

Corian turns as well.
“Ah, hello. Luna, right?”

Amasuro-Yesterday at 10:34 PM

Luna lifts Monika into the air and smiles at Corian.
“Hey! Good to see you again!”

AOMRocks20-Yesterday at 10:34 PM

Monika giggles. “Weeeeee!”

Amasuro-Yesterday at 10:34 PM

“Haven’t seen you in a while!”
She puts Monika onto her shoulders.

Tarips-Yesterday at 10:35 PM

Mev spots Luna and walks over. “Hey Blades. Enjoying the end of the festival?”

Loyal-Yesterday at 10:35 PM

“Indeed! I’ve been getting acquainted with some of the other Blades!”
He waves at Mev as well. “Mevardan, glad you’re here too!”(edited)

Tarips-Yesterday at 10:35 PM

“Hm? Corian? I didn’t realize you knew them too!”

Amasuro-Yesterday at 10:36 PM

“Hah, you get around don’t you Mev?”

AOMRocks20-Yesterday at 10:36 PM

Monika giggles. “Hi, Mister Mevardan!”

Tarips-Yesterday at 10:37 PM

“Traveling across time and space does that. I still don’t know the girlie’s name though. You are?”

AOMRocks20-Yesterday at 10:37 PM


Tarips-Yesterday at 10:38 PM

“Hey Monika! How was the festival?”

AOMRocks20-Yesterday at 10:39 PM

“Awesome! I ate so much stuff and played really fun games!”

Amasuro-Yesterday at 10:39 PM

“And now she gets to watch the parade!” Luna adjusts Monika’s position on her shoulders.

AOMRocks20-Yesterday at 10:40 PM

Monika turns. “Woooow, it’s something! Thanks, Big Sis!”

Tarips-Yesterday at 10:41 PM

“Sounds like a wonderful 3 days.”

Loyal-Yesterday at 10:41 PM

“No kidding. I wish I could’ve been here for the first one.”

Ignia-Yesterday at 10:41 PM

It might not be so obvious but a certain height mismatched pair are dancing in the parade.

Amasuro-Yesterday at 10:41 PM

“Hah, I almost forgot we have to leave tomorrow morning”

Loyal-Yesterday at 10:41 PM

“Back to the old grindstone, eh?”
He chuckles.

AOMRocks20-Yesterday at 10:42 PM

“Aww, yeah. Hey, maybe if we wake up early we could get one more gyro for the road!”

Amasuro-Yesterday at 10:42 PM

“Heh, if they don’t close tonight, maybe!”

Loyal-Yesterday at 10:43 PM

“If not, that bakery was certainly something.”

Amasuro-Yesterday at 10:43 PM

“Oh gosh, the sweets here are amazing.”

AOMRocks20-Yesterday at 10:44 PM

“I saw a game with a bunch of ducks. There was a big great one as the grand prize… If we had one more day here, I’d spend all my time getting it!”

Amasuro-Yesterday at 10:44 PM

“Hehe, I won one of the smaller prizes there.”
“Perhaps I’ll show you sometime.”

Loyal-Yesterday at 10:44 PM

“Oh? What did you win?”

Amasuro-Yesterday at 10:44 PM

“A stuffed piggy!”
“Its back at the tavern, though.”

AOMRocks20-Yesterday at 10:45 PM

“You should check out my cow!” Monika shows her the stuffed cow.

Amasuro-Yesterday at 10:45 PM

“We’ll pair em up together sometime, hows that sound?”
“I’ve got two!”

Tarips-Yesterday at 10:45 PM

“What a cute stuffed animal. Can I pet her?”

Loyal-Yesterday at 10:45 PM

“Hey, that cow is adorable!”

AOMRocks20-Yesterday at 10:46 PM

“Oh, yeah! We could pretend they’re all barn animals… Thanks! Go ahead, Mr. Mevardan!” Monika holds out her cow.

Amasuro-Yesterday at 10:46 PM

…She is a lot heavier than she looks…

Tarips-Yesterday at 10:47 PM

He pets the stuffed animal. Aawww, it’s adorable.

AOMRocks20-Yesterday at 10:48 PM

Monika retrieves it when he’s done, cuddling her cow tightly. “It’s just like one I had when I was little!”

Loyal-Yesterday at 10:48 PM

He looks around the parade.

Quad-Krapter-Yesterday at 10:48 PM

Bartlett nods to Corian

Loyal-Yesterday at 10:49 PM

“Say, Bartlett… I don’t suppose you know where Sapphire is? I had something I wanted to say before we all left.”

Amasuro-Yesterday at 10:50 PM

Luna looks over to Bartlett. “Hey! When’d you get here?”

Quad-Krapter-Yesterday at 10:50 PM

Bartlett smiled.‘”I’ve been here Luna! I helped Monika see the parade!
((Yes you mended him remember?

AOMRocks20-Yesterday at 10:50 PM

“Oh, Mr. Corian! Before I forget! Tell Rabbit I said hi!”

Amasuro-Yesterday at 10:50 PM

“Heh, I haven’t seen much of you guys for a while.”

Quad-Krapter-Yesterday at 10:51 PM

“Corian, I saw Sapph run off with Sean I think,”

Loyal-Yesterday at 10:51 PM

He looks up at Monika. “Of course, I will! I’ll tell her all about today! She’ll be sorry she missed all the fun.”

Tarips-Yesterday at 10:51 PM

“Hey Bartlett, it’s been a while!” He goes in for a hug.

Loyal-Yesterday at 10:52 PM

Corian scans the crowd again. “…Actually, I don’t think I met Sean yet…”

AOMRocks20-Yesterday at 10:52 PM

“Heehee, yay!” She returned to watching the festivusal parade.

Quad-Krapter-Yesterday at 10:52 PM

“Mev! You’ve been looking well!” Bartlett’s height would be apparent to Mev, a whole six inches in height.

Tarips-Yesterday at 10:53 PM

“You’ve grown a lot since I last say you. How’s it been?”

Amasuro-Yesterday at 10:55 PM

Luna returns to watching the parade with Monika. …gee the food stalls are pretty far from here.

AOMRocks20-Yesterday at 10:55 PM

…Is that a dragon?
No, silly. There’s just a bunch of people under a costume.
…Why am I thinking like this?
…it’s weird. Yeah.

Loyal-Yesterday at 10:56 PM

Corian spies a wagon, loaded with fireworks poking out of an open roof.
He points at it. “Hey, do you think they’re gonna fire all those things off?”

AOMRocks20-Yesterday at 10:57 PM

Monika glances to it. “Wooooah! I hope so!”

Amasuro-Yesterday at 10:57 PM

“Well that’ll be a sight to see.”

Tarips-Yesterday at 10:57 PM

“I wonder if some of the stalls are selling any.”

AOMRocks20-Yesterday at 10:58 PM

“Ooooh. You could have your own little show!”

Loyal-Yesterday at 10:58 PM

“…Mevardan… Please don’t tell me you’re bringing those back to camp!”

Amasuro-Yesterday at 10:58 PM

“Have any of you even used fireworks before?!”
“Oh hey, thats a great idea!”

Loyal-Yesterday at 10:58 PM

He’s half serious, but is also suppressing a laugh.

Amasuro-Yesterday at 10:59 PM

“Hey runt, you think Brutus’d mind a couple fireworks back home?”

Tarips-Yesterday at 10:59 PM

“Just outside the city, we can have our own little show!”

Dom-Yesterday at 10:59 PM

Ness was running around confused, Monika getting a head star and now him being lost. He finally found her. “! Monika–” He froze when he saw Luna.

AOMRocks20-Yesterday at 10:59 PM

“But it’s okay, Big Sis. It’ll be our little secret!”

Loyal-Yesterday at 10:59 PM

“Haha… your commander must be pretty flexible if that’d happen!”

Amasuro-Yesterday at 11:00 PM

Luna didn’t hear Ness. “Oh, he’s not flexible. We just don’t tell him who fired them!”

Loyal-Yesterday at 11:00 PM

“…Ah, barracks whimsy. Well, I won’t tell as long as you don’t bring them to our camp. Heh.”

Dom-Yesterday at 11:01 PM

Ness tiptoed to Monika. He was that Felice was okay, but he was scared that he’d be an intruder to Monika’s siser relationship as her boyfriend. “Monika…?”

AOMRocks20-Yesterday at 11:01 PM

Monika turned. She waves a little. “Hi, Ness. Go look at the show!” Monika returned to the parade.

Amasuro-Yesterday at 11:02 PM

Luna looked down towards Ness. “Oh hey! Can you see the parade from there, Ness?”

Dom-Yesterday at 11:02 PM

Ness jumped up. She didn’t knew he was her boyfriend… “T-the show?”

Tarips-Yesterday at 11:03 PM

“Come here, ya little squirt.” Mev picks up Ness and puts him on his shoulders.

AOMRocks20-Yesterday at 11:03 PM


Amasuro-Yesterday at 11:03 PM

“The one right in front of you!”

Loyal-Yesterday at 11:03 PM

“Well, he should have an easy time seeing it now!”
“How’s the view, Ness?”

Amasuro-Yesterday at 11:04 PM

Luna walks closer to Mev. “How heavy is that one for you?”

Dom-Yesterday at 11:05 PM

“A-aah!” Ness gulped, looking up. “O-ooh, it’s… so prety…!”

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:05 PM

Freyga comes back out of the alley carrying Felice, looking rather happy.

Tarips-Yesterday at 11:06 PM

“He’s way too thin. How much have you been feeding him?”

Amasuro-Yesterday at 11:06 PM

“We feed him! Probably.”
“I’m sure somebody does!”

Loyal-Yesterday at 11:06 PM

“Say, Mevardan! How’s it feel being the mount instead of the rider?”

LeoUnSung-Yesterday at 11:07 PM

Fire works go off

Dom-Yesterday at 11:07 PM

“I-I’m thin…?”

AOMRocks20-Yesterday at 11:07 PM

Monika looks up, staring in wonder. “Woooow… so pretty…!”

Loyal-Yesterday at 11:07 PM

“Oh, here we go!”

Dom-Yesterday at 11:08 PM

“A-are these fireworks…?”

Tarips-Yesterday at 11:08 PM

I wish Nora was here.

AOMRocks20-Yesterday at 11:08 PM

“No, dummy! They’re waterworks!”

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:08 PM

Freyga watches the fireworks with Felice happily

Amasuro-Yesterday at 11:08 PM

“Wow! Real fireworks!”

AOMRocks20-Yesterday at 11:08 PM

Monika giggled.

Amasuro-Yesterday at 11:08 PM

“Its been a while.”

Ignia-Yesterday at 11:08 PM

Sapphire stares in wonder from where she is, “Fireworks…wow…”

Loyal-Yesterday at 11:08 PM

Corian suppresses a laugh.

AOMRocks20-Yesterday at 11:08 PM

“…Big Sis?”

LeoUnSung-Yesterday at 11:09 PM

The fire works explode and catch everyone on fire everyone’s gaze as they irradiate the sky.

Amasuro-Yesterday at 11:09 PM


Littlepup-Yesterday at 11:09 PM

Felice squirms slightly and pulls out the mask from his pouch, pulling it on. He watches the fireworks with wide eyed amazement. What am I doing? I’m gawking at these fireworks like I’m some little kid, being carried around by an Amazon. He smiles brightly And yet I don’t mind.

Quad-Krapter-Yesterday at 11:09 PM

Bartlett was saddened, he wanted Sophie here.

AOMRocks20-Yesterday at 11:09 PM

“Did you ever have fireworks…” She whispers the last part. “where you’re from?”

Dom-Yesterday at 11:09 PM

Ness looked in awe, the first time seeing them. “I-I… never saw them before…”

Amasuro-Yesterday at 11:09 PM

“Hehe, maybe.”

AOMRocks20-Yesterday at 11:10 PM

“I bet they were way different. Maybe even better!”

Loyal-Yesterday at 11:10 PM

Corian’s eyes dart from one point in the sky to the next. He’s doing his best not to miss an instant of the spectacular show.

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:10 PM

“Felice…” She seems to struggle a bit, but then speaks, for once in common again “…Th-th… Thank you.”

Amasuro-Yesterday at 11:10 PM

Luna’s gaze was still fixated on the sky. “Haha…I’m not sure about that! These ones are amazing!”

Ignia-Yesterday at 11:10 PM

Sapphire grinned, leaning her head on Sean, “Thank you for making my first festival so memorable.”

AOMRocks20-Yesterday at 11:10 PM

Monika continues to watch the vibrant night sky, her mask failing to conceal her wonder.

Tarips-Yesterday at 11:10 PM

AOMRocks20-Yesterday at 11:11 PM

“I wish there was some way for us… to see this moment forever.”

Littlepup-Yesterday at 11:11 PM

He gives her a look of surprise upon hearing her speak common. He tightens his arms around her. “Your welcome.”

Tarips-Yesterday at 11:11 PM

“How the show up there Ness?”

Dom-Yesterday at 11:12 PM

It was a bright, amazing show for him. Something he never saw before in his gloomy life, always with his head down in the streets with nonchalant passerbys. It gave him a surge of joy, looking in awe as he saw the magnificen colors in tandem with teachother. “T-they’re… pretty…!” He replied to Mev. “L-like Monika…” “…” … It took him a second to realize he said that out loud.(edited)

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:12 PM

She lays her chin on his head

Tarips-Yesterday at 11:12 PM

Mev smiles at Ness comment. So it’s like that.

AOMRocks20-Yesterday at 11:13 PM

Monika giggled, hearing this. She kept her eyes on the bright, temporary stars.

Quad-Krapter-Yesterday at 11:13 PM

Bartlett noticed a stall that sold smaller fireworks. He gave a portion of his carried money to buy a small pack full of smoke bombs, Roman candles, and various bits of explosive fun.

Loyal-Yesterday at 11:13 PM

Oh… I hope Mevardan doesn’t see that stall…

Dom-Yesterday at 11:13 PM

“I” “Ah–” Ness covered his mouth, fright in his eyes as what he said was loud enough for everyone to hear.

Littlepup-Yesterday at 11:13 PM

“Hey, Freyga? Have you ever seen fireworks before?” He asks, not removing his head from under her chin.

LeoUnSung-Yesterday at 11:14 PM

Sean looks at Sapphire as the fireworks reflect off her eyes. “…You’re welcome.”

Amasuro-Yesterday at 11:14 PM

Luna didn’t hear Ness among the fireworks(edited)

Dom-Yesterday at 11:14 PM

I-I d-didn’t say that!

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:14 PM

“No… I like them.”

AOMRocks20-Yesterday at 11:14 PM

Monika rubbed Luna’s head. “Big Sis… I’m glad I could be here with you for this.”

Loyal-Yesterday at 11:14 PM

A particularly large firework goes off with a massive BANG!
Corian can’t help but raise his fist in cheer!

Littlepup-Yesterday at 11:15 PM

“It’s hard not to. They’re huge and loud… but they’re very, very beautiful.”

Dom-Yesterday at 11:15 PM

Ness almost fell off, eyeing the fireworks. “I-it’s loud…!”

Amasuro-Yesterday at 11:15 PM

Luna began to cheer along with the crowd. “Same here! Same here!”

AOMRocks20-Yesterday at 11:15 PM

Monika jolted, laughing. “Wooow! So pretty!” She cheered with everyone.

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:15 PM

“Indeed… Thank you for watching them with me. I can turn you around to get a better view if you like.”

Dom-Yesterday at 11:16 PM

“I-I want this to last f-forever, a-and ever…!”

Amasuro-Yesterday at 11:16 PM

Luna notices Bartlett coming back carrying explosives. “Hey! Where’d you get those from?”

Littlepup-Yesterday at 11:16 PM

“Nah, this is fine. I’m pretty comfortable.”
“If your arms get tired, feel free to put me down though.”

Quad-Krapter-Yesterday at 11:17 PM

Bartlett smiled. “You really want to know, Luna!”

Amasuro-Yesterday at 11:17 PM

“Hell yeah I do!”

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:17 PM

“I won’t, I can lift you all day if I wanted. Probably for as long as I wanted.”

Dom-Yesterday at 11:17 PM

“B-Bartlett?!” Ness turned on Mev, smiling. “Y-you’re here!”

Tarips-Yesterday at 11:17 PM

“So the lady can speak common! What’s your name?” he asks Freyga.

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:18 PM

“Give us a moment.”

Loyal-Yesterday at 11:18 PM

Corian looks over to Freyga.
Ah, she’s … from before.

Littlepup-Yesterday at 11:18 PM

“I don’t doubt that you could.”(edited)

Quad-Krapter-Yesterday at 11:18 PM

Bartlett pointed to the small stall. “They have them there!

Amasuro-Yesterday at 11:18 PM

“Hehe, thanks!”

Tarips-Yesterday at 11:18 PM

Mev turns so Ness has and easier time and spots the fireworks stall.
“Ness can you give me a moment? I need to get something.”

Amasuro-Yesterday at 11:19 PM

Luna turns to Mev. “Hah, same here!”

Dom-Yesterday at 11:19 PM


Amasuro-Yesterday at 11:19 PM

She heads over to the fireworks stall.

Loyal-Yesterday at 11:19 PM

“Mevardan, NOOOOOO!”

Tarips-Yesterday at 11:20 PM

He puts Ness down and runs to the stall. “Hello, I’d like at least one of everything.”

Amasuro-Yesterday at 11:20 PM

“Make that two!”

Dom-Yesterday at 11:20 PM

Ness walked near Bartlett, happily tugging on his shirt.

Loyal-Yesterday at 11:20 PM

“Well, there goes any sleep I’d expect to have for next week.”(edited)

Quad-Krapter-Yesterday at 11:20 PM

“Ness! Heya!”

Amasuro-Yesterday at 11:21 PM

Luna puts Monika on the floor as she takes her bag filled with explosives.
“Heheheh….yes…Brutus will love these…”

Dom-Yesterday at 11:21 PM

“H-hi! There’s fireworks now!”

Tarips-Yesterday at 11:21 PM

Mev looks at Luna. “This is gonna be a great time.”

Amasuro-Yesterday at 11:22 PM

“Oh I’ll say.”

AOMRocks20-Yesterday at 11:22 PM

“Wooooah… there’s so many…”

Littlepup-Yesterday at 11:22 PM

“Hey Freyga?”

Amasuro-Yesterday at 11:22 PM

“You can even help me fire a few, runt!”
“Just don’t tell Brutus.”

Loyal-Yesterday at 11:22 PM

He’s listening in on the conversation at the stall.

AOMRocks20-Yesterday at 11:22 PM

“My lips are sealed!”

Loyal-Yesterday at 11:22 PM

“Mevardan… please, have mercy on an old man.”

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:23 PM


Amasuro-Yesterday at 11:23 PM

“Mev-! You should fire those from on top of Cross!”

Dom-Yesterday at 11:23 PM

“C-can I help…?”

Amasuro-Yesterday at 11:23 PM

“Hahaha, now that’ll be a show.”

Quad-Krapter-Yesterday at 11:23 PM

“I know, Ness! Just be quiet I have these,” Bartlett hands him orange colored smoke bombs. “And I’ll let you have a few,”(edited)

Tarips-Yesterday at 11:23 PM

“Ohh, ideas!”
“Stupid and dangerous. I love it.”

Loyal-Yesterday at 11:24 PM

“Would Cross be okay with that?”

Littlepup-Yesterday at 11:24 PM

Felice squirms up and lays a chaste kiss on her cheek. “I hope you don’t mind. Just a small thank you.”

Tarips-Yesterday at 11:24 PM

“Probably, as long as they aren’t aimed at him.”

AOMRocks20-Yesterday at 11:25 PM

“When d’you think these’ll be over…?” The fireworks crackle and boom. They get louder and more frequent.

Amasuro-Yesterday at 11:25 PM

“I’d love to see that sometime.”

Loyal-Yesterday at 11:25 PM

“Son, you do realize those things have a backblast, right?”
“Behind the rocket’s almost as bad as in front. Heh!”

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:25 PM

“Oh! For what, Felice…?”

Dom-Yesterday at 11:25 PM


Ignia-Yesterday at 11:25 PM

Sapphire noticed Freyga through the crowd and grinned, dragging Sean over, “Freyga, Felice, everyone!” Sapphire waved, smiling.

Tarips-Yesterday at 11:26 PM

Mev holds a firework the size of his hand. “They can’t be that bad.”

Quad-Krapter-Yesterday at 11:26 PM

Bartlett waved to Sapph while lugging his burlap bag of fireworks. “Sapph! Hey there!”

Amasuro-Yesterday at 11:26 PM

“Set one off now and see!”

Littlepup-Yesterday at 11:27 PM

“For being concerned about a person like me, it means a lot.”

AOMRocks20-Yesterday at 11:27 PM

The singing gets louder. The fireworks are tinted pink and green–flowers…

Amasuro-Yesterday at 11:27 PM

Luna takes a fireworks half her bodysize from the bag. “I wonder how this one’ll explode!”

Loyal-Yesterday at 11:27 PM

“Alright, son, just warn me before you ff-” he gets cut off as another firework explodes up above.

Tarips-Yesterday at 11:27 PM

“I’m not that stupid, I won’t set them off in the crowd.”

Dom-Yesterday at 11:27 PM

Ness was holding some of Bartlet’s stuff. “Heyah!”

Littlepup-Yesterday at 11:27 PM

He hears Sapphire’s call and cranes his head to look over his shoulder. “Oh! Hello, my lady! Sean!”

Ignia-Yesterday at 11:27 PM

Sapphire quickly processed the situation, “Lunaaaaa! What are you planning?”

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:27 PM

She just responds to him with a smile and a light squeeze in the hug, then turns to the others “Hello everyone!”

Loyal-Yesterday at 11:27 PM

Corian looks over, and waves. “Hello, Sapphire!”

Ignia-Yesterday at 11:28 PM

She grinned at the others, “Hello, everyone!”

AOMRocks20-Yesterday at 11:28 PM

The cheering intensifies. “Guys, look up! It’s so pretty!”

Amasuro-Yesterday at 11:28 PM

“Planning? I don’t know what you mean.” She stuffed the firework back into the bag as she winked at Sapphire.

Tarips-Yesterday at 11:28 PM

“Nice to see a new face. Hi Sapphire! I’m Mevardan. Most call me Mev.”

Quad-Krapter-Yesterday at 11:29 PM

Bartlett shouted to Mev. “Can I see from top of Cross with you?”

Loyal-Yesterday at 11:29 PM

“Actually, Sapphire, if I may?”

Dom-Yesterday at 11:29 PM

Ness looked at the others, smiling as he felt safe with others. It felt like… A family. Staying with eachoher and being happy. Enjoying eachother’s time. Just stay back and relax. Laughing and smiling… Usefulness or uselessness. Purpose to live or what you were meant to do. It didn’t matter. He was here, having a moment with everyone else. Enjoying eachother’s presence… This is something he never had…

Ignia-Yesterday at 11:29 PM

Sapphire rolled her eyes, “I’m not dealing with backlash of whatever that bag is filled with!” She held out her free hand to Mevardan, “I’m Sapphire! Pleased to meet you!”

Dom-Yesterday at 11:29 PM

Ness started tearing up.

Ignia-Yesterday at 11:30 PM

Sapphire’s attention was brought away for Corian for a moment, “Yes, Father Corian?”

Tarips-Yesterday at 11:30 PM

He shakes her hand. “A pleasure.”

Loyal-Yesterday at 11:30 PM

“I just wanted to say, before we part ways…”
“I’m sorry about the scene in the Bakery. I shouldn’t have subjected you all to that.”

Tarips-Yesterday at 11:30 PM

“Sure Bartlett, after the show!”

Dom-Yesterday at 11:31 PM

Ness rubbed his eyes, tears of joy not unlike the moment Monika confessed to him coming. “A… a-aah…”

Amasuro-Yesterday at 11:31 PM

“Hey! If he’s riding Cross, I want a turn too!”(edited)

Ignia-Yesterday at 11:31 PM

Sapphire shook her head, “Don’t be, I involved myself in all of that, Father Corian! I do hope issues in your group do get solved!”

Loyal-Yesterday at 11:32 PM

He nods. “I hope so too… at any rate, I’m truly glad to have met you.”

Dom-Yesterday at 11:32 PM

Ness sniffed, looking at everyone else. W-why am I crying…?

Quad-Krapter-Yesterday at 11:32 PM

Bartlett nodded to Mev.

Loyal-Yesterday at 11:32 PM

“Who knows, maybe I’ll come pay Fort Yumit a visit one of these days!”

Amasuro-Yesterday at 11:32 PM

“It might not be what you’re imagining, Corian!” Luna shouts over.

Ignia-Yesterday at 11:33 PM

“It’s a pleasure to have met you, Father!” Sapphire grinned, “And the fort would be pleased to have you visit!”(edited)

Quad-Krapter-Yesterday at 11:33 PM

“Hey, little bro, it’s a time of fun!” He holds Ness up with no effort.

AOMRocks20-Yesterday at 11:34 PM

The fireworks are now in the shape of beautiful flowers, blossoming.

Dom-Yesterday at 11:34 PM

“A-aaaah, I-I know that!” He tried to force a grin, his face red. “B-but, I-I don’t know, I-I’m crying, b-but I-I don’t feel sad…” “I-I kind of feel… happy…” “A-am I weird…?”
Ness looked at the fireworks, smiling.

Loyal-Yesterday at 11:34 PM

Corian laughs. “What’s that supposed to mean, Luna?”

Tarips-Yesterday at 11:35 PM

Mev laughs. “Looks like Cross is gonna be popular tonight. Everyone can get a ride.”

AOMRocks20-Yesterday at 11:35 PM

Monika laughs. “So… pretty…”

Dom-Yesterday at 11:35 PM

“B-Bartlett, I-I want to stay with everyone…” “I-I really like… seeing fireworks wih everyone here…!”

Amasuro-Yesterday at 11:36 PM

“Haha, I’ll let your imagination figure that out.”

Ignia-Yesterday at 11:36 PM

Sapphire turned back to Sean, taking advantage of most of the people looking upwards to tiptoe and kiss him right on the lips for a moment.

AOMRocks20-Yesterday at 11:36 PM

“Big Sis… I wanna learn how to dance!”

Amasuro-Yesterday at 11:37 PM

“E-eh, first singing now dancing? Oh boy…”

AOMRocks20-Yesterday at 11:39 PM

The cheering glows louder as a loud boom rings throughout. There’s a large, red rose blossoming in the night sky.

Dom-Yesterday at 11:39 PM

“A-a f-flower…!” Ness pointed out, jumping from Bartlet.

Quad-Krapter-Yesterday at 11:40 PM

“It’s fantastic!” He sets Ness back down again, ruffling his hair.

Loyal-Yesterday at 11:40 PM

“Good heavens…!”
He starts openly clapping.

Dom-Yesterday at 11:40 PM

Ness’s tears of joy were still flowing, and he still didn’t understand the. “A-aaah…” He sniffed.

AOMRocks20-Yesterday at 11:41 PM

Applause is ringing throughout the crowd. “This was the best…”

Tarips-Yesterday at 11:41 PM

Mev looks at his bags. I can’t wait for later.

Amasuro-Yesterday at 11:41 PM

Luna noticed Mev and smiled. Will he…?

Littlepup-Yesterday at 11:42 PM

Felice gives a small cheer with the crowd, though it’s not loud out of consideration for Freyga.

Loyal-Yesterday at 11:42 PM

Corian looks at Mev. …He won’t…

Dom-Yesterday at 11:42 PM

Ness nudged Bartlett to get off.

AOMRocks20-Yesterday at 11:43 PM

This appeared to be the last of the fireworks.

Tarips-Yesterday at 11:43 PM

And Cross and breath fire! This is gonna be the best.

Amasuro-Yesterday at 11:43 PM

“Oh…is that all of it?”

Dom-Yesterday at 11:44 PM

Ness got off Bartlett, landing on the ground. Should he… hold Monika’s hand?(edited)

Loyal-Yesterday at 11:44 PM

“My ears are ringing…”

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:44 PM

Freyga cheers as well, it’s a bit more of a battlecry

AOMRocks20-Yesterday at 11:44 PM

Monika hugs Luna. “Big Sis… d’you know how to dance?”

Littlepup-Yesterday at 11:44 PM

Felice smiles and joins her.

LeoUnSung-Yesterday at 11:44 PM

“…… I think this was the most fun I had in years….”

Amasuro-Yesterday at 11:44 PM

“Damn, if I can sing, I can do anything.”
“Of course, runt.”

Ignia-Yesterday at 11:45 PM

Sapphire cheered a little bit, holding onto Sean’s hand, “That was amazing…”

Dom-Yesterday at 11:45 PM

No, don’t be selfish. She’s trying to enjoy this with her big sister. Who are you, some stranger intruding her time? Don’t too cocky. Ness sighed, retreating his hand away from Monika as he continued o gaze at the sky.

LeoUnSung-Yesterday at 11:45 PM

Sean is still looking at Sapphire. He hasn’t looked at the fire works directly the entire time.

Quad-Krapter-Yesterday at 11:45 PM

Bartlett let Ness go. (edited)

AOMRocks20-Yesterday at 11:46 PM

“Yay… I wanna be a dancer.”

Dom-Yesterday at 11:46 PM

Ness wondered how long this would last.

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:46 PM

Eventually, she puts Felice down, looking at him “Felice, I have something for you.”

Amasuro-Yesterday at 11:46 PM

“Where’d this come from?”

Ignia-Yesterday at 11:46 PM

Sapphire’s eyes were still sparkling in awe as she turned to Sean, “I didn’t know a festival could be so fun!”

Littlepup-Yesterday at 11:47 PM

Felice looks up at her curiously. “You do now?”

Dom-Yesterday at 11:47 PM

Haha… Why are you geting sad over for? Just bear it out. You’ll have your moment. She’s not going anywhere, and you need to relax. You can take it.

LeoUnSung-Yesterday at 11:47 PM

Sean looks at Sapphire, his eyes a little sorrowful as he smiles. “Me neither.”(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 11:48 PM

“Those dancers were really pretty…”

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:48 PM

She kisses him on the cheek back “To thank you for putting up with someone like me.”

Amasuro-Yesterday at 11:49 PM

“Heh, you’re interested by the most random things you know?”

Dom-Yesterday at 11:49 PM

“I…” “I liked this festival…”(edited)

Ignia-Yesterday at 11:49 PM

Sapphire held both of Sean’s hands, looking up at him, grinning, “There’s no one I would have rather spent my time with.”

Amasuro-Yesterday at 11:49 PM

“Alright, I’ll teach you how to dance sometime.”

Loyal-Yesterday at 11:49 PM

“I’m very glad we came here.”
“Wish we could’ve spent a little more time with the others from camp, though.”

AOMRocks20-Yesterday at 11:50 PM


Amasuro-Yesterday at 11:50 PM

“Pft, you’ll see them when you get back anyway.”

Loyal-Yesterday at 11:51 PM

“True. At least I got to meet all of you!”

Quad-Krapter-Yesterday at 11:51 PM

Bartlett saw Sapph and Sean, a pit forming in his stomach as he recalled missing Sophie. I have fireworks, gifts, and food… If she missed the festival, I’ll bring it to her!

Tarips-Yesterday at 11:51 PM

“Well, who’s ready for some more fireworks?” Mev lifts his bag.

Amasuro-Yesterday at 11:51 PM

“Hahahaha yes!”
“Need some help with that, Mev?”

AOMRocks20-Yesterday at 11:52 PM

Monika yawned. “I dunno… After all that… I’m tired…”

Dom-Yesterday at 11:52 PM

“… hey, Monika…?” “How are you liking this…?”

AOMRocks20-Yesterday at 11:52 PM

“I love it!”

LeoUnSung-Yesterday at 11:52 PM

He grips her hands a little tighter. …Am I allowed to be this happy…? …Why am I granted this elation… of all people…? Sean’s mask covers his eyes from Sapphire as tears form near his ducts.(edited)

Loyal-Yesterday at 11:52 PM

“Oh dear.”

Tarips-Yesterday at 11:53 PM

“Maybe. I just need to grab Cross and we can go set these off.”

Littlepup-Yesterday at 11:53 PM

Felice smiles warmly and clasps her hand in his. There’s a lot he could say, but he decides to say nothing at all. Big, loud and beautiful… Hehe… when did this even happen?(edited)

Amasuro-Yesterday at 11:53 PM

“You’re setting these off from Cross?”
“Oh hell yes!”
“I’ll follow you there!”
“…if you don’t mind.”

AOMRocks20-Yesterday at 11:53 PM

“I’ll come, too!”

Dom-Yesterday at 11:53 PM

He smiled, holding hear hand. Those tears of joy lessened, bu were still there, flowing as he closed his eyes “L-let’s m-make more happy ties like this… c-can we?”

Ignia-Yesterday at 11:53 PM

Sapphire lets go of Sean’s hands, choosing to reach up and wrap her arms around him, “I’m here, like I promised to always be. I love every bit of you. So don’t hide from me.” She spoke so only he would hear.

Loyal-Yesterday at 11:54 PM

“I’d better come too!”
“…because goodness knows you might need a healer.”

Quad-Krapter-Yesterday at 11:54 PM

Bartlett slinks off into the night, hoping to be ready for his big reveal to that special someone.

Tarips-Yesterday at 11:54 PM

“You know it! Let’s go!” Mev grabs Luna’s arm and runs off to the stable.

Amasuro-Yesterday at 11:54 PM

Luna follows Mev happily.
Yes, I can’t wait!

AOMRocks20-Yesterday at 11:55 PM

“C’mon, let’s go!” Monika dashed after Luna.

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:55 PM

She holds his hand and looks back to the fireworks

Loyal-Yesterday at 11:55 PM

Corian follows after them.

Dom-Yesterday at 11:55 PM

Ness chased Monika.

LeoUnSung-Yesterday at 11:55 PM

Sean slowly clutches her body. I hope this lull never passes….

Ignia-Yesterday at 11:56 PM

Oh dear, Luna, Monika, everyone, PLEASE. Don’t get into too much trouble. Let this festival end on a good note for everyone. Sapphire continued hugging Sean though.

Tarips-Yesterday at 11:57 PM

The group arrives at the stables. “Cross! We got some fireworks and a crowd! You know what that means!”

Rabbit-Yesterday at 11:57 PM

Walking among the crowds in a full, plain mask, Rabbit catches sight of Corian’s signature robe and begins following, increasing her pace as he walks off with a few others, “Mister Corian!”

Dom-Yesterday at 11:57 PM

Ness smiled, arriving with Monika. “I-it’s the big dragon…!”

Loyal-Yesterday at 11:57 PM

“Oooohhh, dear…”
As he arrives, he hears a small, but familiar voice.

Ignia-Yesterday at 11:57 PM

“Do you wanna chase after the others? Or should we quietly head back for now?” Sapphire whispered to Sean.

AOMRocks20-Yesterday at 11:57 PM

Monika hears a just as familiar voice. “…Is that… it can’t be…”

Loyal-Yesterday at 11:57 PM

He turns, and spies the small girl. “Why, hello! Haven’t seen you lately!”

Tarips-Yesterday at 11:57 PM

Cross perks up and comes out of the stall. Mev sets up the saddle and grabs a handful of fireworks.

Loyal-Yesterday at 11:58 PM

“Been having fun?”

Amasuro-Yesterday at 11:58 PM

“I’m free to hop on, right?”

Rabbit-Yesterday at 11:58 PM

She runs up to the group, huffing for breath. “I was looking for you all. I ran off to buy I mask and I lost you.”

LeoUnSung-Yesterday at 11:58 PM

“….Let’s head home.” “With the others.”(edited)

AOMRocks20-Yesterday at 11:58 PM

“Oh.” Wasn’t her… “…are you Rabbit?”

Littlepup-Yesterday at 11:58 PM

“The festivities are dying down.”

Loyal-Yesterday at 11:58 PM

“A mask? It works well on you.”

Tarips-Yesterday at 11:58 PM

“Sure!…where’s Bartlett?”

Amasuro-Yesterday at 11:59 PM

Luna leaps onto Cross. “He was back there somewhere, I think!”

Rabbit-Yesterday at 11:59 PM

She glances over at the other girl, “Yeah! I’m Rabbit.”

Loyal-Yesterday at 11:59 PM

He turns to Monika. “Yes, this is the girl I was telling you about!”

DiurnalKnight!-Yesterday at 11:59 PM

“Where do we go now..?”

Tarips-Yesterday at 11:59 PM

Mev gets on Cross. “Too bad, he’ll have to wait his turn.” The two take off.

Dom-Yesterday at 11:59 PM

Ness looked at Rabbit, tilting his head. “O-oh, hi…?”

AOMRocks20-Yesterday at 11:59 PM

Monika waves. “Hi! I’m Monika.”
April 18, 2016

Dom-Today at 12:00 AM

Ness waved, behind Monika. “I’m Ness…”

Ignia-Today at 12:00 AM

Sapphire grinned, “I know most of the others are planning to stay one last night but considering the festival is ending, we could probably arrange for more rooms at the inn for everyone?”(edited)

Amasuro-Today at 12:00 AM

“Weeeeeeeeeeeehahahaaa-!” Luna’s hair flies behind her as Cross shoots into the air.

LeoUnSung-Today at 12:00 AM


Littlepup-Today at 12:00 AM

“Well it’s late. I would say we should head back to the inn, but we only have a couple rooms last I checked.”

Rabbit-Today at 12:01 AM

She waves at the boy, stopping for a moment upon hearing the name. “Monika?” She says it barely over a whisper before she smiles, “I knew a Monika once. A long time ago.” Another wave after the interrupted one to the boy, “Hello, Ness.”

Tarips-Today at 12:01 AM

“Come on Cross, show them what you got!” Cross begins to breath fire, making loops and going through them.

AOMRocks20-Today at 12:01 AM

“Really? You reminded me a lot of my best friend. I last saw her… around six months ago, I think…?”

Dom-Today at 12:01 AM

He bowed, shyly addressing to Rabbit before looking at her. “Y-you knew her…?”

Amasuro-Today at 12:01 AM

Luna grips onto Mev tightly, watching the fire pass by her. Wow…this is…even more amazing than before!

DiurnalKnight!-Today at 12:01 AM

“It’s alright, I can stay in my tent.”

Loyal-Today at 12:02 AM

Corian smiles, happy that Rabbit gets to spend time with someone her own age.(edited)

Tarips-Today at 12:02 AM

Passing through one of the loops, Mev lights one of the small fireworks and points it upwards.(edited)

Littlepup-Today at 12:02 AM

“You’ll be fine on your own?”

Ignia-Today at 12:02 AM

Sapphire pulled away only slightly to take Sean’s hand, “Come on, then! I know Monika and Kate can share a room so we probably only need one more room.”(edited)

Rabbit-Today at 12:03 AM

“Yeah, it’s been awhile though. It was somewhere pretty far from here, though. I don’t think she’d be able to come to a place like this.”

Amasuro-Today at 12:03 AM

Luna is gripped too tightly to ask for her own firework.

Tarips-Today at 12:03 AM

It goes a ways up before bursting into sparkles of light. Another one goes off. And then another.

LeoUnSung-Today at 12:03 AM

Sean follows Sapphire as he slowly pulls his mask off.

Amasuro-Today at 12:03 AM

“This is great!” Luna screams among the fireworks.

AOMRocks20-Today at 12:04 AM

“Yeah… my best friend probably would’ve come here, though. She always liked fantasies.”

Dom-Today at 12:04 AM


Tarips-Today at 12:04 AM

“Woooo!” He lights multiple at once and holds his arms up. All go off at the same time, creating a shower of sparks.

Rabbit-Today at 12:05 AM

She flashes a grin, “Your friend sounds nice. I like them, too, but there’s an awful lot of people here. I’d be super excited to be here if there was less of them.”

Ignia-Today at 12:05 AM

Sapphire looks up as the fireworks go off, sighing, “I guess we know what they planned to do now, Sean.”

AOMRocks20-Today at 12:05 AM

“Yeah… oh! Do you know Mister Wolf?”

Tarips-Today at 12:06 AM

A cacophony of lights brighten the dark sky.

Rabbit-Today at 12:06 AM

“Mister Wolf? Yeah, I know him!” She glances to the sky, watching the fireworks go off overhead, “He took me to the forest not too long ago. There was some strange people, though. It was okay, I guess.”

Amasuro-Today at 12:06 AM

Luna finally finds her courage and snatches a firework from Mev. “My turn!”

AOMRocks20-Today at 12:06 AM

Several heads in the crowd turn.

LeoUnSung-Today at 12:06 AM


Amasuro-Today at 12:07 AM

She shoots it off into the others.

AOMRocks20-Today at 12:07 AM

“Have you seen his doggy?! It’s soooo cuuuuute!”

Loyal-Today at 12:07 AM

Corian’s eyes dart to the sky, making sure nobody’s getting hurt.

DiurnalKnight!-Today at 12:07 AM

“I will, thank you for helping me so much Felice.”

Ignia-Today at 12:07 AM

Sapphire continued pulling Sean along, as she removed her own mask, “More fireworks from the group, I’m not at all surprised!” She blushed a bit as she asked the next question, “D-do you want to cuddle tonight?”

Rabbit-Today at 12:08 AM

“Yeah! I’ve been trying to play with it a lot, but I haven’t gotten around to it.”

Littlepup-Today at 12:08 AM

Felice smiles. “Likewise.”

AOMRocks20-Today at 12:08 AM

“Are the people in your company nice?”

Dom-Today at 12:08 AM

Ness stayed near Monika.(edited)

Amasuro-Today at 12:09 AM

“Another one! Another one!”

Rabbit-Today at 12:09 AM

She nods and glances back to the two other kids, “Mhmm. There’s a lot of training accidents, though. Mister Corian stays busy a lot because of them.”

Amasuro-Today at 12:09 AM

Luna takes another firework from Mev and tries to light it.

Loyal-Today at 12:09 AM

Corian nods slightly at the small acknowledgment.

LeoUnSung-Today at 12:09 AM


DiurnalKnight!-Today at 12:09 AM

Freyga hugs Felice one more time, this time leaning down to his height instead of picking him up, and then walks off

Amasuro-Today at 12:09 AM

She loses her balance slightly, aiming the firework downwards as it lights up.

Tarips-Today at 12:09 AM


Amasuro-Today at 12:10 AM

The firework flies downward and explodes lower than the others.

Loyal-Today at 12:10 AM

Corian tries to shield himself and the children.
“What was THAT about?”

Rabbit-Today at 12:10 AM

Rabbit shields her face with an arm at the explosion. “Gah!”

AOMRocks20-Today at 12:10 AM

“Really? That’s dumb. People should learn to hurt less.”
Monika simply winces.

DiurnalKnight!-Today at 12:11 AM

Freyga just doesn’t care, she’s been hit by literal lightning and is thus unimpressed by firework attacks

Loyal-Today at 12:11 AM

A small part of his robe catches fire from the heat
He starts beating at it to try and put it out.

Dom-Today at 12:11 AM

Ness winces.

Tarips-Today at 12:11 AM

“I think we should stop…”

Amasuro-Today at 12:12 AM

“You don’t think that one actually did damage, do you?”

Tarips-Today at 12:12 AM

He sees Corian’s robe. “Yes, yes it did.”

Littlepup-Today at 12:12 AM

He watches Freyga leave, and takes the mask off. His eyes are brimming with tears, but his smile is strong. He turns and heads back to the inn, rubbing the tears away.

Rabbit-Today at 12:12 AM

“Mister Corian!” She glances around trying to find something to help, but ultimately finding nothing, “Umm, are you okay?”

AOMRocks20-Today at 12:12 AM

“E-EEK! FIRE!” Monika hops back, afraid.

Loyal-Today at 12:12 AM

The fire’s out, but it still smoulders.

Amasuro-Today at 12:12 AM

Luna spots a small crowd running around near the area the firework exploded. “Hey, isn’t that where everyone else was standing?”

Ignia-Today at 12:13 AM

Sapphire sighs, exhausted, “We’ll scold them in the morning,” She yawned, “Let’s hurry up and get back to the inn.”

Loyal-Today at 12:13 AM

“Da…blast it, I just got this thing FIXED.”
“…I’m alright, Rabbit. How are you two doing?” He looks at the two girls.

Tarips-Today at 12:13 AM

“…” Cross lands by Corian. “Father, are you guys okay?”

Amasuro-Today at 12:14 AM

Luna hides behind Mev.

Loyal-Today at 12:14 AM

Corian lifts a finger and is about to say angry words at Mev.

AOMRocks20-Today at 12:14 AM

Monika gulps, sighing. “Thank goodness…”

Rabbit-Today at 12:14 AM

She looks back at the frightened Monika, “I’m doing okay. Are you safe, Monika?”

Loyal-Today at 12:14 AM

…But he decides against it…
“Be more careful, would you?*

Tarips-Today at 12:15 AM

“I’m sorry, a firework slipped.”

Loyal-Today at 12:15 AM

“Look at this,” he points to the seared part of the robe. “This isn’t easy to repair, you know.”

Amasuro-Today at 12:15 AM

“S-sorry Corian!”
“I didn’t mean to!”

AOMRocks20-Today at 12:15 AM

“Yeah, Rabbit, I’m fine.”
“Just… fire scares me.”

Loyal-Today at 12:15 AM

A heavy sigh escapes him. He can’t really muster up the energy to get properly angry after Bedivere.

Ignia-Today at 12:16 AM

Sapphire dragged Sean along to the inn. After finding out that there were extra rooms available, Sapphire arranged for Felice to get his own room and for him and Monika to get the message about room adjustments when they got to the inn. Once in the room, Sapphire barely took off her hair accessories, gloves and boots before falling into the bed. “Where’s my pillow buddy?” She pouted.

Loyal-Today at 12:16 AM

“At least it was just me.”

Rabbit-Today at 12:17 AM

Her face goes flat and her eyes dart between Corian and Monika for a moment before she steps closer to Monika, “It’s fine, now. Unless they mess up again…” She glances in the general direction of Mev and his new friend, “It’s all over.”

Tarips-Today at 12:17 AM

“Let’s wrap this up.” Mev lights one more firework and points it up.

Loyal-Today at 12:17 AM

He turns back to Rabbit and Monika, and kneels to lower himself to them. “Are y”

Amasuro-Today at 12:17 AM

“You’d still fire another one?!” She claps at Mev, laughing.

AOMRocks20-Today at 12:17 AM

Monika turned all around. “Yeah, I’m fine… o-oh… my Daddy must’ve gone to bed… which means I should go, too!”

LeoUnSung-Today at 12:17 AM

“Ha ha ha, pillow buddy…?”

Loyal-Today at 12:17 AM

“Alright, Monika. It was great to meet you.”

Tarips-Today at 12:18 AM

It loudly spirals up, exploding into a small flower.

AOMRocks20-Today at 12:18 AM

Monika hugged Rabbit tightly. “It was nice meeting you, Rabbit! And you, Mister Corian! I hope we can meet again some day!”

Loyal-Today at 12:18 AM

“I’m sure you’ll continue doing great things as a healer for your Blades!”

Rabbit-Today at 12:18 AM

“Ah, okay.” The smile returns. “It was nice meeting you and Ness, Monika. I don’t get to meet people my age often. Maybe we’ll run into each other again some-” She’s surprised by the hug and she lets out a giggle.

Amasuro-Today at 12:18 AM

Luna claps Mev on the shoulder. “That was a blast! Thanks for the experience, Mev!”

Tarips-Today at 12:18 AM

“That’s the show folks, thanks for showing up!”

Amasuro-Today at 12:19 AM

“You should bring Nora around to Yumit sometime!”

Littlepup-Today at 12:19 AM

When Felice returns to the inn, he’s informed that he has been given a separate room. Huh? “Okay, thank you.” He goes up to it and drops his mask on the end table before pulling off his jacket. “I guess Sapphire did get that extra room after all…”

Tarips-Today at 12:19 AM

“You too Luna, just don’t point them at people, okay? Unless they’re roman candles, point them as you wish. Nora and I will come up to Yumit soon!”

Littlepup-Today at 12:19 AM

“It’s…. pretty quiet….”

Amasuro-Today at 12:19 AM

“Haha, right, right.”
She smiles at him as she hopped off the wyvern. “Nora’s a lucky girl, you know?”

Ignia-Today at 12:20 AM

Sapphire simply hugged Sean after he got into bed, kissing him on the lips before tucking her head underneath his chin, “I love you, Sean…good night.” She whispered before drifting off to sleep.

Littlepup-Today at 12:20 AM

He opens the window, letting the sounds from outside drift in, and lays down.

AOMRocks20-Today at 12:21 AM

“Bye bye! I’ll see you later!” Monika runs off to her room.

Tarips-Today at 12:21 AM

“I’m the lucky one.” He smiles.

Rabbit-Today at 12:21 AM

“Bye, Monika! Bye, Ness!” She gives them a wave as they run off.

Littlepup-Today at 12:21 AM

He takes a deep breath and sighs.

Loyal-Today at 12:21 AM

Corian stands up slowly. He inspects his robes again for any other damage.
Shaking his head, he turns to Rabbit. “Well! How was that?”

Amasuro-Today at 12:22 AM

Luna runs over to Corian and spots his charred robe. “Ah! Did I…do that?!”

Littlepup-Today at 12:22 AM

Eyes shut, he hums his uncle’s lullaby until, eventually, he drifts to sleep.

Loyal-Today at 12:22 AM

He turns and nods at Luna.

Amasuro-Today at 12:23 AM

Gulp. “U-uh…if you want me to pay for that…”

Rabbit-Today at 12:23 AM

She frowns as the woman walks up, “It was going fine until they messed up.” Her tone is sharp but it loses it’s edge quickly, “But I got to meet someone my age for once, so that was great.”

Loyal-Today at 12:24 AM

“…I can get it fixed in due time, Luna… Just find a way to make it up to me whenever I visit Yumit, hm?”

Amasuro-Today at 12:24 AM

“O-of course!”
Thank goodness, who knows how much that thing costs.
I’ll just avoid him until he forgets.

AOMRocks20-Today at 12:24 AM

Monika lets Ness share her room with Kate.
With Kate in the middle and the two on either sides, they have a big ol’ cuddle party.

Loyal-Today at 12:25 AM

He nods and smiles. “At any rate… we should probably see about getting the rest of our group and heading home.”
“What do you think, Rabbit? Mevardan?”

Tarips-Today at 12:25 AM

Mev dismounts. “Sorry Corian, fireworks get me really excited.”

Amasuro-Today at 12:26 AM

“Right, of course.” She bows slightly.

Tarips-Today at 12:26 AM

I can make a trip with Nora on my own time. “A trip would be wonderful.”(edited)

Rabbit-Today at 12:26 AM

“Oh. Okay. I wish I met Monika and Ness earlier, I would have liked to have spent some more time with then.”

Loyal-Today at 12:27 AM

“Yeah, sorry about that Rabbit. I was hoping to run into you a bit sooner, but… I guess the festival’s just really that big.”

Amasuro-Today at 12:27 AM

…This was the same guy that…scared…Bedivere. I should…get out of here now. “Well I’ll be off now. I’ll see you guys later!”

Rabbit-Today at 12:27 AM

She stares at Mev and Luna through her mask, “Wish they didn’t scare her, either.”

Amasuro-Today at 12:27 AM

“S-sorry about that, little one!”

Tarips-Today at 12:28 AM

“Seeya!” He waves her off.

Amasuro-Today at 12:28 AM

Luna waves at Mev as she runs away.

Tarips-Today at 12:28 AM

“What scared who?”
========== #team_a_rp_server_1 =============

Loyal-Yesterday at 2:10 PM

Corian’s making his way through a high rise in the town, looking for something to catch his eye.

Kate-Yesterday at 2:36 PM

Kate and Jack are standing around having made a massive crowd.* “Come one come all and see the amazing crow!” JAck yells out!**(edited)

Tarips-Yesterday at 2:50 PM

A talking crow? Festivals seems to have everything. Mev sifts through the crowd to see the duo.

Kate-Yesterday at 2:53 PM

Kate points at him while Jack speaks “You sir come up and ask the crow anything you want?”

Tarips-Yesterday at 2:54 PM

“Hmmmm, how’d he learn to talk? And what’s with his accent?”

Kate-Yesterday at 2:56 PM

“family secret eh, And what kinda accent you talking about? The only weird sound I hear is your stupid trap opening up!” Jack yells making the crowd laugh out loud

Tarips-Yesterday at 2:59 PM

He smiles. “Pretty snarky for something so small, aren’t you?”

Kate-Yesterday at 3:00 PM

“Boy size isn’t everything but I’m sure you already know that eh?:

Tarips-Yesterday at 3:05 PM

Mevardan pats the bird. “You. I like you. You wanna get some food?”

Kate-Yesterday at 3:06 PM

“No sirry, You may be into some weird stuff sir, but I don’t date humans.”
“I’d also rather not see the small package you were bragging about earlier.”

Tarips-Yesterday at 3:09 PM

“Sorry to burst your bubble, but I already have a girlfriend. I’m just trying to find a way to kill time. But maybe you can’t keep my interest?”

Kate-Yesterday at 3:10 PM

“I don’t think your girlfriend would be too happy hearing you asked a male crow out now would she? Perhaps I follow you too her and tell her?”
“Ya know unless your willing to pay a small price”

Tarips-Yesterday at 3:12 PM

“I pay you for a meal? You must be popular with the ladies.”

Kate-Yesterday at 3:13 PM

“Ya know it! Not many girls meet a talking crow. However, i was thinking more along the lines you pay me so I don’t go blabbing to your girlfriend now huh.”

Tarips-Yesterday at 3:20 PM

“I doubt she’d get jealous of a bird, even if it could talk.”

Kate-Yesterday at 3:21 PM

“She would ge jealous if said bird said he saw ou kissing another girl.”

Tarips-Yesterday at 3:26 PM

How did an invitation to lunch end up this way. “You must be stupid to think she’d trust a bird over her boyfriend.”

Kate-Yesterday at 3:28 PM

“I dunno bitches be crazy and why would an animal lie to her?”
“You’re choice, your girl or your money.”

Tarips-Yesterday at 3:29 PM

He looks at Kate. “How do you deal with him?”

Kate-Yesterday at 3:30 PM

“I actually like her buddy!”

Tarips-Yesterday at 3:33 PM

“I was talking to…actually, what are your names?”

Kate-Yesterday at 3:35 PM

“I’m Jack and the lovely lady here”” Jack says pointing to Kate making her blush and hide her face. “Is Katerina though she prefers Kate.”

Aaron-Yesterday at 3:38 PM

Aaron, having been sitting on the church roof for a while, decides to get up and walk across the rooftops some more, seeing what he might find in the festival.

Tarips-Yesterday at 3:38 PM

“Nice to meet you two. Most people call me Mev. As I was saying, Kate, how do you deal with Jack?”

Kate-Yesterday at 3:41 PM

“Um… he’s always uh… he’s very nice to me…” She murmurs very shyly.

Tarips-Yesterday at 3:44 PM

“Then how about it, a small meal and maybe not try to screw me over?”

Kate-Yesterday at 3:45 PM

“M-money please, I don’t have much food…”
She says saucking in to make her look much thinner

Tarips-Yesterday at 3:52 PM

Gods I’m an idiot. He passes her 20 gold.

Kate-Yesterday at 3:53 PM

She takes it and as soon as she gets it she’s gone, Jack trailing behind her, full sprint as fast as she can away.(edited)

Tarips-Yesterday at 3:54 PM


Kate-Yesterday at 3:56 PM

Kate contnues running as fast as she can not even looking back too see if he’s following her.

Tarips-Yesterday at 3:56 PM

He doesn’t follow. That’s what I get for believing people with talking birds.

Kate-Yesterday at 3:58 PM

Kate quickly ducks into an alley to hide, catching her breath.

Tarips-Yesterday at 4:01 PM

He goes to the nearest cafe and orders a meal.

Salveon-Yesterday at 5:22 PM

Salveon walks around alone, looking to mete out vigilante justice.

Amasuro-Yesterday at 5:36 PM

Luna walks up and pokes Salveon on the shoulder. “What’ve you been up to?” She’s busy eating a wrap in her hands.

Salveon-Yesterday at 6:10 PM

Salv turns to look at Luna. “Not much…” He’s holding a slightly larger than usual coin pouch. “Just… doing what has to be done at these things. How about you?”

Amasuro-Yesterday at 6:16 PM

“…what has to be done.” Luna crossed her arms, looking slightly displeased at the thief. “Hmph, well I’ll have you know I have my own money earned fair and square. Take a look!” She shows her bag of 300 coins, earned from the singing competition two days ago.

Salveon-Yesterday at 6:17 PM

Salv claps a little, ignoring her displeasure. “Wow. Good job Luna!” The smell of honey is still strong on him. “How’d you get that?”

Amasuro-Yesterday at 6:20 PM

“I won a singing contest earlier!” She smirked at him. “With Ness, if you can believe that.”

Salveon-Yesterday at 6:21 PM

“Heh, nice. Maybe you can show me your singing sometime?” He looks around a bit. “Hey, wanna go play some carnival games with me?”

Amasuro-Yesterday at 6:23 PM

“You, inviting me to play with you? Aww, you shouldn’t have.” She nods at him playfully.

Salveon-Yesterday at 6:24 PM

He leads her over to the ring toss, which now has a sign out front saying: “Out of prizes. “Let’s uh… go over to this game instead.” He then leads her to the clay duck game. “I think you just pick out a fish and get a prize, you try first.” He hands the game attendant a coin.(edited)

Amasuro-Yesterday at 6:26 PM

“Ooh, this looks fun.” She eyes all the ducks slowly before picking one, floating on its own along the side. “This one!”

Salveon-Yesterday at 6:28 PM

Underneath of the duck is a small red star. “Looks like you won a minor prize miss! Take any of these quality stuffed animals.” The attendant motions toawrds a small pile of toys. “Good job Luna!”

Amasuro-Yesterday at 6:29 PM

“Heh, thanks! I’m not one for these luck games that take no skill, but…” She points towards a stuffed pig as she’s speaking.

Salveon-Yesterday at 6:36 PM

The attendant hands Luna the pig. “Excellent choice, would you like a try sir?” “Yes please!” He hands her another coin.(edited)

Amasuro-Yesterday at 6:37 PM

“Heh, don’t do worse than me!”

Salveon-Yesterday at 6:43 PM

The duck Salveon pulls has a black star on the bottom. Before he has a chance to react, a second jar of honey is poured on him. “Looks like we have a super loser!” “Uhg… Second time today.”

Amasuro-Yesterday at 6:46 PM

Luna breaks out in hysterical laughter.

Salveon-Yesterday at 6:47 PM

“Luna! It’s not funny! It’s really sticky, and it took forever to get out the first time!”

Amasuro-Yesterday at 6:49 PM

Still laughing. “Oh my goodness-! Ah…hahaha…hahaha!”

Salveon-Yesterday at 6:50 PM

Salveon stands there glaring at Luna, then hugs her. He makes sure to get honey alllll over her.

Amasuro-Yesterday at 6:52 PM

“E-e-eaaaaaah!” Luna tries wiggling free. “W-what are you d-doing?!”

Salveon-Yesterday at 6:53 PM

“Sharing my stickiness with you. Figured I should pay you back for all the hugs you’ve given me.” A devious grin on his face.

Amasuro-Yesterday at 6:55 PM

“T-this is not the time to pay me baaaaaaack!” She glares at him, and slows her struggling.
“Don’t think I will forget this.”

Salveon-Yesterday at 6:56 PM

Salveon attempts to let go, but is now stuck to Luna. The attendant is dying of laughter at this point. “Don’t worry Luna it’s just a pr- … I’m stuck…”

Amasuro-Yesterday at 6:58 PM

“…” Luna tries pushing against him calmly. Then her panic begins to slowly rise as she realizes. “Salveon I’m going to kill you.”

Salveon-Yesterday at 7:00 PM

“It’s ok… We just gotta find a lake, or a pond or something…” Ohshitohshitohshit He begins to attempt to walk away to find a source of water, the attendant left behind rolling in the ground laughing.

Amasuro-Yesterday at 7:01 PM

“W-wuh, Salveon! Stop moving so fast!” She shifts her feet to keep pace with Salveon. “A-and don’t put your face so c-close to mine…”

Salveon-Yesterday at 7:05 PM

Salveon slows, and angles his head away from Luna. “Urg… sorry… just, we can’t let the others see us like this… we’ll never live this down.”

Amasuro-Yesterday at 7:07 PM

“I know, I know. Come on, keep moving. Why not try that fountain from earlier?”

Salveon-Yesterday at 7:09 PM

“What fountain?” He’s lost, leading Luna slowly towards the where the group was.

Amasuro-Yesterday at 7:10 PM

Luna yanks against him and pulls him down a different street. “It was…this…way!”

Salveon-Yesterday at 7:12 PM

Salveon trips as he is yanked, pushing Luna down with him. “Lunnnnaaa!”

Amasuro-Yesterday at 7:13 PM

“Ah!” The pair fall to the ground, sticking themselves to the road. “I-I-Idiot! What the hell?!”

Salveon-Yesterday at 7:15 PM

“Why’d you yank me! I knew where I was going… I think…” He can’t get up, no one is around. “So uhh… now what…”

Amasuro-Yesterday at 7:17 PM

“You try harder to get up! Idiot!”

jddaepicboss-Yesterday at 7:18 PM

Bedivere is walking through the city, looking for someone from his group of mercenaries, when he notices two shapes on the road. Covered in…honey…? “Uhh, you two alright down there?”

Amasuro-Yesterday at 7:19 PM

“B-B-B-B-Bedivere?!” Luna struggles against Salveon, but the two are still stuck together.

Salveon-Yesterday at 7:20 PM

“Luna, you know this person?”

jddaepicboss-Yesterday at 7:20 PM

“You know, normally I’d make an innuendo about this, but now’s not the time. You need help, Luna?”

Amasuro-Yesterday at 7:20 PM

“Y-yes! Yes I do!” Its aimed at both questions.

jddaepicboss-Yesterday at 7:22 PM

“Alright. So, shall I just…pull you two apart or…” Bedivere hesitates. “This isn’t an everyday situation.”

Amasuro-Yesterday at 7:22 PM

“A-ah…” Luna calms her breathing down, staring away from Bedivere. “C-can you find a bucket of water…maybe? Just something to…wash this off…a bit.”

Salveon-Yesterday at 7:23 PM

“Several buckets please.”
“It took forever to wash out the first time.”

jddaepicboss-Yesterday at 7:24 PM

Kinky. “Alright, I’ll be back in a sec-wait, this has happened multiple times? Whatever.” Bedivere runs off to a nearby well.
I have…no idea…what those two are doing. Oh well. I suppose it’s nice to run into Luna again… Bedivere finishes filling two buckets of water.

Amasuro-Yesterday at 7:25 PM

“…what did you mean by the first time…?”

Salveon-Yesterday at 7:26 PM

“I uhh…. lost once before…”

Amasuro-Yesterday at 7:26 PM

“We are never playing these games together again.”

Salveon-Yesterday at 7:26 PM

“I spent a solid 15 minutes trying to get this out… in the baths.”
“We’re gonna need a solid 10 buckets… or a pond or something…”

Amasuro-Yesterday at 7:26 PM

“…we need to get off this floor first.”

Salveon-Yesterday at 7:27 PM

Salveon wiggles. “Not happening.”

jddaepicboss-Yesterday at 7:27 PM

Bedivere arrives back, and looks at the two awkwardly. “So…shall I just…pour it on you?”

Amasuro-Yesterday at 7:27 PM

“Yes! Please do!”

Salveon-Yesterday at 7:27 PM

“Uh… Yeah… let’s try that.”

Ignia-Yesterday at 7:27 PM

Sapphire was walking back to the bakery from the inn, taking a different route to take in the sights. Until she came across Salveon and Luna… “Salveon? Luna?” She sounds very confused.

Amasuro-Yesterday at 7:27 PM


Salveon-Yesterday at 7:28 PM

“Sapph! Please get more help!”

jddaepicboss-Yesterday at 7:28 PM

Bedivere heartily chucks the water all over the pair, still bemused.

Amasuro-Yesterday at 7:28 PM

Luna tries pushing Salv off the ground as he does.

Salveon-Yesterday at 7:28 PM

The honey loosens slightly, but not enough to free the duo. They can now be removed from the ground though.

Ignia-Yesterday at 7:28 PM

The look on her face screamed what? and I’m so done… “What happened and what help do you need?”

Amasuro-Yesterday at 7:28 PM

Luna and Salveon slowly stood to their feet.
“Don’t ask.”
“His fault.”

Salveon-Yesterday at 7:28 PM

“I uhh… lost a game and got sticky honey on me…”
“I blame Luna.”

Amasuro-Yesterday at 7:29 PM

“What did I do to you?!”

Salveon-Yesterday at 7:29 PM

“If you hadn’t been rude and laughed I wouldn’t have hugged you!”

jddaepicboss-Yesterday at 7:29 PM

“What on earth are you talking about?”

Ignia-Yesterday at 7:29 PM

Sapphire sighed, facepalming, “What game would do such a thing? That’s one of the most idiotic things I have ever heard.”(edited)

Amasuro-Yesterday at 7:29 PM

“You shouldn’t have hugged me anyway!”

Salveon-Yesterday at 7:29 PM

“You hug me!”

Amasuro-Yesterday at 7:30 PM

“Thats different!”

jddaepicboss-Yesterday at 7:30 PM

Bedivere turned to Sapphire. “Agreed.”

Salveon-Yesterday at 7:30 PM

“How is it any different!”

Amasuro-Yesterday at 7:30 PM

“I’m not covered in honey!”

Ignia-Yesterday at 7:30 PM

Sapphire looked to Bedivere, “Hello there. I’m Sapphire, you would be?” She held out a hand.

Salveon-Yesterday at 7:30 PM

He snickers “You are now…”

jddaepicboss-Yesterday at 7:31 PM

Bedivere bows slightly. “I am Bedivere, a recent friend of Luna’s. Nice to meet you, Sapphire!”

Amasuro-Yesterday at 7:32 PM

“When we get back to Fort Yumit. I’m going. To beat. The shit. Out of you.” Her voice is hushed as she says this.

Ignia-Yesterday at 7:33 PM

Sapphire bows in return, “A pleasure to meet you, Bedivere. Thank you for helping out my company members.” She turned back to Luna and Salveon, “Who should stop having a lover’s spat!”(edited)

Amasuro-Yesterday at 7:33 PM

“L-lover’s w-w-w-what?!”

jddaepicboss-Yesterday at 7:34 PM

Bedivere chuckles at her reaction, but feels slightly odd.

Salveon-Yesterday at 7:34 PM

He whispers back “You can try.” He stops. “What’s a lover’s spat?.. What are lovers?”

Amasuro-Yesterday at 7:34 PM

“We are not lovers! And you, shut up!” She turns to Sapphire and Bedivere. “Just…just tell us where the river is…”

Ignia-Yesterday at 7:35 PM

Sapphire blinked, looking at Salveon, “You’re going to Felice’s class on love and everything involved!”

jddaepicboss-Yesterday at 7:35 PM

“Ooh, we’re going swimming?” Bedivere laughs. “To the west.”

Salveon-Yesterday at 7:35 PM

“What’s love?… And if you hadn’t YANKED ME, we’d be at the river already!”

Ignia-Yesterday at 7:35 PM

She groaned, letting her face fall into her hands, “Luna, I have news you might want to know before you head to the river.”

Amasuro-Yesterday at 7:36 PM

“H-huh? Can’t it wait?!”
She tries urging Salveon to move west.

Salveon-Yesterday at 7:36 PM

Salveon begins to drag Luna away.
“No time Sapph!”

Ignia-Yesterday at 7:36 PM

“Monika has a boyfriend now, Luna!” Sapphire called out, grinning.(edited)

Dom-Yesterday at 7:37 PM

(the moment i check this rp)

Amasuro-Yesterday at 7:37 PM

She what?!
Luna almost falls over at the news, but barely keeps herself upright.

jddaepicboss-Yesterday at 7:38 PM

“Who’s Monika?”

Ignia-Yesterday at 7:38 PM

Sapphire giggles at Luna’s reaction, “And it’s Ness!”

Salveon-Yesterday at 7:38 PM

Salveon doesn’t stop, the words of no importance to him.

jddaepicboss-Yesterday at 7:38 PM


Amasuro-Yesterday at 7:39 PM


Salveon-Yesterday at 7:39 PM

He keeps dragging Luna. “Later Luna, unstuck first!”

jddaepicboss-Yesterday at 7:39 PM

Bedivere is very confused by the prospect of that child being in a relationship.

Amasuro-Yesterday at 7:39 PM


Ignia-Yesterday at 7:40 PM

Sapphire giggled, “Monika is basically Luna’s little sister, Bedivere.”

Salveon-Yesterday at 7:40 PM

Salveon keeps pulling. “Luna! Move! Faster!”(edited)

jddaepicboss-Yesterday at 7:40 PM

“Oh. Would be nice to meet her…”

Amasuro-Yesterday at 7:40 PM

“I’m going I’m going!”

Ignia-Yesterday at 7:41 PM

“Everyone’s at the bakery, Luna!”
Sapphire turns away, “They should be there for a little while longer! I’ll leave you two to go jump in a river!”

Amasuro-Yesterday at 7:41 PM

“Like hell I’m going there right now!”

Salveon-Yesterday at 7:41 PM

Salveon continues to drag Luna to the lake. “WE CAN GO AFTER THE RIVER!”

jddaepicboss-Yesterday at 7:42 PM

Bedivere follows Sapphire.

Salveon-Yesterday at 7:42 PM

The honey is beginning to harden, making movements harder.(edited)

Ignia-Yesterday at 7:42 PM

“See you both there later!”
(( #team_b_rp_server_2 ))

Amasuro-Yesterday at 7:45 PM

Luna and Salveon eventually reach a river, near the edge of the village.

Salveon-Yesterday at 7:46 PM

“Phew… finally… Well, all or nothing!” He lurches forwards into the water quickly, dragging Luna with him.

Amasuro-Yesterday at 7:47 PM

“W-wah! Wait I can’t sw-“

Salveon-Yesterday at 7:48 PM

The two go in, the honey loosens, and they are free.

Amasuro-Yesterday at 7:48 PM

Luna feels the water washing over her head.

Salveon-Yesterday at 7:48 PM

Salveon stands, the water only about one and a half feet deep.

Amasuro-Yesterday at 7:49 PM

Luna flails about in the one and a half feet water, coughing.

Dom-Yesterday at 7:50 PM


Salveon-Yesterday at 7:50 PM

Salveon let’s out a laugh before grabbing Luna’s shoulder and offering her a hand up. “C’mon Luna, it’s not that deep.”

Amasuro-Yesterday at 7:52 PM

“A-ah…ah…h…o-oh. Right.”
She slaps aside his hand as she stands up.
“You saw none of that.”

Salveon-Yesterday at 7:54 PM

xD “Oh, tell everyone in the Blades you almost drowned in…” He looks down. “Almost knee deep water?”

Amasuro-Yesterday at 7:57 PM

“Rrrgh…! Ugh! I hate you!”
She begins to storm off.
“I’m taking a proper damn shower!”

Salveon-Yesterday at 8:10 PM

Salveon watches her storm off. Why did that hurt so much… He walks off to the bakery.
This entry was posted in Post Chapter 2x, Riverfast Festival, Team B. Bookmark the permalink.

Leave a Reply

Fill in your details below or click an icon to log in: Logo

You are commenting using your account. Log Out /  Change )

Google+ photo

You are commenting using your Google+ account. Log Out /  Change )

Twitter picture

You are commenting using your Twitter account. Log Out /  Change )

Facebook photo

You are commenting using your Facebook account. Log Out /  Change )


Connecting to %s